NAPRO

BUTPATHI MATEPIAJIN TA IHCTPYMEHT

KATAJIOI 2021

PYYHWIA IHCTPYMEHT BUTPATHI MATEPIAJT/ EJIEKTPOIHCTPYMEHT

KPIMNJIbHI CUCTEMMU



MPO HAC

B APRO mu npaltoemo A8 TUX, XTO Byaye Ta 3MiHIOE CBIT. Halua npoaykuia Bxke npotarom 10-TM pokKiB Jonomarae byaisenb-
HMKaM peanizoByBaTW NOTEHLaN | OTPMMYBATK 3a40BOEHHA BiA CBOEI CNpaBKM. KOXHe Halle pilleHHA CTBOPEHO AAA NiaBKM-
LLEHHA NpodecioHanismy MaicTpis pisHUX cneuianisawin.

Haluy KomaHay 06’eiHye Micia: HaaMxaTn MaliCTPiB Ha 3POCTaHHA Ta PO3BUTOK. Mu xouemo, Wwob

npodecioHanis ctaBano Hinble. My NnparHemMmo po3BMBaTM MailCTpa 3a AOMNOMOrO HaLIMX NPOAYKTIB

i 3a6e3nevyBaTn MOro BCiM HEOOXiAHUM.

MU He Kaxemo Lo npodecioHanom byt npocto. Lle woaeHHa npaus i poboTa Hag NOMUAIKamMM, NOLLYK BiANoBiAen Ha cKnaa-
Hi MUTaHHA | NOCTIMHUI PO3BUTOK. ANle KOXKEH MOXKe CTaTu Kpalle, AKWwo byae

3BepTaTM yBary Ha AeTani B CBOI poboTi. YBara 40 AeTasnel - Neplunii KPOK Ha Wasxy Ao npodecioHanismy!

Hall acopTUMEHT 06’eAHYE KibKa TOBAapPHMX HanpAMKIB Bif, APiOHULL 40 OCHOBHOIO iHCTPYMEHTY.

MeTo KoMNaHii € CTBOPEHHA KOMMIEeKCHOT MPono3unLil A1A HalWMX KAIEHTIB | MalcTpiB, AKi noTpebytoTb HadilMHoro | besney-
HOrO IHCTPYMEHTY.

O6upatoun APRO, BK 3BepTaeTe yBary Ha AeTasi Ta niasuLlyeTe cilt npodecioHaniam!

BEPU YHYACTb B MPOIrPAMI
«MATA3SUH-NTAPTHEP»!

NAPTHEPCbKA NMPOITPAMA ANA PO3APIBHNX TOPTOBUX TOYOK

3apeecmpyii 3apobasaii 6oHycu Ompumyii cmamyc
ceili mazaszuH e yam-6omi 3a npodax« moeapie “MazaszuH-napmuep”

- npocra peectpauina yepes Telegram - 60OHycK 3a NpoAax ToBapis - CUCTEMHe HaBYaHHA HOBMM TOBapam
- 3pyYHe KOPUCTYBaHHA - MapKeTUHroBa NigTpPUMKa - 36iNbLIEHHA KiNbKOCTi NOKyNLiB

Ak 3apeecmpysamu mop2o8y moyKy? 4. BHecu HeobxiOHy iHgpopmauito, ujob 3apeecmpysamu Maca3uH:

1. BcmaHosntolime Telegram - Mpizsuwie, im’a 8nacHUKa

2. Ompumylime nocunaHHA 8i0 Mopa08020 NPedCcmMasHUKA - Adpeca mazasuHy

Ha peecmpayjito 8 yam 6omi cMc-Koto - 3asaHmaxcylime pomo mMmaza3uHy

3. [Nlepexodbme 3a NOCUNAHHAM - 3apeecmpylime 8 yam-6omi npodasuie (AKWo €)

5. 3apeecmpylime mecmosuli mosap

YMOBHI NO3HAYEHHA:

|Z KinbKkicTb 0AMHWLb TOBapY B iHAMBIAYaNbHIV YNaKkoBL, (AKLLO KONOHKA BiACYTHA — TOBapIiB B iHAMBIAYaNbHIN
ynakoBLi 1 WwT., abo ynakoBKa BiACYyTHS).

@ KinbKiCTb 0MHUL TOBAPY B rPYNOBIi yNaKoBL,i (3HaYeHHA BKa3aHO B WITYKaX i B KiIbKOCTI iHAMBIAYaNbHUX
MaYyoK B rpynoBiit ynaKkosLij).



3MICT

Opunb WypynoBepT akyMyAATOPHNU [
AKYMyNATOpHA WipyBasbHa MaLUMHA 8
J1063MK aKyMyNnATOPHUI 9
AKYMYNATOPHUIA rankoBepT ]
I:'—: Muna LMPKYNAPHA aKyMyNATOPHA 10
L LLlabenbHa Nnia akymynatTopHa 10
; MNepdopaTop aKyMyNATOPHUI 11
& AKymynsaTopHa 6atapes 11
% 3apagHui npucTpin 11
O MNepdopaTop mepexesui 13
o
— 3BaploBa/IbHUI anapaTt 16
X
L MepexeBa KLLM 22
5 Mepexesnit Apuib 25
Byp no 6eToHy 29
Ceepana 30
MopoBKyBay KOPOHYATUX CBEPAEN N0 BETOHY 35
3ybuna 35
bitn 36
X
[y MarHiTHMI TpMmay 37
<
a [Anckun 37
L KNT 41
|_
< LLliTKa ApoTAHa 43
% LLIKypKa wnidysanbHa 44
|:'_: ly6Ka waipysanbHa 45
g Kono wnipysanbHe 46
E CTpiyuka wnidyBanbHa 46
[aa] CiTKa abpa3uBHa 47
Habopu Hacagok 51
|_
T BopoTku 53
P MNepexiaHMKn 54
>
> MNopos:KyBaui 54
[a '8
IG Kntou-TpickaBka 55
T Hacagkwu 56
= Habip 3HiMayiB CTONOPHUX 57
X Mnockorybui 57
I
T Bokopi3un 57
> . .
o OniHHory6uj 58




KPIMWAbHI CUCTEMMU

KabenbHi CTAaXKM 61

MicToner aAnAa cTaxok 65
Oro6enb-xomyt 65
[tobenb nig KabenbHy CTAXKKY 66
MaingaHumK ans KabenbHoi CTAXKKM 67
KpinneHHA pemiHHe 67
Kninca ans Tpy6 i roppu ]
O6oima ana Tpyb i kKabento [:]
Ckoba sKipHa 69
KabenbHa cTAXKKa meTanesa 69
KabenbHa Kninca naocka/kpyra 69
XomyTn 70
TpocC OUMHKOBaHW 75
JlaHutor 75
KapabiHu 76
Tanpenu 78
3aTncKay 80
Beptator 81
Pum-6ont 81
Pum-raitka 81
Koyw 82
[aK S-noaibHui 82
130n1AUiHa cTpivka 82
KnemHa Konogka 83
PykaB ona 3poLyBaHHA ApPOTiB 83
TepmoycagsKyBanbHa TpybKa 84
XomyT Tpy6HMIA 88
BUHT-WYypyn 89
AHKepa 91
[ro6enb WBNAKOrO MOHTaXKyY 92
[robenb-upsax k]
[Otobenb ans rincokapToHy 93
Orobenb ana niHo i razobeToHy 94
AHKep “Monni” 3 rBUHTOM 94
Camopisn 94
[BMHT A0 AepeBa 3 WeCTUrPaHHOI r0/1I0BKOKO 102
CTepyKeHb MEeTPUYHUI 103
BoAT 3 WecTUrpaHHO roNI0BKOK 104
lalKa WwecTurpaHHa 106
KoHTpraiika 106
LLlaiba nnocka 106
LLlaba npysKMHHa 107
BonT 3 KBaAPATHUM MiAr0ONOBHUKOM 3 MOBHOO Pi3bboto 108
IBUHTK 108




- EHEPrIA B Ol

MNPOCTa CUCTEMA ENEKTPOIHCTPYMEHTY

@ E-System - 0AWH akyMynaTop EproHOMIi4YHMI AM3aMH -
Ha BCHO NiHINKY IHCTPYMEHTH 3pYYHi Ta HaAiNHi

LWnpoKMit acopTUMEHT LLIBMAKO 3aMiHIONTE aKyMYNATOP -
W /19 BAKOHaHHA 33aBAaHb (& npautoite BesnepepsHO
Byab-AKOI CKAaAHOCTI 6e3 BTpaTM MobinbHOCTI






APUNb-LUYPYNOBEPT

MakcumanbHuii giametp
cBepAniHHA

AKymynsaTopHa 6atapes

3apagHuii npucTpii

n0 0-400/0-1450

£o 30

20+1

10

20

10

12

15

Li-ion

100 - 240

12,3

2

60

35

MEPEBATU:

100 - 240 - LED nigcBiTka

123 - IHAMKaTOp 3apagy akymynsaTopa

- MarHiTHa cmyra Ha Kopnyci

i - 3pyYHa NporymoBaHa py4ka

60 - PeBepc

35 - lanbmo aguryHa

- PerynioBaHHA KPYTHOrO MOMEHTY

l_

T

Ll

N y ,

a 12D Ee3"“*°“°‘3”‘:'1 oeao3aTACHHAN 895003 5 W
o p

(@) w g i

T 12Dc awp,Ko3n ;wg#c MaTpoH, 895004 5 III[[HII]]]]]]I]]III]]]II]]III
(@)

a

l_

x

Ll

=

L

KOMIM/IEKTALYIA:

- Jpvnb-wypynosept
AKYMYNATOPHUA - 1 WwT

- 3apAgHui NnpucTpin - 1 wr

- AkymynsaTopHa 6atapesa 1.5A - 2 wr
- Keitic - 1 wr

- lHCTpyKuia - 1 wr

- FapaHTIMHWIA TanoH - 1 wT



APUNb-LUYPYNOBEPT

20D Be3KN040BMI LIBUAKO3ATUCKHMI 895030 4 mmm
naTpoH
20DC LLIBMAKO3 €MHWMI1 NaTpoH, nig, 6iTy 895031 4 W

£0 450/1600

no 40

25+1

13

AxkymynaTopHa 6artapesn

20

Li-ion

MEPEBATMU:

- LED niacsiTka

- IHAWKaTOp 3apAay akymynAaTopa
- MarHiTHa cmyra Ha Kopnyci

- 3py4Ha NporymoBaHa py4ka

- PeBepc

- fanbmo aguryHa

- PerynioBaHHsA KPyTHOrO MOMEHTY

KOMMJIEKTALLIA: A4
- lpunb-wypynosept !%’
aKYMYAATOPHMI - 1 T &~ ’/Nﬁ'),___.s
| Lot

- 3apAagHUi npucTpin - 1wt

- AkymynatopHa 6atapen 2A - 2 wt

- Keic- 1 wr

- IHCTpyKuja - 1 wT 3 POKU -
FTAPAHTII

- MapaHTiliHWi TanoH - 1wt

AOPUNb-LUYPYNOBEPT

20HD

Be3KNI0Y0BUI LUBUAKO3ATUCKHMI
MeTaneBuit NaTpoH

895032 4

f0 500/1750

Ao 60

21+1

13

AKymynsTopHa 6atapes

20

Li-ion

NEPEBATU:

- LED niacBiTka

- IlHAWKaTOp 3apAaay akymynaTopa
- MarHiTHa cmyra Ha Kopnyci

- 3py4yHa NporymoBaHa py4Ka

- PeBepc

- lanbmo aBuryHa

- PeryntoBaHHA KPyTHOrO MOMEHTY

- YoapHUit pexxum

KOMMNJIEKTALIA:

- Opunb-wypynosepT
AKYMYNATOPHUN - 1 WwT

- 3apAaaHui NpucTpin - 1 wr

- AKymynatopHa 6atapen 2A - 2 wr
- Kenic- 1 wr

- IHCTpyKuia - 1 wt

- FQpaHTIAHUM TanoH - 1 wt

3 Poxy I
TAPAHTII

1IHIWALLOHIOd L AT




APUNb-LUYPYNOBEPT

20DB be3kntovoBuin WBNAKO3ATUCKHUIA

MeTaneBuu NaTpoH

ENEKTPOIHCTPYMEHT

80 550/2100
no 70
21+1
13
AKymynaTopHa 6atapes
20
Li-ion
NMEPEBATMU: KOMMEKTALIA:
- beswiTkoBUA ABUTYH - Apunb-wypynosept
- LED niacsitka AKYMYNATOPHUA - 1 WT
- lHanKaTop 3apaay akyMynaTopa - 3apaaHwii npuctpiit - 1 wr
- MarHiTHa cmyra Ha Kopryci - AkymynaTopHa 6atapes 2A - 2 wT
- 3py4Ha NporyMoBaHa pyuKa - Ketic - 1 wr
- Pesepc - [HCTpyKuia - 1 wr
- TanbMO ABHryHa - FapaHTiliHMiA TanoH - 1wt

- PerynioBaHHsA KPYyTHOrO MOMEHTY

AKYMVYNATOPHA WNI®OMALWINHA KYTOBA

125
0-11000
22,2
AKymynsaTopHa 6atapes
20
Li-ion
NEPEBAIU:
- NoBopoOTHa OCHOBHA PYKOATKA - 3MIHHUI KOXYX - 1 WwT
- bhoKkyBaHHA WNuHaens -Ounck - 1wt
- LWBMAKO3aTUCKHNI 3aXUCHUIA - IHCTpyKuia - 1 wTt
KOMyX - Keiic- 1 wt
- IHAMKaTOp 3apAdY akyMynATopa - AkymynaTopHa 6atapesn 4A - 1 wt
KOMMEKTALIA: - 3apAgHWI NpUCTpi - 1 Wt - POK/
- AKymynﬂTopHa KyTOBa - rapaHTiﬁHMVI TanoH -1 wTt I-APAHTII
wnipysBanbHa mawmHa - 1wt



NOB3UK AKYMYNATOPHUN

KonektopHuit

NOCTIfHOTO CTpyMY 1 roanHa 20 895164 5 W

20JS

115

1IHIWALLOHIOd L AT

10

20

no 0-3000

NiTi-ioHHa (Li-ion)
EMHICTIO Big, 2Aroa, 3
cepii Power E system

TM APRO

Mepexesui, 220 B,
50 My, Ha Buxogai: 22 B,
Big 2,4 A, 3 cepii Power
E system, cymicHuit go

6atapei TM APRO

NEPEBATU: KOMMNAEKTALUIA:
- ToyHe i npocTe peryntoBaHHA - NNo63MK akymynaTopHuii - 1 wr
MaATHUKa

IHCTpYKUia - 1 wT

- Be3skntovosa 3amiHa NUAKK A,
lapaHTinHWIM TanoH - 1 wTt

- Cuctema 34yBaHHA TUPCHK .
Munka no gepesy (BapiaHTHa

- MigkntoyeHHs nunococa KomnnekTauia) - 1 wt

- LED niacsiTka YnakoBka - 1 wTt

20W 20 2/4 Li-ion 895338 5 W

no 0-3000

Ao 0-4000

£o 300

1/2” square head

MEPEBATMU: KOMMNJIEKTALIA:
- PeBepc - AKYMyNATOPHWUI ralikosepT - 1 Wt
- LED niacsiTka - YnakoBKa - 1 Wt
- TanbMO gguryHa - IHCTPYKUjs - 1 wT - 3 POK/
- IHAMKaTOp 3apAZAY aKyMynATOpa - FapaHTiiHMi TanoH - 1wt TAPAHTII




NMANA ULNPKYTAPHA AKYMYZTATOPHA

KonektopHuit
20CS NOCTIHOTO CTPYMY 1 rogmHa 20 895362 2 W

165 mm

ENEKTPOIHCTPYMEHT

o 0-4500 06/x8

51 mm

35 mm

NiTii-ioHHa (Li-ion)
EMHICTIO Big 2 Arog, 3
cepii Power E system

TM APRO

Mepexesuii, 220 B,
50 My, Ha Buxogai: 22 B,
Bif 2,4 A, 3 cepii Power
E system, cymicHui1 go

6atapei TM APRO

MEPEBATMU: KOMMJIEKTALIA:
- JlazepHuii mapkep - Mvna umpKynapHa amckosa - 1 wt
- PeryntoBaHHsa rmmbuHn / kyta / - IHcTpyKUin - 1wT
LUMPUHK

- FApaHTIHWKA TanoH - 1 wr

- MigkntoyeHHs nunococa o
- MapanenbHuii ynop - 1 wr

- MnunanbHUI anck - 1 wr

- LLecTUrpaHHwmit Katou - 1wt 20 mm 3 POKN
nocagKoBui T
- NakyBanbHa KOpobKa - 1 wt @ Acky FTAPAHTII

LUABE/IbHA MUNA AKYMVYZIATOPHA

no 0-3000

20RS 208B

NMEPEBATU:
- MiyHuit Kopnyc pefyktopa
- WWBKnAKa 3amMiHa NUABLHOrO NO/IOTHA
- PerynioBaHH#A WBMAKOCTI

- MUNbHWIA BUCK 3 MOXKMBICTIO MOBOPOTY
Ha 180 ° ans 3py4yHoi pob0oTK HaZ roNoBOO

- Mpope3nHeHHasn eproHoMiYHa pyKosaTKa

- Bubip amnniTyaM masTHUKOBOIO Xo4y

KOMNNEKTAUIA:

- WabenbHa nuna - 1 wt
- IHCTpYKUiA 3 ekcnayaTauii - 1 wT

- YnakoBka - 1 wt

- TapaHTiiHUi TanoH - 1 wr 22 mm 3 POK/
- MunanbHe NoNoTHO No Aepesy - 150x19x1,2 mm sena rony FTAPAHTII

10



NEP®OPATOP AKYMYNATOPHUMN

m
=
m
x
=
20CH SDS+ 895442 9
T
(@)
_|
no 0-5200 2
nol5 E
. . T
Makc piametp ceepaniHHA —
(6ypoBa xapaKrepuctuka)

10 mm

8 Mm

16 mm

ArymynatopHa 6atapes
20
Li-ion
MEPEBATW: KOMMNJIEKTALLIA:
- KomnaKkTHWiA po3mip (MoKAunBICTb - Mepodopatop - 1 wt

npawoBaTi 0AHieto pykoto) - IHCTpyKuia 3 ekcnayaTau,ii - 1wt

- Cuctema oikcadii SDS-plus - TapaHTiviHMiA TanoH - 1 wr

- Keitc - 1wt eTeer FTAPAHTII

AKYMYNATOPHA BATAPES
_

2020B Cnaiigep 895475 ’ ¢}
o |
2040 B 4 Cnaiigep 895476 20 Mmmm L = 2/ NN ’ '
4 ¢
o >
MporymoBsaHi KonbopoBa iHAMKaLifA dikcaLia Ha NPUCTPOI BUKNIOYAE
HaKnagku piBHA 3apaay BMNAaZKOBe Bia'egHaHHA baTtapel

3APAAHUU NPUCTPIU

FC20 895571

TpuBanicTb 3apAgKaHHA
npyU EMHOCTI aKymynaTopa

MNEPEBAIN:
60 xB.
- 3aXUCT BiZ, KOPOTKOTO 3aMUKaHHA
120 xs. .
- 3axucT Big, nepesapagKku

11



NMEP®OPATOPM I-PI
MOTYXHI SIK

MNogoeskeHu WHYp 4 meTpu ggg BuTpaTHi maTepianu B KOMMNAEKTI

Ha KOXHil Mo,a,ei' IHCTPYMEHT ogpasy rotosui o

3 pexxmumu poboTu: cBepaAniHHS,
BypiHHA, pexum yaapy

-



NMEP®POPATOP

850 H SDS+

24 mm 13 mm 30 mm 896212 5 W

230B/50 Iy,

o 850 Bt

0-1000 06/x8

[o 4850 ya/xs

[0 2,8 [

MEPEBATU:

- LLIBMAKO3aTUCKHMIA NATPOH

- WHyp 4 m

- PeBepc

- BNIOKyBaHHA KHOMKK BKAOYEHHSA
- 3anobikHa mydTa

- ObmexyBay MNBUHK

- MporymoBaHa pyKoATKa

KOMMNJEKTALIA:

- Mpsamuii nepdopatop - 1 wr

- ObmexkyBay MUBUHKU cBepANiHHA - 1 WwT
- MNepeaHs oonomixKHA pyKoATKa - 1 wTt

- SDS+ 6ypu 6/8/10 mm - 3 wT

-Mika -1 wr 4 850
- fonoto -1 wt YAAPIE 1A KEATMTY
- Ketic- 1 wt

- [HCTpyKujia - 1 wr

- MapaHTiliHWi TanoH - 1wt

NMEP®POPATOP

1050 H SDs+ 28 Mm 13 mm 30 um 896228 5 I]I]]]][I]I]I]]][l]l]]]m]]]ﬂ
1050 H DFR L 28 Mm 13mm 30 mm 896229 5 nﬂ]]]mnmmm

230B/50 Iy
-
[lo 1050 Br 0 "ﬂ"'
0-1300 06/x8 ‘

[o 5100 ya/xs

fo 3,5 Mk

NEPEBATU:

- LIBMAKO3aTUCKHMIA NaTPOH

- 3’eMHUMIA NaTpoH (ans moaeni
1050 H DFR)

- WHyp 4 m

- PeBepc

- BNIOKyBaHHA KHOMKW BKOYEHHSA
- 3anobixkHa mydTa

- ObmekyBay rnbuHU

- MporymoBaHa pyKosTKa

KOMNNEKTALIA:
- Mpamunii nepdopatop - 1 wt

- ObmekyBay MUBUHKN cBEpPAAiHHA - 1 WT

- MepeaHa gonomixkHa pykoATKa - 1wt
- SDS+ 6ypm 6/8/10 mm - 3 wT

- MNika -1 wr

- lonoTo - 1 wt SDS‘l‘ 5 100
- LUBMAKO3MIHHMI NATPOH - 1 wT TUN NaTPOHY UNBDIB Ha XBUAMHY
(ana mogeni 1050 H DFR) . .

- Keiic-1 wr

- IHcTpyKuia - 1 wt

- FapaHTIHWIA TanoH - 1 wt

13

1IHIWALLOHIOd L AT




ENEKTPOIHCTPYMEHT

14

NMEP®POPATOP

1900 H SDS+

32 Mm 13 mm 42 mm

896254

NEPEBATU:

- WHyp 4m

- 3anobixkHa mydTa

- ObmeskyBay rnbuHU

- AHTMBIbpaUiiHa 3axucT
- PerynsaTtop oboporTis

- Bucoka notyxHictb

230B/50 Iy,

[lo 1900 Bt
[0 900 o6/x8
Lo 4300 ya/xs

Jo 7,5 Ox

KOMMNEKTALYA:
- BoykoBuii nepdopatop - 1 wr
- ObmexkyBay rmnbuHm - 1wt
- SDS+ 6ypw 8/10/12x150 mm - 3 wT
-Mika -1 wTt
- Jonoto-1 wrt
- Kewic- 1 wr

- IHcTpyKuia - 1 wr

- FApaHTIHWKA TanoH - 1 wT

TUMN N3TPOHY

4300

UYAapiB Ha XBUIMHY




BJINCKABAUYHI

3BAPIOBAJIbHI ANAPATHU

- .

ANTI 3anobiraHHA 3anuNaHHio eneKTpoais HOT Jerkuii 3anyck iHBepTopa, NonerweHe

STICK WNAXOM PISKOT0 SHHIKEHHA SILUAN  3anantoBaHHA efleKTpUYHol ayru
38ap6BanbHOrOCTPYMY
3paTHICTL 3BapOBanbHOrO anapaTy TPMMaTH HU3bKY rp 36inbWeHHA 3BaprOBaNbHOMO CTPYMY .
Hanpyry XonocToro Xxoay nifg 4yac 3sapioBanbHUX FORCE NpY KPUTUUHOMY CKOPOYEHHI
pobiT Npu BUKopUcTalHi y BONOTMX 30HaX i B BiACTaHI MiXK eNeKTpoaom
MPUMILLEHHAX 3 NiABMLLEHOK HebBesneKow i 3BaptoBaNbHUMM AeTanaMu

!



ENEKTPOIHCTPYMEHT

16

3BAPIOBA/IbHUU ANAPAT

MMA-260 - 894501

MMA-260 K + 894502

220 (£20%)

50-60

160

5.0

20-260

65

1,6-4

60

IP21S

F

90

A(IEC 60974-10)

33
NEPEBATU: KOMNEKTALIA:
- dyHKuia «HOT START» - 3BaptoBaNbHUI anapaT iHBEPTOPHUIA - 1 wT
- dyHKuia «ARC FORCE» - IHCTpyKuia 3 ekcnayaTay,ii - 1 wt
- OyHKUiA «<ANTI STICK» - 3BaptoBasibHNI Kabenb 3 eNnekTpo-
- PyHKUiA 3aXMCTY Big, NiaBULLEHOT AoTpuMmatem (2,5 m) - 1wt
Hanpyrv B Mepexi - 3BaptoBa/IbHUIN Kabenb 3 poboumm
- lerke 3anantoBaHHA ayru satnckadem (1,5 m) - 1 wr
- CrabinbHa ayra - 3BaploBaNbHUM LIMTOK-MAcKa - 1 wT
- Mogaynsuin 38aptoBa/ibHOro - LWitka-monotok - 1 wr
CTpymy - MakyBanbHa KopobKa- 1 wT
- 3aXuCT Big TEpMiYHOro - FapaHTiHWiA TanoH - 1 wr

nepeBaHTa)XeHHA

LLlnTok-mMacka

> :
\%, T3 WiTK3-MONOTOK
. B KOMMIeKTi

mm
@ enexKTpona
POk I
TAPAHTII



3BAPIOBA/IbHUU ANAPAT

MMA-280 - 894511 1 W

MMA-280K + 894512 1 W

220 (+15%)

1IHIWALLOHIOd L AT

50-60

180

6.8

20-280

60

15-20

1,6-5

60

1P21S

F

90 £

A(IEC 60974-10)

3,46

NEPEBATU: KOMNNEKTALIA:
- dyHKuia «HOT START» - 3BaptoBaNbHWUI anapaT iHBEPTOPHMIA - 1 WwT
- PyHKuia «ARC FORCE» - [HCTpYKUiA 3 ekcnayaTauii - 1 wTt
- ®yHKuUiAa «ANTI STICK» - 3BaptoBasbHUIA Kabenb 3 enekTpo- v 4 LliuTok-Macka
- dyHKUia «VRD» Aotpumadem (2,5 m) - 1 wr \Q‘, ';EIKIE.IJ.I\I/ITHKJ_?(;}T_:JIHOTOK
- DYHKLiA 33X1CTY Bi, NiABULLEHOT - 3Bap|osanb|—|lwm Kaﬁinb 3 pobounm
Hanpyrv 8 mepexi 3aTucKayem (1,5m) - 1 wr
- YHiKanbHa TexHooria po3pobku - 38apIOBAbHAIA LIMTOK-MacKa - 1 WT
3BaploBa/ibHMX anapartis - LLiTKa-monoToK - 1 wTt
- CtabinbHa ayra - NakyBanbHa KopobKka- 1 wt poxu IR
- Mogynsuis 38aptoBasibHOrO CTpyMy - FapaHTiiHWIA TanoH - 1 wt TAPAHTII

- 3aXM1CT Bif, TEPMIYHOTO NepeBaHTaXKeHHA

17



ENEKTPOIHCTPYMEHT

18

3BAPIOBA/IbHUW ANAPAT

MMA-280LV

894513

220 (£20%)

50-60

160

6.8

20-280

70

1P21S

F

90

A(IEC 60974-10)

3,46

NEPEBATU:
- ®yHKujia «HOT START»
- ®yHKujia «ARC FORCE»
- OyHKuia «KANTI STICK»
- PyHKUiA «VRD»

- ®yHKUjiA 3aXUCTY Big, NiaBULEHOT
Hanpyru B Mmepexi

- YHiKanbHa TexHo/0riA po3pobKm
3BaploBa/IbHMX anaparis

- Jlerke 3anantoBaHHA ayru

- Mogynauin 38aptoBanbHOro CTpymy

- 3aXuCT Big, TEPMIYHOTO NepeBaHTaXKEHHA

KOMNNEKTALIA:
- 3BaptoBa/IbHUI anapaT iHBEPTOPHUM - 1 WwT
- IHCTpyKLia 3 ekcnayaTay,ii - 1 wTt

- 3BaploBaNbHUI Kabenb 3 enekTpo-
aotpumadem (3 m) - 1wt

- 3BaptoBaNbHUI Kabenb 3 pobounm
3aTucKauem (2 m) - 1wt

- 3BaploBaNIbHUM LMTOK-MAcKa - 1 wT
- WiTka-monoToK - 1 wr
- MakyBanbHa KopobKa- 1 wT

- FApaHTIHWI TanoH - 1 wr

LnTok-mMacKa
Ta WiTKa-MONOTOK
B KOMM/IEKTi

3 POK/ I
TAPAHTI|

2 eNeKTPoaa



3BAPIOBA/IbHUW ANAPAT

MMA-300 - 894531 1 W

220 (+15%)

50-60 /i (

1IHIWALLOHIOd L AT

180

7.9

20-300

60

>

\u
p\}
o

b

1P21S

F N

R

90 =

A (IEC 60974-10)

3,1

NMEPEBATU: KOMMN/EKTALIA:
- PyHKUia «HOT START» - 3BaptoBa/IbHUI anapaT iHBEPTOPHUM - 1 WwT

- ®yHKujia «ARC FORCE» - IHCTpyKLia 3 ekcnayaTay,ii - 1 wTt
- OyHKuiAa «ANTI STICK» - 3BaproBaNbHUI Kabenb 3 enekTpo-

- PYHKUiA «VRD» aotpumauem (3 m) - 1 wr

LLlnToK-MacKa
Ta WiTKa-MONOTOK
B KOMMNEKTi

- 3BaploBaNbHUI Kabenb 3 pobounm

- ®yHKUiA 3aXUCTY Big NiaBULEHOT
3aTucKauem (2 m) - 1wt

Hanpyru B mepexi
- Jlerke 3anantoBaHHA Ay - 3BapoBasibHUM WMTOK-MacKa - 1 wTt

- CrabinbHa ayra - WiTka-monoTok - 1 wr 1,6-5 MM -
- PemiHb HanAiyHmWit - 1 Wt 2 EIEKTPOA3

- Mogaynauis 38aptoBanbHOro CTPymy

- MakyBanbHa KopobKa - 1 wT

- FapaHTiIiHKI TanoH - 1 wt 3 POK/
FAPAHTII

- 3aXUCT Big, TEPMIYHOTO NepeBaHTAXKEHHA

- MakyBanbHa KopobkKa - 1 wT

19



3BAPIOBA/IbHUU ANAPAT

MIG-300 - 894560 1 W

230+ 15%

50/60

ENEKTPOIHCTPYMEHT

21.6

5,5 -

65

16.5-23V

20-300

20-300

0,6-1,0

1/5kg

1,6-4.0

100

UL

90

makc. 15

Mpumycose nosiTpAHe

F

IP21S

A (IEC 60974-10)

9,5
NMEPEBATMU: KOMM/EKTALIA:
- OyHKUiA «<HOT START» - 3BaptoBa/IbHMIN HaMNiBaBTOMAT iIHBEPTOPHUI - 1 WwT
- dyHKuia «ARC FORCE» - [HCTpyKUjA 3 ekcnayaTau,ii - 1wt
- PeryntoBaHHA CTpymy 3BaptoBaHHA - 3BaptoBasnibHUI Kabenb 3 ENEKTPOAOTPUMAYEM
(MIG/MAG/MMA/TIG lift) (2,5m)-1wr LLluTOK-MacKa
- 3aXMCT Bif TEPMIYHOTO - 3BaptoBaNbHUI Kabenb 3 pobounm 3aTucKauem ;aKg*;TanérﬁnomK
nepeBaHTaXKeHHsA (3,5m) -1 wr
;gﬂ:a;zri:achw Bi, KOPOTKOrO - EBpoOpyKaB (3,? M) -1 wr 1,6-4 MM -
- 3BaptoBaNbHUM NANbHUK - 1 WIT 2 eNexKTpoaa
- 3BaptoBaNbHUM LIMTOK-MAcKa - 1 wT
- LLiTka-monoToK - 1 wr POKU
- NakyBanbHa Kopobka - 1 wT

20



" NMOTY)XHUM NMOMIYHUK

/

” o
~
[
[BUrYH, BKPUTUIA NOABINHUM & ObrymosaHa gonomixHa
LIApOM NaKy / PyKOATKa
’ ’
YaapomiyHuii, ) = MigHa obmoTKa Ve

NUNO3axXULLEHWNI KOpNYC €N1eKTPOoABUTyHa

3 NEPBUHHONO NNaCTuUKy



ENEKTPOIHCTPYMEHT

KYTOBA W/I®YBA/IbHA MALLUHA 125 980

Aiametp . PekomeHpoBaHa KinbKictb Pi3b6a
Ancka MortyxHicTb Hanpyra obepris wnnHaens Yacrora ToKy ApTUKYN @ LTpuxkoz,
125 mm 980 W 220-240V 11 000 06/x8 M14 50/60 Hz 899001 10 wr. W
MEPEBATMW:

- KOMNaKTHWi1 Ta eproHoMiYHUIA An3aiH

- Jlerko BUKOPUCTOBYBaTU B 0BGMEXKEHOMY NPOCTOPI % ”.‘:__., :
3

- MpoAYKTUBHMI MOTOpP, BNOPAETLCA 3 BiNbluicTio NOBYTOBUX 3aBAaHb

r"

- NopgiliHe NOKPUTTA NaKOM Ta apMyBaHHA cTaTopa Ta poTopa

9 sow 7| R [220-240v . &
ey [ TAPAHTII eNekTpoMepexa

[
/
A
)

KYTOBA WNi®yBA/IbHA MALLWHA 125 1000 LU

[Oiametp A PekomeHgoBaHa KinbkicTb Pi3bba

Ancka MoTyHicTb Hanpyra obepris wnuHaenA YactoTta ToKky ApTUKYn E@ LLiTpuxkoa

125 mm 1000 W 220-240V 11 000 06/x8 M14 50/60 Hz 899002 10 wr. MM

NEPEBAIU:
- KomnakTHa, 3py4HOo npaLoBaTh O4HI€E0 PyKOHo -
] .
- NoTyXHMIA MOTOP ANA WKMPOKOTO CNEeKTpa pobiT ‘ j P
. . - % - psee
- JopaTKoBUIA 3aXUCT Bifg, NUAY, AKUA NErKO OYULLYyBaTH -
- =

- MNoagiiHe NOKPUTTA IaKOM Ta apMyBaHHA CTaTopa Ta poTopa g} N

1000W [ Sy =
ey [ TAPAHTII enekTpomepexa ’

KYTOBA W/I®YBA/IbHA MALLUHA 125 1000

AiameTtp q PekomeHpoBaHa KinbKictb Pi3b6a

Ancka MoTtyxHicTb Hanpyra obeprie wnnHpens Yacrora ToKy ApTUKYN E@ LUTpuxkoa

125 mm 1000 W 220-240V 11 000 06/x8 M14 50/60 Hz 899003 10 wr. MM

NEPEBATMU:
- MocuneHa KOHCTPYKLiA Kopnycy
- KomnakTHuA Ta 6aratodyHKLIOHANBbHUI IHCTPYMEHT
4/
- BnopaeTbea AK 3 AOMALIHIMUK TaK i 3 npodecinHMmm 3agavamm - N
- BucoKa CTilKicTb A0 MeXaHIYHNX NOLKOoAKEHb -
~

- YacTuHM aBUryHa BKPUTI NOABIMHMM LIAPOM N1aKa, LLLO 3MEHLLYE
CKYMYEHHA NUAY i 4O3BONIAE NPOAOBXKUTM TEPMIH eKcnayaTaLil E g~

1000W

11000 43
S "

3P0KV’ . 220-240V
TAPAHTII eneKTpoMepeska




KYTOBA W/I®YBA/IbHA MALLUHA 125 1250 P

Aiametp . PekomeHAaoOBaHa Kinbkictb Pi3b6a
Aancka MoTy>KHicTb Hanpyra obepris wnuHpena Yacrora ToKky ApTuKkyn @ LUTpuxkoa,
125 mm 1250 W 220-240V 11 000 06/x8 M14 50/60 Hz 899006 10 wr. W
NMEPEBATU:

- Jlerkuii, KOMNAKTHUM Ta HAaAIKHWUA
- MoTY»XHWI1 MOTOp AN1A Byab-AKMUX 3aBAaHb No 06pobui maTepianis

- LLBMAKa Ta To4Ha poboTa, 3aBAAKM 3PYYUHIll PYKOATI

1IHIWAdLOHIOdLHILS

P‘D
- AP
- MoaBiliHe NOKPUTTA NAKOM Ta apMyBaHHA CTaTopa Ta poTopa ‘_§

1 zsow | SR (220-240v \f i
ey [ TAPAHTII eNekTpomepeska

T e
T
..-\‘

KYTOBA WNiI®dYBA/IbHA MALWLUUHA 125 1450 P

Aiametp A PekomeHgoBaHa KinbKicTb Pi3b6a

ancka MoTy>KHicTb Hanpyra obepris wnunpens Yacrora ToKy ApTuKyn @ LTpuxkoa

125 mMm 1450 W 220-240V 11 000 06/x8 M14 50/60 Hz 899010 6 wr. MMM

NEPEBATMU:
- NMoTyXHWIA MOTOP, AK pe3y/bTaT ePeKTUBHOI KOMMAEKTaL,ii YacTUH i By3niB
- MakcmanbHe 3yCuana Ha ANCKK = -
- Po60Ta 3 HaWTBeEpPAiWMMWN MaTepianaMu: rpaHiT, 6eToH, 3ani306eToH 'S‘\\LA
» )
AP

- 3py4Ha pyKoATb ANs TOYHOI poboTu

- MNoABiiHe NOKPUTTA NaKoM Ta apMyBaHHA cTaTopa Ta poTopa Q

1450W 57 Qi o
D TAPAHTII enekTpomepeka .

KYTOBA WNI®yYBA/IbHA MALWWUHA 180 2300 NMPKM

Aiametp 0 PekomeHpaoBaHa Kinbkictb Pi3b6a
Ancka MoTyxHicTb Hanpyra obepris wnuHpens Yacrora ToKy ApTUKYN @ LTpuxkoa
180 mm 2300 W 220-240V 8500 06/x8 M14 50/60 Hz 899014 2 wr. W
MEPEBATU:

- lna BuKopuctaHHA anckis 180 mm

- HaginHWi Ta NOTY}KHWM iIHCTPYMEHT

*\“é_.
. o “ -
- 3pyyHa PYKOATb YNpPaBAiHHA, PYKN HE BTOMIIOIOTLCA 4 \Eﬁ? \-/

- YacTWHM 4BUTYHA BKPUTI NOABIMHUM LIAPOM NaKa, Lo 3MEHLLYE ‘.\_ e
CKYMYEeHHA NuAy i 4O3BONAE NPOLAOBXKUTU TEPMIH eKcnayaTauii q\\“
8500 POKN 220-240V

2 300 A 3 TAPAHTII eNekTpomepexa » "

23



ENEKTPOIHCTPYMEHT

24

KYTOBA W/idyYBAJ/IbHA MALUUHA 230 2300 NMPKM

230 mm 2300 W 220-240V 6500 06/x8 M14 50/60 Hz 899016 pAT A W

NEPEBAIU:

- 3pyyHa NoOBOPOTHA PYKOATb A/ TOYHOCTI Ta KOMbOPTY B yNpaBiHHI —
- HasBHiCTb NNaBHOro NycKy - 3abe3neyye NAaBHICTb Ha NoYaTky poboTK

- MOTY»KHWI1 MOTOP A/1A HaMBaXKYOi POOOTM Ta Hapi3KM TBEPAMX MaTepianis:

3aNi306€TOH, rpaHiT yr
- OYHKLiA 3aXMCTY Bif, MMMOBINBHOIO MYCKY

- MNopBiiHe NOKPUTTA NaKoM Ta apMyBaHHA cTaTopa Ta poTopa

2300W 3ripavri | f‘
ey TAPAHTII

KYTOBA WnNieoyBA/IbHA MALLUHA 230 3000 PM

230 mm 3000 W 220-240V 6500 06/x8 M14 50/60 Hz 899018 pAT A W

MEPEBATMU:
- MiyHunin Kopnyc

- HalinoTy»kHiwnin moTop B NiHilLi ANA HalBaXKYnX pobiT

- MaKcumasbHUIM KOHTPOb Mif Yac poboTH, 338 PaxyHOK 3PYyYHOT PYKOATI
- 3aXMCT Big, MMMOBIZIbHOTO NYCKY L3

- MoABiliHe NOKPUTTA 1AKOM Ta apMyBaHHSA CTaTopa Ta poTopa i}\

3POKl/l i A/
TAPAHTI| e




OPWU/b 550

0,8-10 mm 550 W 220-240V 3200 06/x8 50/60 Hz 899051 10 wr. W

NEPEBATMN:

- Jlerkunii Ta KOMNaKTHUN 01 ) -“

- NigxognTb ANA 3aKPyYyBaHHA, KPiNAeHHA Ta CBEPAiHHA OTBOPIB

1IHIWALLOHIOd L AT

- UJBM,D,KO3aTMCKHVII"'1 naTpoH

- 3py4YHuii, He BUCAU3AE Npu poboTi 6e3 3acobiB 3axucTy

POKM ’
SRR 3 TAPAHTII - l..‘

YOAPHWUW OPUNDb 850

1,5-13 mm 850 W 220-240V 3000 06/x8 50/60 Hz 899055 5w W

NEPEBAIM:

- ONTMManbHe cniBBiAHOLIEHHA Barv Ta NOTYXKHOCTI

- KnroyoBuit naTpoH HaaiiHo dikcye akcecyapw nig Yac yaapHux pobit

- O6rymoBaHa pyKosATb 3MEHLLYE MPOC/M3aHHA iIHCTPYMEHTA B pyKax,
36i/1bLUYE TOUYHICTb POBOTU Ta NONErLWYE YyNPaBAiHHA

3000 f-EE] 3P0KV’ .
Sty R FTAPAHTII

- TNMBMHOMIP B KOMMNEKTI

850W

YOAPHUN OAPUb 1000

1,5-13 mm 1000 W 220-240V 3000 o6/xB 50/60 Hz

NEPEBATU:

- OnTMManbHe CNiBBIAHOLIEHHA Barv Ta NOTYXKHOCTI, 3aBAAKU
epeKTUBHIIN KoMneKTaw,ji By3/iB Ta BAKOPUCTAHHI MOTOpa

- HagiHa dikcauis akcecyapis

- O6rymoBaHa pyKoATb 3MeHLUYE NPOCAN3aHHA IHCTPYMEHTA B pyKax

—
3 POk I
TAPAHTII

- INMbuHOMIp B KOMNNEKTI

1000w

25



ENEKTPOIHCTPYMEHT

26

YAAPHUI APUNb 1150

1,5-13 mm 1150 W 220-240V 3000 06/x8 50/60 Hz 899057

MEPEBATU:
- HainoTy»KHiWKni moTop B NiHiNLi @}
- HaginHa dikcauis akcecyapis >
- O6rymoBaHa pyKoaTb

- CnevwianbHWUA NMN03aXMCHUI AN3AAH NPOAOBKYE TEPMIH CYKOU
iHCTPYMeHTa Ta 3MmeHLye abpasvBHUIA BNIMB

- [MMBUHOMIpP B KOMMNEKTI

1150W

3 POk IR
B Ry TAPAHTI|

obepriB
Ha XBUMMHY

YOAPHUX OAPUb 1100

1,5-13 mm 1100 W 220-240V 3000 06/x8 50/60 Hz 899058

MNEPEBATU:
- BUCOKa NpOAyKTUBHICTb pO6OTU NPU HE BENMKIN Basi iIHCTpyMeHTa @
- KntoyoBuit naTpoH 3abe3sneyvye NoTpibHy dikcaL,ito akcecyapis .
- O6rymoBaHa pyKoATb 36i/bLUyE TOYHICTb poBOTU Ta NoAerLwye ynpasaiHHA

- MeTaneBui Koxyx peayKkTopa 3abesneyye 3axmMcT mexaHiamis Ta 36inbLiye
MEXaHiYHy CTilKICTb IHCTPYMEHTY A0 yAapiB i TPILLMH

3 POk I
LT TAPAHTI|

- [MbMHOMIp B KOMNEKTI

1100W

obepriB
Ha XBUNMMHY




ARicHi abpasueu, Bypu Ta cBepana - 060B’A3KOBMI [OAATOK 40 €NEKTPO-
iHCTpyMeHTa. Lle came Ti geTtani B poboTi, Npo AKi Mae A6aT cnpaBKHii




Hanawka 3 TBepgocniaBy
BK8 go3sonse npautoaTtu
[OBLUE | BUTPUMYBATH
BeJINKe HaBaHTaXeHHA

TyronnaBkuMi npunin
[,03BOJIAE NOAOBKUTU
TepPMiH cnyKbu bypa,
3HUXKYE MMOBIPHICTb
neperpisy i pyMHyBaHHA
nig vac Tpmeanoi
ekcnayartauii

BUTPATHI MATEPIAN

O LleHTpyBaHHA OCi 3 BUTTAM
0o 0,5 mm posBonse
36epirati NaTpoH i pobuTn
6inblWw TOYHI OTBOPU

MPOCTO bYAb MNPO®I

28



BYP MO BETOHY SDS
PLUS S4

Mpu3HaYeHUt aNa BUKOHAHHA OTBOPIB B TBEPAMX byaiBenbHUX maTepia-
nax. OcHoBa BMKOHaHa 3i cTani mapku 45 CrV, poboya YacTMHa BUKOHaHa
3i cnnasy Bonbdpamy BK8. Byp Mae camosarocTproBanbHUA HaKiHEYHUK,

TBepAOCNNaBHa HanaiKka NPUKpPinaeHa o0 OCHOBM XapOoCTiKUM NPUMOEM.

Byp Mae 2-x KaHanbHY cnipanb ANA WBWAKOIO BUBEAEHHA LWNaMYy.
YBara: BUKOPUCTOBYBATY TiNbKK 3 nepdopaTopom 3 naTpoHom SDS PLUS.

e«

Po3mip ApTUKYN @ Wrpuxxog, Po3mip ApTUKYN @ LLiTpuxkog
5-110 mm 815003 500 wr. W 14-210 mm 815050 200 wr. W
5-160 mm 815004 400 wr. W 14-260 mm 815051 100 wr. W
6-110 mm 815006 500 wr. W 14-460 mm 815054 70 wr. W
6-160 mm 815007 500 wr. W 14-600 mm 815055 50 wr. W
6-210 mm 815008 250 wr. W 16-210 mm 815059 100 wr. W
6-260 mm 815009 250 wr. W 16-260 mm 815060 100 wr. W
6-310 mm 815010 300 wr. W 16-310 mm 815061 100 wr. W
8-110 mm 815016 350 wr. W 16-460 mm 815063 50 wr. W
8-160 mm 815017 250 wr. W 16-600 mm 815064 50 wr. W
8-210 mm 815018 250 wr. W 18-260 mm 815068 70 wr. W
8-260 mm 815019 350 wr. W 18-310 mm 815069 50 wr. W
8-310 mm 815020 300 wr. W 18-460 mm 815071 35 wr. W
8-400 mm 815021 100 wr. W 18-600 mm 815072 30 wr. W
10-110 mm 815027 500 wr. W 20-460 mm 815079 35 wr. W
10-160 mm 815028 250 wr. W 20-600 mm 815080 10 wr. W
10-210 mm 815029 250 wr. W 22-460mm 815086 10 wr. W
10-260 mm 815030 250 wr. W 22-600 mm 815087 10 wr. W
10-310 mm 815031 200 wr. W 24-460 mm 815089 10 wr. W
10-400 mm 815032 100 wr. W 24-600 mm 815090 10 wr. W
10-460 mm 815033 50 wr. W 25-460 mm 815094 20 wr. W
10-600 mm 815034 100 wr. W 25-600 mm 815095 10 wr. W
12-160 mm 815040 250 wr. W 26-460 mm 815098 10 wr. W
12-210 mm 815041 250 wr. W 26-600 mm 815099 10 wr. W
12-260 mm 815042 200 wr. W 28-460 mm 815101 10 wr. W
12-310 mm 815043 100 wr. W 28-600 mm 815102 10 wr. W
12-460 mm 815045 100 wr. W 30-460 mm 815107 10 wr. W
12-600 mm 815046 50 wr. W 30-600 mm 815108 10 wr. W

NUVIdILVIN IHLVd1INg

29



BUTPATHI MATEPIAN

30

CBEPAJ1IO NO METANY P6M5

Mpu3HayeHo Ana ceepaNiHHA OTBOPIB KOHCTPYKLIMHMX Ta HEPIKaBitoUMUX
CTanAx, KONbOPOBMX MeTaniB Ta iHWKWX MaTepianax. Mae Knac ToYHoCTi
Al, TBEPAICTb PirKy4Mx Kpaiok 62-64 HRC. 3aBasaku WipyBaHHIO Ta
npaBoMYy 3aTO4yBaHH!10, 3 KyTom 118 °C, He KOB3a€e No maTepiany Ta
3abesneuye epeKTUBHE BiABEAEHHA CTPYXKKW. YBara: cBepANiHHA
NPOBOAMTLCA 3BUYAHUM Apunem b6es yaapy.

— T — S N

o

Po3mip ApPTUKYN IZ @ LLITpnxKoA, Po3mip ApTUKYN IZ @ LLiTpnxKoA
500 nau. 200 nau.
1mm swooos 0w 2300 [T >8mm sooss wowr 2050, [TTITIINTY
500 nau. 200 nau.
400 nau. 100 nau.
1,8 mm 810007 owr (4000 wr.) W 62 mm 810040 10w (1,000 wr) MMM
500 nau. 200 nau.
500 nau. 100 nau.
400 navu. 100 nau.
2,7 mm swooe 0w G000 [T 7.5 mm soorr wowrJo50,  [TTITITIN]
EZAULEDN 150 nau.
700 nau. 100 nau.
500 nau. 100 nawu.
3,2 mm 810018 owr (5000 wr) MMM 9 810051 2UT (500 wr) MMM
400 nau. (4 100 nau.
700 nau. 100 nawu.
3,5 mm 810021 10 wr. (7 000 wr.) W 10 mm 810054 5wr. (500 wr.) W
270 nau. 100 nawu.
3,8 Mm 810024 10 wr. (2700 wr.) W 10,2 mm 810055 5wr. (500 wr.) W
4 Mmm 810026 10 wr. 000 wr.) 10,5 mm 810056 5wt (300 wr))
450 navu. 60 nau.
4,2 mm 810028 owr (4500 wr) MMM 11 mm 810057 > wr. (300 wr.) MMM
EZAULEDN 50 nauy.
4,8 Mm 810032 10 wr. 000 wr.) 13 mm 810061 5w (200 wr))
5mMm 810034 10 wr. (Zzgggi;) W 3 xBocToBMKOM @ 10 MM
200 nau. 40 nauv.
200 nau. 50 nau.
5,5 Mm 810037 0w 5000 wr) MMH]M 16 mm 810070 2Ut o (2sowr) MM




CBEPAONNO NO METANY P6M5

NOAOBMEHE

Mae Knac TouHocTi Al i TBepAicTb piXkyunx Kpaok 62-64 HRC.
MpusHayeHe ANA cBEPANIHHA OTBOPIB Y BaXKKOAOCTYMHUX MiCLAX Ta
MmaTepianax 3 BE/IMKO TOBLUMHOK. 3aBAAKM KyTy 3aTouyBaHHA Yy 118 °C
He KOB3aE Nno martepiany, a wiiposaHa NnoBepxHA 3abesneuye epekTnBHE

— . S S

BigBeAEHHA CTPYKKUW. YBara: Mpu cBepaNiHHI 0TBOPIB BEMKOT NUBUHM ~
PEeKOMeHAYETbCA BUKOPUCTOBYBATU OXONO4XKEHHA ANA 3anobiraHHA -
nedopmalii Ta 3acTpAraHHA y matepiani.
Po3mip ApTUKYN }x{ E@ Wtpuxkop, Po3mip ApTUKYN }x{ E@ Wrpuxxog,
2 Mm 812001 10 wr. (11;85'3:*{) W 6 Mm 812011 10 wr. (11880”3;_) W
2,5 mm 812002 10wr. (fjgg'f;‘ﬂ W 6,5 mm 812012 10wr. é‘rfo”fu"{_) W
3 mm 812003 10 wr. (22235111) MW 7 mm 812013 10w, (280”3‘;) MMM
3,2 mm 812004 10 wr. (380”111) W 8 mm 812014 5w, (580”111) W
3,5 mm 812005 10wr. (11285"3:‘{.) W 9 mm 812015 5w, (ggonfu“{) W
4mm 812006 10 wr. (223351?.) W 10 Mm 812016 5w, (ggonii) W
4,2 mm 812007 10wr. (ggonfu?.) W 11 mm 812017 5wr. (fgonfu?) W
4,5 mum 812008 10w, (ggonf‘u‘;) MW 12 mm 812018 5w, (fgo”fu‘;) MMM
5 Mm 812009 10 wr. (%880“1‘1'_) W 13 Mm 812019 5w (igonii) W
5,5 mm 812010 10wr. égonfu"T'_) MMW

HABOPW CBEPAEJ NO
METANY P6M5

MatoTb Knac TouHocTi Al i TBEPAICTb PirKy4mx Kpaitok 62-64 HrC.

{4/-

o

Po3mip W EYCIIEY] Kin-ctb B Habopi Bokc ApTUKYn E@ LUTpuxkog,
1,5-6,5 mm P6M5 13 wr. meTanesuin 810201 100 wr. W
2,0-8,0 mm P6M5 13 wr. meTanesuin 810202 100 wr. W
1,0-10,0 mm P6M5 19 wr. meTanesuin 810203 30 wrT. W
1,0-13,0 mm P6M5 25 wr. meTanesuin 810204 20 wr. W
1,5-6,5 mm P6M5 13 wr. NAacTUKOBUIA 810205 250 wr. W
1,5-6,5 mm P6MS5 +NiT 13 wr. meTanesui 810206 50 wr. W
2,0-8,0 mm P6MS +NiT 13 wr. meTanesuin 810207 50 wrt. W
1,0-10,0 mm P6MS5 +NiT 19 wr. meTanesuin 810208 25 wr. W
1,0-13,0 mm P6MS5 +NiT 25 wr. meTanesuin 810209 25 wr. W

NUVIdILVIN IHLVd1INg

31



BUTPATHI MATEPIAN

32

CBEPAJ/1I0O KOPOHYATE NO

BETOHY SDS PLUS

MNpu3HaveHe gnA ceBepANiHHA OTBOPIB BENIMKOrO AiaMeTpy B TBEPAUX
maTepianax. BurotosneHo 3i ctani mapku 45 CrV, 3 TBepaocniaBHUMH
«3yb6amu» 3i cnnasy BK8, 3’e4HaHHA 3 0CHOBOK KOPOHKN BUKOHAHO

3a JONOMOTOHO XapOCTiiKOro NPUNoto.

BUKOPUCTaHHA CBEpA/Ia MOXK/INBO AK i3 Apunem, TaK i3 neppopatopom
NpW HaABHOCTI Bi4NOBIAHOrO NepexigHMKa.

Po3mip ApTUKYN @ LWitpuxkog, Po3mip ApTUKYN @ LWTpuxxog,
30 mm 819001 100 wr. W 70 mm 819008 30 wr. W
5 ssoe woow |[NTNICENE 75 N 1 T
40 mm 819003 80 wr. W 85 Mmm 819010 20 wr. W
45 mm 819004 50 wr. W 90 mm 819011 20 wr. W
50 mm 819005 50 wr. M 100 mm 819012 20 wr. W
55 mm 819006 50 wr. W 110 mm 819013 12 wr. W
68 mm 819007 30 wr. W 125 mm 819014 12 wr. W

CBEPOJ10 MO
LLEPEBY CMIPAJIbHE

Mpu3HayeHo gns cBepaNiHHA OTBOPIB BEWKOI MNBUHW i giameTpa

B Pi3HMX Nopoaax Aepesa. BurotosneHo 3i ctani mapku Y11 aka 3abes-
neyye WBKAKE CBePANiIHHA Ta TPMBANUIA TePMiH ciyKbu. Mae camo-
3aTAryBa/ibHe LieHTPpYytoYe BiCTPA AN1s NoMerweHHs NpoBeaeHHs pobiT.
Cnipanb JleBica cneuianbHoi 06pobKM A03BONSAE €HEKTUBHO BUBOAUTH
CTPYXKKY 3 pob040i 30HU. NS WBUAKOIo CBEPAJIHHA | TPMBANOTO
TEPMIHY CYXKOMU.

Po3amip ApTUKYN @ LiTpuxkog,

10 x 300 mm 822110 300 wr. W

12 x 300 mm 822111 300 wr. W

14 x 300 mm 822112 100 wr. W

10 x 460 mm 822114 100 wr. W

12 x 460 mm 822115 100 wr. W

16 x 460 mm 822117 50 wr. W

18 x 460 mm 822118 50 wr. W

20 x 460 mm 822119 50 wr. W

26 x 460 mm 822122 25 wr. W

Po3mip ApTUKYN @ LLiTpuxxopa,
28 x 460 mm 822123 25 wr. W
30 x 460 mm 822124 25 wr. W
35 x 460 mm 822125 10 wr. W
10 x 600 mm 822126 100 wr. W
12 x 600 mm 822127 40 wr. W
16 x 600 mm 822128 40 wr. W
18 x 600 mm 822129 25 wr. W
22 x 600 mm 822130 25 wr. W
26 x 600 mm 822131 25 wr. W
28 x 600 mm 822132 10 wr. W




CBEPAOJ/1IO NO BETOHY —.

Mpu3HayeHo AnA BUKOHaHHA yaapHoro abo 6e3ynapHoro ceepaniHHA
OTBOpIB B TBEPAUX MaTepianax. BurotosnaeTbea 3i ctani mapku 45 CrV,
Ma€e HaKOHEeYHWK 3 BoNibdpamosoro cnaasy BK8, npukpinaeHoro go
OCHOBW 33 0MOMOTO0 }KapOCTIMKOro NPUNOLo, TBEPAOCNNABHUIA HaKi-
HEYHWK XapaKTepu3yEeTbCA CaMO3aroCTpoBaslbHUMM BAACTUBOCTAMM,

AKi 4O3BONAOTb MPOAOBKUTU TEPMIH CNYKOU. TouHe waipyBaHHA
i 06pobKa f03BONAE eHEKTUBHO BUBOAMTM WAAM Mif, Yac poboTu.

Po3mip ApTuUKyn E@ LLitpuxkop, Po3mip ApTUKYn E@ LUTpuxkop,

4x75mMm 821001 1000 wr. W 10 x 120 mm 821012 500 wr. W

5x85mm 821002 1000 wr. W 10 x200 mm 821013 250 wr. W

6x 100 mm 821003 1000 wr. W 12 x 120 mm 821015 350 wr. W

6 x 150 mm 821004 500 wr. W 12 x 150 mm 821016 200 wr. W

8x 120 mm 821008 500 wr. W 12 x 250 mm 821017 200 wr. W

8 x200 mm 821009 350 wr. W

CBEPA/1O KOPOHYATE
ANA KAXNIO TA CKN1A

BWKOPUCTOBYETLCA ANA CBEANIHHA OTBOPIB Y KEPAMIYHIV NAUTL, CKAi, A3epPKaNbHOMY CKi,
KepaMorpaHiTi, nopuenaHi Ta iHWKX maTepianax. 3aBAAKM BMICTY a/IMa3HOT KPUXTH

22-24 % MatoTb NifBULLEHHWI TePMiH POBOTM Ta TOUHICTb,HACIUKM HA cBepani 3abe3neyy-
10Tb YTPMMAHHA KPUXTU , WO NiATPUMYE BUCOKY AKICTb BNPOLOBK YCbOrO Yacy BUKOPU-
CTBaHHA, MalOTb CMeLia/ibHi OTBOPU 414 3pYHHOrO BUAANEHHA 3aNULWKIB MaTepiany nicna
pob0oTH. PeKOMEHA0BAHO A/19 BUKOPUCTAHHA B @NEKTPUYHUX APUNAX Ha LLYPYnoBepTaXx.
Mig yac poboTM peKoMeH40BaHO BUKOPUCTOBYBATH WBMAKIcTb 400-600 06./x8. Ta 0X0n04-
YeHHA BoAoto abo ckunuaapom. He BUKOPUCTOBYBATU B yAapHOMY pexkumil

NUVIdILVIN IHLVd1INg

Po3mip ApTUKYN @ LWTpuxkog, Po3mip ApTUKYN @ LLiTpuxkopg

14 mm 830317 960 wr. W 40 mm 830330 128 wr. W




BUTPATHI MATEPIAN

34

CBEPANO NEPOBE

Csepa/io No AepeBy NepoBe, BUTOTOBNAEHE 3 iHCTPYMEHTabHOT CTai, Npu-
3HAYEHO ANA CBePANiHHA OTBOPIB BE/IMKOTO AiamMeTpy y M’AKili Ta TBepaiit

nepesuHi, 6pyci, napkeri, MBX aucTi Towo. LlecTurpaHuii XBOCTOBUK ___\' iy N
3abesneuye HaaiviHy diKkcaLilo akceccyapy y NaTPOHi eNeKTPOIHCTPYMEHTY. Yt
MpusHayeHe ANA BUKOPUCTAHHA Y ENEKTPUYHUX APUAAX Ta LLYPYNOBEpPTaX. A
Po3mip ApTUKYN @ LLiTpuxkopa, Po3mip ApTUKYN @ LWiTpuxkog
@emm ' ?22mm :
@8mm ) 25MM )
@10Mm 830253 600 wr. 230MM 830261 400 wr.
@12mm ) @32mm )
B1amm 830255 500 wr. @35mm 830263 250 wr.
B16Mm 830256 600 wr. B40Mm 830264 250 wr.
18mm . 45MmM .
@20mm 830258 500 wr. 50MM 830266 250 wr.
BUKOPUCTOBYETLCA ANA CBEPANIHHA OTBOPIB Nig mebenesuit KoHdipmat
y TBEpPAiN Ta M'AKIl AepeBUHi. PEKOMEHA0BAHO ANA BUKOPUCTAHHA
Y eNeKTPUYHIV ApuAni Ta WypynosepTi. He BUKOPUCTOBYBATH Y yAapHOMY -
pexxumil Y KomnnekTi iae Kntou.
Po3mip ApTUKYN @ Wtpuxkop, Po3mip ApTUKYN @ WTpuxkog,
KoHbIpMAT 4,0 MM 830297 250 wr. KOHIpMAT 4,5 MM 830299 150 wr.

KOH®ipmaT 4,2 Mm

KoH®ipmaT 5,0 Mm

CBEPANO NO CKAY I NANTUI

Mpu3HayeHo ana 6e3yaapHOro cBepA/liHHA Kepamiku Ha LWBUAKOCTI
400-600 06./x8.

BurotosneHo 3i cnnasy Bonbdppamy BK8, mae anmasHy 3aTouky
KOHyconogaibHoi popmu. CBepano NOKPUTO HiKenem Ann Kpalioro
BiABEAEHHSA Tenna, 36inbleHHA TePMiHY CyKOU | NnepeLllKoaKaHHA
Kopo3ii. MOX/1MBe BUKOPUCTAHHA AK CYXOro, TaK i BOJIOrOro cBepa/liH-
HA PeKOMeHA0BaHO AN1A BUKOPUCTAHHA B APWUAAX i LLYpYynoBepTax

3 MOK/IMBICTIO pery/toBaHHA WBUAKOCTI 06epTaHHA.

Po3mip ApPTUKYN @ LLiTpnxkop, Po3mip ApTUKYN @ LLiTpuxkopa,
4 mm 825001 500 wr. W 8 mm 825004 1200 wr. W
5 mm 825002 700 wr. W 10 mm 825005 800 wr. W
6 Mm 825003 1500 wrt. W 12 mm 825006 500 wr. W




CBEPA/IO CTYNEHEBE

BUKOPUCTOBYETLCA AN5 CBEPNIHHA OTBOPIB Yy NIACTUKY , METaNi , HepyKasitoyi
cTani, oprckni, PVC. BurotosneHo 3i ctani HSS 4241 aka Hagae MOXAMBICTb
BENUKUIN 06’em pobiT, a NoKpuTTA i3 NiT 3MeHLye HarpiBaHHA Ta 3anobirae
Aedopmatii. MpM3HaYeHO ANA BUKOPUCTAHHA Y APUAAX Ta WYpynoBepTax.
BukopucToByBaTH y 6esyaapHomy pexumi!

e I
cryneHese 4-12 mm 830291 300 wr.

i (I
cTynexese 4-20 Mm 830292 300 wr.

3 I
cryneHese 4-32 Mm 830293 100 wr.

NOAOBXYBAY KOPOHYATUX CBEPAEN
MO BETOHY SDS PLUS

3aCTOCOBYETLCA A5 MOAOBKEHHA Gpe3n No 6eToHy, NpusHaveHmnn

W,
oA 36inbweHHsA nbuHKU ceepaniHHA. Mae npasy pisbby M22.

. " L
Y KomnnekTi Hanpasaatoye Cepasio no 6eToHy 8 x 110 mm. -

110 mm 819051 100 wr. 600 mm 819054 15 wr.

NUVIdILVIN IHLVd1INg

3YBWUJIA SDS PLUS

BuroTtosneHi 3i ctani mapku 45 CrV. MpusHayeHi ana yaapHmx
pobit 3 TBEpAUM MaTepianom. MNiaxoaats ansa poboTn
B nepdopaTopi 3 xBOCTOBMKOM Tnny SDS PLUS.

3ybuno
nonartouHe

3y6uno nvka 14 x 250 mm 819066 100 wr. W
3y6uno 22 x 14 x 250 Mm 819069 50 wr. W
KaHaBOYHe ’

20 x 14 x 250 mm 819060 100 wr.

35



BUTPATHI MATEPIAN

BITU CTAZIEBI XPOMOBAHI

Mpu3HayeHi ANA BUKOPUCTAHHA B AKOCTI 3MIHHWUX HAacaZloK B py4HOMY T w—"# m
i MexaHi30BaHOMY iHCTPYMEHTI, 3aCTOCOBYOTbCA A8 PO6OTU

3 KpinaeHHAMM pi3Horo npodinto. BurotosneHi 3i ctani mapku S2,
L0 NPOWLLANA 3arapTyBaHHA.

MatoTb TBepaicTb 58-62 HRC. LLLo6 YHUKHYTV TpaBM BUKOPUCTOBYITE .Fm
3acobu iHaMBIAYaNbHOTO 3aXMUCTY. 5L SR .
Tun 6itn [oBxkuHa 6itn Bupa ynakoBku ApTUKYN }x‘ @ LLTpuxkopa,

PH1 25 Mmm 6nictep 309103 10 wr. 50 nauy. (500 wr.) W

PH2 25 Mm 6nictep 309105 10 wr. 50 nau. (500 wr.) W

Pz1 25 Mm 6nictep 309108 10 wr. 50 nau. (500 wr.) M

PZ2 25 Mm 6nictep 309110 10 wr. 50 nau. (500 wr.) W

PH1 50 mm 6nictep 309133 10 wr. 50 nau. (500 wr.) W

PH2 50 mm 6nictep 309135 10 wr. 50 nauy. (500 wr.) W

PZ1 50 mm 6nictep 309138 10 wr. 50 nauy. (500 wr.) W

P72 50 mm 6nictep 309140 10 wr. 50 nau. (500 wr.) W

PH2 -PH2 65 Mmm 6nictep 309172 10 wr. 50 nay. (500 wr.) W

PZ1-PZ2 [ 6nictep 309174 10 wr. 50 nauy. (500 wr.) W

PH1-PH2 65 Mmm 6nictep 309173 10 wr. 50 nauy. (500 wr.) W

PH2-SL6 [N 6nictep 309175 10 wr. 50 nay. (500 wr.) W

SL4 25 Mm 6nictep 309121 10 wr. 50 nau. (500 wr.) W

SLS 25 Mm 6nictep 309123 10 wr. 50 nauy. (500 wr.) W

SLS 50 Mm 6nictep 309142 10 wr. 50 nau. (500 wr.) W

SLe 25 Mmm 6nictep 309125 10 wr. 50 nauy. (500 wr.) W

H4 25 Mmm 6nictep 309114 10 wr. 50 nay. (500 wr.) W

PH3 25 Mmm 6nictep 309106 10 wr. 50 nau. (500 wr.) W

PH3 50 mm 6nicTep 309136 10 wr. 50 nau. (500 wr.) W

BITU TOPCINHI

R . P . . . " ) arzec —— ey

BaknuBa BiAMIHHICTb TOPCIOHHOI BiTU-HAABHICTb cneLianbHOI THY4YKOi BCTaBKM (TOpCioHa). -

i it (i i i i e = e
TopcioHHa BCTaBKa - Le YyacTuHa 6iTh (giameTp AKOi 3HaUHO MeHLLE AiameTpa iHLWMX YacTUH - —
6iTa), AKA 3HAYHO 3HWUIKYE HABAHTAXKEHHA | B pasu 36inbluye TEPMiH CNyKbu 6iTn. 3 enek-
TPOIHCTPYMEHTOM PEKOMEH/IYETLCA BUKOPUCTOBYBATM TibKM Taki 6iTv. BiT BUrotosneHi o | R e P s
3i ctani S2 C tBepaicTio 58-62 HRC. B AKOCTi 3aXMCHOro NOKpUTTA-GOoCdaTyBaHHA. -am™ e L b

Tun 6itn [oBxuHa 6itn Bupa ynakoBku ApTuKYn >A @ LLTpuxkopa,

Pz1 50 mm 6nictep 309038 10 wr. 25 nau. (250 wr.) W

PZ2 50 Mm 6nictep 309040 10 wr. 25 nauy. (250 wr.) W

Pz1 25 Mm 6nictep 309009 10 wr. 25 nau. (250 wr.) W




BITV TOPCIVHI

R R B R
PZ2 25 Mm 6nictep 309011 10 wr. 25 nauy. (250 wr.) W
PH1 25 Mmm 6nictep 309001 10 wr. 25 nau. (250 wr.) W
PH1 50 mm 6nictep 309031 10 wr. 25 nau. (250 wr.) W
PH2 25 Mm 6nictep 309003 10 wr. 25 nauy. (250 wr.) W
PH2 50 mm 6nictep 309033 10 wr. 25 nauy. (250 wr.) W
PH3 25 Mm 6nictep 309005 10 wr. 25 nauy. (250 wr.) W
PH3 50 mm 6nictep 309035 10 wr. 25 nau. (250 wr.) W

MATHITHUA TPUMAY

YHiKaNbHa KOHCTPYKLiA 3 2-Ma MarHitamu. 1-i marHit ¢ikcye 6iTy B Tpumaui, a 2-i marHit
diKcye KpinaeHHaA Ha TpMmavi 3 buToto.

O6MmeKyBaY 3 peryntoBaHHAM IMUBUHU BKPYUYBAHHA KPiNaeHHs. i WY
3HayYHO nonerwye i NPUCKoptoe PobOTY 3 BIAHOCHO KPUXKMMM MaTepianamu, Hanpuknag, \—/
3 riNCOKapTOHOM.

MarHithuii Tpumay APRO c 6nicrep 309533 1w 25 nav. (25 wr.) MHM
06Me)‘KyBaqu ANA HacagoK

NUVIdILVIN IHLVd1INg

ANCK NMUNbHUWU NO OEPEBY
3 TBEPAOCNNABHUMMU
HANAUKAMM

[UCK NUABHWUIA NO AepeBy BUKOPUCTOBYETLCA ANA NPOAONLHOIO Ta NOMNEPeYHOro Po3pi3aHHA
AepeBuHU Ta nauT. NepemiHHa dopma 3yba 3anobirato 3akNUHIOBaHHIO Ta POBUTL pi3aHHA

M’ AKWKM Ta AIKICHIWMM, maTepian TF 3MeHLWye Harpis gUCKy nig yac poboTu , Lo NOAOBNKYE HOro
TepMiH cnyk6u Ta 3anobirae gedpopmalii nig yac Tpusanoi pobotH . [JUCK MOXKe BUKOPUCTOBYBATUCA
oA pobotu 3 KLLM, AUCKOBOIO Ta LMPKYAAPHOIO NUAOLD.

125x22.2 x 24T 12000 1,8 830101 100 wr. W

125x22.2 x 40T 12000 1,8 830105 100 wr. W
180 x 22,2 x 24T 8000 20/16 2,2 830133 50 wr. W
190 x 20 x 24T 7500 16 2,2 830169 50 wr. W
190 x 32 x 40T 7500 30/25,4 2,2 830175 50 wr. W
210x 32 x 50T 6800 30/25,4 2,2 830193 50 wr. W
230x 22,2 x 40T 6000 20 2,4 830199 50 wr. W
230x 22,2 x 60T 6000 20 2,4 830200 50 wr. W

37



BUTPATHI MATEPIAN

38

AVCK BIAPI3HUA NO METANY
(BE3NEYHA CEPIA)

BUKOPUCTOBYETLCA AK BUTPATHUI MaTepian B YLLUM ans pisaHHA BUCOKOBYrNeLEeBMX, IerOBaHUX CTa-
Neld, a TAKOXK KONbOPOBUX MeTaniB. BUKOHaHWI 3 abpa3nBHOrO MaTepiany - eNeKTPOKOPYHAY (OKcuay
a/IlOMIHII0) 3 BUKOPUCTAHHAM NipUTY, WO A03BO/ISE AOMOITUCA BiNbLUOI NPOAYKTUBHOCTI i 36isblIEeHO-
ro pecypcy AUCKa. 3MiLLHEHHA AMCKA BUKOHAHO apMOBAHOK HUTKOIO NOABINHOIO NAETIHHA BUTOTOB-
NIEeHOI 3i CKNI0BONOKHA. KyToBa CTilKiCTb 40 caMopyiHyBaHHA cTaHoBUTb 320 r/cm?, Wwo 3abesnedye
NiABULLLEHY CTIMKICTb 40 3HOWYBAHHSA i NiABULLEHY 6e3neKy Npu BUKOHaHHI pobiT.

a I'paHuuyHa poboua lpaHnuHa yacToTa
4\\\4’ ey WBMAKICTD obepTaHHa Apraz @ S pxEoa
(D
— 125x 1,2 X 22,22 mm 80 06./x5. 13 300 06./xe. 829019 600 w. W
ARM
Mwaﬂ 125x1,6 x 22,22 mm 80 06./xB. 13 300 06./x8. 829020 600 wr. W
TECHNO!

AWCK BIAPI3HUMN NO METANY

BMKOPUCTOBYETLCA AK BUTPATHMI maTepian B KLLIM ans pisaHHA BUCOKOBYINELLEBUX, 1EroBaHMX
CTanel, a TaKOX KONbOPOBUX MeTaniB. BUKOHaHWI 3 abpasnBHOro MaTepiany - eNEKTPOKOPYHAY
(oKkcnay antomiHito). 3MiLLHEHHA AUCKA BUKOHAHO apMyBasIbHOI HUTKOK BUFOTOB/IEHOI 3i CKNIOBOIOK-
Ha. KyToBa CTiliKicTb 40 camopyiiHyBaHHsA cTaHOBUTbL 220 r/cm?, Wwo 3abe3nedye BUCOKy 6e3neky npu
BMKOHAHHI POBIT, @ TAKOXK CTIMKICTb A0 pyMHYBaHb i KYTOBMX HaBaHTaXKEHb.

Vo B

125x1,0x22.23 mm

[

Po3mip fpa:lu:urﬁxlia;goua I'pa:g:::al:‘a:;ro Ta ApTuKkyn @ LLitpuxkop
115x 1,2 x 22,22 mm 80 06./x8. 13 300 06./x8. 829001 600 wr. W
115x 1,6 x 22,22 mm 80 06./x8B. 13 300 06./x8B. 829002 600 wr. W
125x1,0x22,22mMmm 80 06./x8. 12 200 06./x8B. 829003 600 wr. m
125x1,2x 22,22 mm 80 06./x8. 12 200 06./x8. 829004 600 wr. W
125x 1,6 x 22,22 mm 80 06./x8B. 12 200 06./xB. 829005 600 wr. W
125x2,0x22,22 mm 80 06./x8. 12 200 06./x8. 829006 360 wr. W
150 x 1,6 x 22,22 mm 80 06./x8. 10 200 06./xB. 829007 300 wr. W
150 x 2,0 x 22,22 mm 80 06./x8. 10 200 06./xB. 829008 240 wr. W
180x 1,6 x 22,22 mm 80 06./x8. 8500 06./x8. 829009 200 wr. W
180x2,0x 22,22 mm 80 06./x8. 8500 06./x8. 829010 200 wr. W
230x 1,6 x22,22 mm 80 06./x8. 6 600 06./x8. 829011 100 wr. W
230x2,0x22,22 Mm 80 06./x8. 6 600 06./x8. 829012 100 wr. W
230x2,5x22,22 mm 80 06./x8. 6 600 06./x8. 829013 100 wr. W




AUCK 3AYNCHUIA MO METANY -

Mpu3HayeHuit ANA BUKOPUCTaHHA B AKOCTI BUTpaTHOro matepiany B KLLUM B xoai npoBeseHHA { ‘)‘
widyBanbHUX pobiT. CKNAJAETLCA 3 @NEKTPOKOPYHAY (OKCMAY antoMiHito), 3epHO AKOrO CKpiNAeHo “ X ) ‘ B
3a floNomoroto 6akeniToBoi 38’A3KM | CUHTETUYHOI apMyBasIbHOI HUTKW. BUCOKa LWinbHICTb Kona M
[,03BO/IAE NPOBOAMTU BUCOKOLIBUAKICHE WidyBaHHA MeTany, 3pisis, 3BapHuUX WBIB i T.n. Bonogie -

NiABMLLEHOO CTIMKICTIO [0 3HOCY | CAMOPYIHYBaHHA Yepes BUCOKY KyTOBY CTilKicTb B 220 r/cm?.

115 x 6 x 22,22 MM 80 06./xB. 13 300 06./xB. 829014 160 wr. W
125x 6 x 22,22 Mm 80 06./xB. 13 300 06./xs. 829015 120 wr. W
150 x 6 x 22,22MMm 80 06./xB. 12 200 06./xB. 829016 80 wr. W
180 x 6 X 22,22 Mm 80 06./x8. 12 200 06./x8. 829017 40 wr. W
230 x 6 x22,22 Mm 80 06./xB. 12 200 06./xs. 829018 40 wr. W

NUVIdILVIN IHLVd1INg

y -\
AONCK AIMA3HUU CETMEHT (.On j

MpusHadeHu ana pisaHHA Lern. TakoxK MOKe BUKOPMCTOBYBATUCA 414 PO3pPi3aHHA BETOHY, KamMeHio,

=3
rpaHiTy, Mapmypy, NiCKOBMKa, Kepamiku. Bukopuctosyetbea 8 KLLUM, enekTpuyHoMy namTKopisi, \

WTpobopisi. CKNAJAETHCA 3 CTANEBOTO KOPMNYCY | aIMa3HUX CErMEHTIB.

125x2,0%x 22,22 mm 10 mm 12 200 06./x8. 830008 100 wr. W
180 x 2,2 x 22,22 mm 10 mm 8500 06./x8. 830010 50 wr. W
230x2,4x22,22 Mmm 10 mm 6 600 06./xB. 830011 25 wr. W

AUCK AIMA3HUU YHIBEPCA/ZIbHUU

Mpu3HayeHuit Ana pisaHHA Kepamiku. TaKOXK MOXKe BUKOPUCTOBYBATUCA A1 PO3Pi3aHHA BETOHY, KaMeH!Io,
rPaHiTy, Mapmypy, NiCKOBMKa, Lern. BukopuctosyeTbea B KLLIM, enekTpuyHOMy NIMTKOPI3I, LUTPOBOopi3i.
CKN1lafa€eTbCA 3 CTAIEBOIO KOPMYCY | a/IMa3HUX CETMEHTIB.

125x2,0x 22,22 mm 7 Mm 12 200 06./x8. 830019 100 wr. W
180x 2,1x22,22 mm 7 Mm 8500 06./xB. 830021 50 wr. W
230x2,2x22,22 Mmm 7 Mm 6 600 06./xB. 830022 25 wr. W

39



TOOL ACCESSORIES

40

ANCK AIMA3HUU TYPEO

MpusHayeHnit Ana pisaHHA 6eToHy. TaKoXK MOXe BUKOPUCTOBYBATUCA
[ONA PO3Pi3aHHA LEern, KAMEHI0, FpaHiTy, MapMypy, NiCKOBMKA, KEPamiKu.
BukopuctoByeTbea B KLLIM, enekTpuyHOMy NAUTKOPI3I, WTpobopisi.
CKNafaETbCA 3 CTaNIeBOrO KOPMyCY i a/IMasHUX CErMEHTIB.

125x2,4x22,22 mm 10 mm 12 200 06./x8. 830031 100 wr. W
180 x 2,6 x 22,22 mm 10 mm 8500 06./xs. 830033 50 wr. W
230x2,8x22,22 mm 10 mm 6 600 06./x8. 830034 25 wr. W

ANCK AAMA3HUN TYPBO-CETMEHT 4"%%6

MpusHayeHnit Ana pisaHHA 6eToHy. TaKoXK MOXKe BUKOPUCTOBYBATUCA AJ/1A PO3Pi3aHHA Leru,
KaMeHI0, rpaHiTy, MapMypy, MiCKOBMKA, KepaMiKu.

3aBAAKM cnewjianbHii Gopmi KpaLle OXON0AKYETLCA, WO NiABULLYE TEPMIH CNYXK6u, L03BONAE
BMKOHYBATW BinblL TOYHI po3pi3u i Kpalle BiaBoAUTU Nua. BukopuctoByeTbes B KLLIM,

eNeKTPUYHOMY NIUTKOPI3i, WTpobopisi. % l.#

CKNnafa€eTbeca 3 CTaNeBoro Kopnycy i aIMa3HUX cermeHTIB.

125x2,0x22,22 mm 10 mm 12 200 06./x8. 830037 100 wr. W
180x 2,2 x22,22 mm 10 mm 8500 06./xs. 830039 50 wr. W
230x2,4x22,22 mm 10 mm 6 600 06./x8. 830040 25 wr. W

"”’%
« Hl i
i
B

Q5%

'\

AUCK ANNMA3HUIN TYPBEO-XBUNA

Mpu3HaYeHn ana pi3aHHA 3a1i3006€TOHY. TaKOXK MOXKE BUKOPUCTOBYBATUCA A1 PO3Pi3aHHSA
6EeTOHY, KaMeHIo, FPaHiTy, Mapmypy, NiCKOBMKA, Kepamiku, Lernn.3aBaaku cneujianbHiv dopmi
[AWCKa WBMAKO BiABOAMTL NUA, MaE 36inblueHMI pecypc, 3meHLWye Bibpauii npu pobori.
BukopucToByeTbea B KLLIM, enekTpuyHomy NaMTKOPI3i, WTpobopisi.

CKNaJa€TbCA 3 CTAIEBOTO KOPMYCY i a/IMAa3HUX CETMEHTIB.

125x2,2x22,22 mm 12 mm 12 200 06./xB. 830042 100 wr. W
180 x 2,4 x 22,22 mm 12 mm 8500 06./x8. 830044 50 wr. W
230x2,6x22,22 mm 12 mm 6 600 06./x8. 830045 25 wr. W




OUCK ANIMASHUIN TNTUBOKUIA P13 ¢ s

aEmRO
AT armsgees |yl Y
Mpu3HayeHnit Ana pisaHHA KameH10. TaKoX MOXKe BUKOPUCTOBYBATUCA ANA PO3pi3aHHA BeToHy, ' O.,_.n
Lernu, rpaHiTy, MapmMypy, nickoBuka, kepamiku. 3aBaAaKM cnewianbHiin dopmi LO3BONAE BUKO- % ....,.......:’
HYBaTMW WBUAKICHI pO3pi3n i WBMAKO BUBOAMTM Nu. BukopuctosyeTbea B KLLUM, enektpnyHomy | Em—

NAUTKOPI3i, WTpobopisi. CKNagaeTbea 3i CTaNIEBOro KOPMyCy i a/IMasHUX CErMEHTIB. ‘

125x2,0x 22,22 mm 10 mm 12 200 06./x8. 830048 100 wr. W
180x 2,2 x22,22 mm 10 mm 8500 06./x8. 830050 50 wr. W
230x2,4x22,22 mm 10 mm 6 600 06./xB. 830051 25 wr. W

ANCK AIMA3HUN
EKCTPA KEPAMIKA

MpW3HaYeHU Ana pi3aHHA Kepamiku, Mapmypy, KEpaMorpaHiTy, NOpLensHu ToLo. 3aBAAKN
TOBWMHI B 1,3 MM f03BONIAIE BUKOHYBATU POBOTM 3 MiHIMaIbHOIO BUTPATOI MaTepiany, a ocobavsa
dopma pobouoi noBepxHi 3abesneyye WBKUAKUI pi3 maTepiany Ta 3anobirae yTBOPEHHIO CKOIB.
BMicT anmasHoi KpuxTu cknagae 22-24% , Wwo 36inblye epeKTUBHICTb Ta Pecypc AUCKY.
PeKkomeHA0BaHO A7 BUKOPUCTAHHA Y nanTKopisi, KM Ta wrpobopisi.

125x1,3x22,22 mm 10 mm 12 200 06./x8. 830054 100 wr. W

NUVIdILVIN IHLVd1INg

KOJ10 NENKOCKOBO-TOPLUEBE
NMPAME

Koo nentockoBo-TopLEeBe BUKOPUCTOBYETLCA A1 BUKOHAHHA 3a4MCHUX POBIT NO AepeBUHI ,
MeTanNy, NNACTUKY Ta iHWKUM MaTepianam. CKNafa€eTbCA C e/IEKTPOKOPYHAY, AKUW 3aKpinaeHHUI
33 OCHOBI 3i CKNOBO/IOKHA. 3aBAAKN GOPMI, LLLO CKNAAAETLCA 3 OKpemMmx GparmeHTiB 403BO-

NnAe epeKTUBHO NpaLLOBaTM 3 MaTepiaaMM LLLO MatoTb HEOAHOPIAHY NOBEPXHIO Ta dopmy.
CneujanbHa TeXHOMOrIA HaHeCeHHA abpasnBHOro maTtepiany NOAOBNKYE eKcnyaTaLiiHMin TepMiH
abpa3nBHOro Kona Ta NiaBuLLye Moro MiLHicTb. MOKANBICTL BUBOPY MiXK MPAMOIO Ta KOHYCHOIO
dopmoto Kony 403BOAE MAUCTPY CamMOCTiMHO nigibpaTh akceccyap nig, oro 3asaaHHA. Koo
BUKOPUCTOBYETbCA 3 KLLIM .

P40 npamuit (T27) 125 40 EnekTpoKopyHa, Mpame 830453 100 wr. W
P60 npamuit (T27) 125 60 EnekTpoKopyHa Mpame 830454 100 wr. M
P80 npamuit (T27) 125 80 EnekTpoKopyHz, Mpame 830455 100 wr. W
Ploc().PZF;F;MM” 125 100 EnektpokopyHz, Mpame 830456 100 wr. M
PIZ?THZ%H)M”” 125 120 EnekTpoKkopyHz, Mpamve 830457 100 wr. W
Pls?.PZF);)M”” 125 150 EnektpokopyHz, Mpame 830458 100 wr. W
PZZ?THZ%F;M”” 125 220 EnekTpokopyHz, Mpame 830459 100 wr. M

41



TOOL ACCESSORIES

42

KOJ10 NENNTFOCKOBO-TOPLLEBE
KOHYCONOAIBHE

HaiimeHyBaHHA D, mm 3epHo, P Afn;;a.raev:;::ﬁ Bup kona ApTukyn @ LWiTpuxkop,

P36 KoHyc (T29) 125 36 EnekTpoKkopyHZ, KoHyc 830462 100 wr. W
P40 koHyc (T29) 125 40 EnekTpokopyHa, KoHyc 830463 100 wr. M
P60 KoHyc (T29) 125 60 EnekTpoKopyHA, KoHyc 830464 100 wr. W
P80 KkoHyc (T29) 125 80 EnekTpokopyHg, KoHyc 830465 100 wr. W
P100 koHyc (T29) 125 100 EnekTpoKopyHA, KoHyc 830466 100 wr. M
P120 koHyc (T29) 125 120 EnekTpoKopyHa, KoHyc 830467 100 wr. W
P150 koHyc (T29) 125 150 EnekTpokopyHA, KoHyc 830468 100 wr. M
P220 koHyc (T29) 125 220 EnekTpokopyHA, KoHyc 830469 100 wr. W

KOJ10 NENKOCKOBO-TOPLEBE

LUPKOHIEBE, KOHYCONOAIBHE

Kono nentockoBo-TopLese BUKOPUCTOBYETLCA ANA BUKOHAHHA 3a4NCHUX p06iT no AepeBMHi,

MeTany, NNAcTUKY Ta iHWKMM maTepianam. 3aBAAKM [0AaBAHHA LIMPKOHIO A0 CKasy
abpasusy Baanoca 36inblwnTM NpoAyKTUBHICTb A0 30 % Ta epeKTUBHO BUKOHYBaTU poboTH
N0 HEPKaBilOYMM, KOHCTPYKLiHUM Ta cynobyaiBHUM cTanam. 3pydHa popma Kona HajacTb
MOX/IMBICTb CAMOCTIHO peryntoBaTh TUCK Ta LWBMAKICTb 06pobKM maTepiany abo Moro
OKpemux YacTuH. HagiiiHe KpinneHHA pobo4oi noBepxHi Ha CKNOBONOKHI JonomMoe 36epi-
raTu cTabinbHiCTb BUKOHAHHA POBOTM Ta AOBrMI eKcnayaTauiinHuii TepmiH. Kono npusHave-
HO ANA BUKOPUCTaHHA y KLLIM.

N
SRR

NS

HaiimeHyBaHHA D, mm 3epHo, P Afnp;zv;::ﬁ Bup kona ApTuKyn @ LTtpuxkog

P40 Komyc (T29) 125 40 Eﬂfﬁiﬂcﬁc& Komyc 830473 100 wr. mnm]ﬂmw

P60 KoHyc (T29) 125 60 Eﬂ:ﬂ';%’l‘g;;‘ig Komyc 830474 100 wr. W
P8O KoHyc (T29) 125 80 Eﬂ:}g‘;%*:g;cgﬂ Kokyc 830475 100 wr. MHMM
P100 koHyc (T29) 125 100 E}E;ﬂ';%’fg;;‘jﬂ Komyc 830476 100 wr. W
P120 Kokyc (T29) 125 120 Lpkotiesnit Komyc 830477 100 wr. nmmnm]ﬂm

EneKkTpokopyHz,




LLITKA OPOTAHA CTA/IEBI BUTKU

MpusHayeHa AnA 3a4nLLEHHA MeTany, AepeBuHK, 1akodapboBOro NOKPUTTA TOLWO. BUKOPUCTOBYETLCA B eNeK-
TpuuHomy apuni Ta KLILUM. CnipanbHO 3aKpy4yeHi Ny4YKku CTaneBoro ApoTy ToBLMHO 0,5 MM MaloTb BUCOKY
TBEPAITb Ta CTIMKICTb [0 3HOLWEHHA, TOMY OYMLLYIOTb LWBUAKO Ta BiNbll arpecuBHo, WO A03BONAE NPALIOBATH
3 HaWTBePAILIMMM MaTepianamn. BUKOpUCTOBYETbCA A1A NOYATKOBOI Ta NocuieHHoi 06pobKku maTepiany.

YawenogibHa, 65 mm 65 Apunb cTanesi BUTKK 0,50 4500 830408 120 wr. M
YawenogibHa, 75 mm 75 Apunb CTanesi BUTKK 0,50 4500 830409 120 wr. W

Kono, 125 mm 125 KWMm CTanesi BUTKU 0,50 11000 830431 60 wr. W

KoHyc, 125 mm 125 KLWM CTanesi BUTKMU 0,50 8500 830435 60 wr. M
YawenogibHa, 65 mm 65 KWm CTanesi BUTKU 0,50 12500 830438 100 wr. W
YawenogibHa, 75 mm 75 KLWM CTanesi BUTKMU 0,50 12500 830439 100 wrT. W
YawenogibHa, 85 mm 85 KWm CTanesi BUTKU 0,50 8500 830440 60 wr. W
YawenogibHa, 100 mm 100 KLWM CTanesi BUTKMU 0,50 8500 830441 50 wr. M
YawenogibHa, 125 mm 125 KLWM CTanesi BUTKM 0,50 6500 830442 40 wr. W

S31¥Y0OSS3IDIV 100L

LLLITKA APOTAHA /IATYHHUN APIT

MpusHayeHa Ana 3a4nLLEeHHA MeTany, AepeBrHN, NakodpapboBOro NOKPUTTA TOWO. BUKOPUCTOBYETLCA B enek-
TpuuHomy apuni Ta KLWLIM. 3aBaaku BiJOKpeMneHOCTi NaTyHHOro ApPOTY Ta TOBWWUHI B 0,3 MM - OunLLEHHA
noBepxoHb BifOYBaeTLCA Hinbly M'AKo 6e3 fedopMyBaHHA MOKPUTTA. BUKOPUCTOBYETLCA 3 BPAa3NMBUMU Ma-
Tepianamu ana diHiwHoOT 06pobKu.

YawenogibHa, 65 mm 65 Apunb NaTyHHUI ApiT 0,30 4500 830403 120 wr.
YawenogibHa, 75 mm 75 Apvnb NaTYHHWI ApiT 0,30 4500 830404 120 wr.

Kono, 125 mm 125 KWwMm NaTyHHWI ApiT 0,30 4500 830414 100 wr.

KoHyc, 125 mm 125 KWM NaTyHHWUI ApiT 0,30 8500 830420 60 wr.
YawenogibHa, 65 mm 65 KWwMm NaTyHHWI ApiT 0,30 12500 830424 100 wr.
YawenogibHa, 75 mm 75 KWM NaTyHHWI ApiT 0,30 12500 830425 100 wr.
YawenogibHa, 85 mm 85 KWMm NaTyHHWI ApiT 0,30 8500 830426 60 wr.
YawenogibHa, 100 mm 100 KWM NaTyHHUI ApiT 0,30 8500 830427 50 wr.
YawenogibHa, 125 mm 125 KWM NaTyHHWI ApiT 0,30 6500 830428 40 wr.

43



TOOL ACCESSORIES

44

LIKYPKA WWNIPYBAJIbHA
HA TKAHUHHIW OCHOBI

LLnidyBanbHWUA Nanip Mae 2 BUAM OCHOBM NanepoBa Ta TKaHWHHA. ManepoBa ocHoBa 3abe3neuyye WinbHe npu-

NIATAHHA NPUNATAEHHA, @ abpasnB mapku 14A - cTabinbHUI PiIBHOMIPHWI pe3ynbTaT BNPOAOBXK YCbOro Yacy

pob0oTu. TKAHMHHA OCHOBA B KyNi C CUHTETUYHOLO 3B'A3KOI0 HaZae abpasusy mapku 14A binby

( 80 20% ) cTiMiKiCTb [0 3HOWYBAHHA Ta HAZAE AOAATKOBMIA 3aXMCT Big, BN/IMBY BONOMM Ha abpasuneHe 3epHO

Hai y [I1] a ,MmMm Ac¢ M 3epHo, P Ainp::eb::::ﬁ nﬁ:;?;:" ApTUKYN @ LWtpuxkop,
200mmx50m P36 200 50 36 EnektpokopyHz, TKaHWHa 828141 2 W
200mmx50m P40 200 50 40 EnekTpoKopyHz, TkaHWHa 828142 2 W
200mmx50m P60 200 50 60 EnekTpoKopyHAa, TkaHUHa 828143 2 W
200mmx50m P80 200 50 {0] EnekTpoKopyHz, TkaHWHa 828144 2 W
200mmx50m P100 200 50 100 EnekTpoKopyHz, TkaHWHA 828145 2 W
200mmx50m P120 200 50 120 EnekTpoKopyHz, TKkaHuHa 828146 2 W
200mmx50m P150 200 50 150 EnekTpoKopyHz, TkaHuHa 828147 2 W
200mmx50m P180 200 50 180 EnekTpoKkopyHz, TKkaHWHa 828148 2 W
200mmx50m P220 200 50 220 EnekTpoKopyHz, TkaHWHa 828149 2 W
200mmx50m P240 200 50 240 EnektpoKkopyHz, TKaHuHa 828150 2 W
200mmx50m P320 200 50 320 EnekTpoKopyHz, TkaHWHa 828151 2 W

LUKYPKA W/IPYBAJ/IbHA
\
HA MANEPOBIN OCHOBI

Hai L] w ;MM Ac¢ m 3epHo, P Afz_;z:?::ﬁ N(I,ac':"eop;i:n ApTUKyn @ LTtpuxkoa
115mmx50m P36 115 50 36 EnektpoKkopyHz, MNanip 828156 4 W
115mmx50m P40 115 50 40 EnekTpoKkopyHza, MNanip 828157 4 W
115mmx50m P60 115 50 60 EnektpokopyHza, MNanip 828158 8 W
115mmx50m P80 115 50 80 EnekTpoKopyHza, ELI] 828159 8 W
115mmx50m P100 115 50 100 EneKTpoKopyHA MNanip 828160 8 W
115mmx50m P120 115 50 120 EnekTpoKkopyHz, ELI] 828161 8 W
115mmx50m P150 115 50 150 EneKTpoKopyHA, MNanip 828162 8 W
115mmx50m P180 115 50 180 EnekTpoKkopyHz, MNanip 828163 8 W
115mmx50m P220 115 50 220 EnekTpoKkopyHza, MNanip 828164 8 W
115mmx50m P240 115 50 240 EnektpoKkopyHz, MNanip 828165 8 W
115mmx50m P320 115 50 320 EnekTpoKkopyHAa MNanip 828166 8 W




N'YBKA LWWNIPYBAJIbHA NMPAMA

ly6KM wnipyBanbHi NpusHayeHi Ana cyxoro i Bosiororo o6pobaeHHsA maTtepianis, TaKUX K MeTa, AePEBO,
naacTmacca Ta iHw. OcHoBa - abpa3une mapku 14A ( eneKTpoKopyHA 3i 36i1bLUEHOI0 }KOPCTKICTIO Ta FOCTPOTOO
3epHa ), AKMI HaHecero Ha BCNiHeHY OCHOBY 3a A0MOMOIOK CUHTETMYHOI 38’A3KM NiABMLLEHHOT B'A3KOCTI, WO
Y Kyni 3abe3neyye NoBisibHe CKONOBaHHA abpasuBa Ta NiABULLEHHNI pecypc

A6pasuBHUIA
martepian

HaitmeHyBaHHA w ,MM il M 3epHo, P ApTuKyn @ LUTpuxkoa,

fy6ka L””id"gz%""”a npama ) 100 40 ENeKTPOKOpYHA 828090 200 Ilmmmmﬂmﬂ

fy6ka L”“'d"é%%“b”a npama 70 100 60 ENEeKTPOKOPYHA, 828091 200 W

fybka L”"'d"g;%”"”a npama ) 100 80 ENeKTPOKOpYHA, 828092 200 W

fy6ka L”"id’gfggb”a npama ) 100 100 ENeKTPOKOpYHA 828093 200 W

fybka L”“"i’g’fggb”a npama 70 100 120 ENEKTPOKOPYHA, 828094 200 W

fy6ka L“"id’gfggb”a npama ) 100 150 EneKTpOKOpYHA 828095 200 MMM

fybKa m”'¢gf§gb”a npama 70 100 180 ENEKTPOKOPYHA, 828096 200 W

ly6Ka wnidysanbHa npama
P24

70 100 240 ENeKTpoKopyHA, 828099 200 W

NUVIdILVIN IHLVd1INg

fy6ka L”“'d’ggggb”a npama 70 100 EP) ENEKTPOKOPYHA, 828100 200 W

N'YBKA LUNIPYBAJIbHA
KYTOBA

A6pasuBHUIA

HalimeHyBaHHA LnpuHa ,mm [0oBXWHa, M 3epHo, P marepian

ApTuKYN E@ LLitpuxkopa,

ly6ka L””'d’{,ssaé"’”a kyTosa 90 110 60 ENEeKTPOKOPYHA, 828106 200 W

fy6ka L””id’{,‘;aé"’”a Kyrosa 90 110 80 ENeKTPOKOPYHA 828107 200 m]]]mnmﬂmmm

fy6ka wmd:giggwa kyTosa 90 110 100 ENeKTPOKOPYHA, 828108 200 W

ly6ka L”“'d’gggg"“a kyrosa 90 110 120 ENeKTPOKOPYHZ, 828109 200 W

[ybKa wnipysanbHa KyToBa
P15

90 110 150 EnektpokopyHz, 828110 200 W

fy6ka L”“'d’gigg"”a kyTosa 90 110 180 ENEKTPOKOPYHA, 828111 200 W

ry6xa ‘“”'d’l‘,’SZSbHa KyTosa 90 110 240 ENeKTPOKOPYHA, 828114 200 W
ly6Ka wnipysanbHa KyToBa

P320 90 110 320 EnekTpokopyHz, 828115 200 W




BUTPATHI MATEPIAN

KO/10 WNI®YBANIbHE BE3
OTBOPIB (CAMOK/EKME)

ENEKTPOKDPYHA

A6pasuBHMii A |X| E@ LUiTpuxKOA,

HalimeHyBaHHA fiamerp ,mm 3epHo, P marepian

P36 125 36 EnektpokopyHz, 828001 10 100 W

P40 125 40 EnekTpokopyHZ, 828002 10 100 W

P60 125 60 EnektpokopyHa, 828003 10 100 W

P80 125 {0] EnekTpokopyHz, 828004 10 100 W

P100 125 100 EnekTpokopyHz, 828005 10 100 W

P120 125 120 EnekTpokopyHZ, 828006 10 100 W

P150 125 150 EnektpokopyHa, 828007 10 100 W

P180 125 180 EnekTpokopyHz, 828008 10 100 W

P220 125 220 EneKkTpoKkopyHZ, 828009 10 100 W

P240 125 240 EnekTpokopyHZ, 828010 10 100 W

P320 125 320 EnekTpokopyHZ, 828011 10 100 W

P360 125 360 EnekTpokopyHa, 828012 10 100 W

P400 125 400 EnekTpokopyHZ, 828013 10 100 W

P600 125 600 EnekTpokopyHa, 828014 10 100 W

CTPIMKA WNIPYBAJIbHA

CTpiuka 6e3KiHeYHa BUKOHAHa i3 abpasusa Mapku 14A ( eNeKTPOKOPYHA, NiABULLEHHOT YKOCTKOCTI ) , AKWI
HaHeCceHo Ha TKaHeBy OCHOBY MosliedipHOI TKAHMHM 3a AONOMOroK CUHTETUYHOT 3B’A3KM, Lie HAZAE NONOTHY
[0AAaTKOBOI CTIMKOCTI 40 6iYHOrO CTUpPaHHA Ta 3abe3nedye piBHOMIPHE CKoMtOBaHHA abpa3uea, Wo Hajae
NoAoTHY cTabiNibHOCTI pO6OTH BNPOAOBXK YCbOro Yacy eKcriyaTalii Ta 3MEeHLUYE BM/IMB BOOMM Ha 3epHO - pe-
3yNbTAaTOM LbOro € Ha 20% 6ifblimx pecypc B NOPIBHAHHI 3 WidyBasibHUM NOAOTHOM 3BUYANHOTO TUMY

= LWupuHa, A6y 7 N pi
HalimeHyBaHHA i JoBXuWHa, m 3epHo, P marepian T ApTuKkyn |Z @ LLitpuxkop,

75x457mm P36 75 457 36 EnekTpoKopyHz, TkaHuHa 828040 10 20 W

75x457mm P40 75 457 40 EnekTpoKopyHz, TKaHWHA 828041 10 20 W

75%457mm P60 75 457 60 EnektpoKkopyHz, TKaHuHa 828042 10 20 W

75x457mm P80 75 457 (0] EnekTpoKopyHz, TKaHuHa 828043 10 20 W

75%457mm P100 75 457 100 EnektpokopyHz, TKkaHuHa 828044 10 20 W

75x457mm P120 75 457 120 EnekTpoKopyHz, TkaHMHa 828045 10 20 W

75x457mm P150 75 457 150 EnekTpoKopyHAa TkaHuHa 828046 10 20 W

75%x457mm P180 75 457 180 EnekTpoKopyHz, ACELTZE] 828047 10 20 W

75x457mm P220 75 457 220 EneKkTpoKopyHzA, TKaHUHa 828048 10 20 W




CTPIMKA WNI®PYBAJIbHA

75%533mm P36 75 533 36 EnektpoKkopyHz, TKkaHuHa 828050 10 20 W

75x533mm P40 75 533 40 EnekTpoKopyHz, TkaHuHa 828051 10 20 W
75x533mm P60 75 533 60 EneKkTpoKopyHzA, TKaHMHa 828052 10 20 W
75x533mm P80 75 533 {0] EnekTpoKopyHz, TkaHuHa 828053 10 20 W
75%533mm P100 75 533 100 EnekTpoKopyHA, TkaHWHa 828054 10 20 W
75%x533mm P120 75 533 120 EnekTpoKopyHz, TkaHuHa 828055 10 20 W
75x533mm P150 75 533 150 EnekTpoKopyHz, TKkaHMHa 828056 10 20 W
75%x533mm P180 75 533 180 EnekTpoKopyHz, TkaHuHa 828057 10 20 W
75%x533mm P220 75 533 220 EneKTpoKopyHz, TKkaHMHa 828058 10 20 W

NUVIdILVIN IHLVd1INg

CITKA ABPA3SUBHA

CiTka abpasunBHa BUKOHaHa 3 2X BUAiB abpasmMBHUX MaTepianis - eNIeKTPOKOPYHAA Ta KapbopyHaymy.

CiTKa Ha OCHOBI e1IeKTPOKOPYHAY ( OKCcuA antomiHito ) 3pobieHa 3 abpasumsy mapku 14A , Wo mae nigsuLLeHy
00 15% KOpCTKiCTb B NOPIBHAHHI 3 3BU4aNHMM €1eKTPOKOPYHAOM . ABpasnB HaHECEHO Ha CKI0BOIOKOHHY
CiTKY AIBOMHOrO NNETEHHA , O 3MeHLUYE ocunaHHA abpasmnsy Ta 3abesneuye piBHOMiIpHe CKONtOBAHHA abpa-
3uBYy nig yac pobotu. [lpyruit BUA NoNoTHA - CiTKa 3 KapbopyHaymy ( Kapbig KpemHito ) , 3aBAAKM NigBULLEH-
HilA KOCTKOCTI, Ha 25-30% 6inblua B NOPIBHAHHI 3 @N1EKTPOKOPYHAOM, HAAAE MOXK/IMBICTb 3abe3nevyBatu
AKICHWUIA pe3ynbTaT BNPOAOBK YCbOro Yacy 06pobku nosepxHi Ta A03B0NAE 06p06aaTM NOBepXHIO A0 40%
wsnawe

115x280mm P60 115 280 60 Kap6opyHaym 828063 5 200 W
115x280mm P80 115 280 80 Kap6opyHaym 828064 5 200 W
115x280mm P100 115 280 100 Kap6opyHaym 828065 5 200 W
115x280mm P120 115 280 120 Kap6opyHaym 828066 5 200 W
115x280mMm P150 115 280 150 Kap6opyHaym 828067 5 200 W
115x280mm P180 115 280 180 Kap6opyHaym 828068 5 200 W
115x280mMm P220 115 280 220 Kap6opyHaym 828070 5 200 W
115x280mm P240 115 280 240 Kap6opyHaym 828071 5 200 W

47



BUTPATHI MATEPIAN

48

CITKA ABPASUBHA

105x280mm P40 105 280 40 EnekTpoKopyHz, 828076 10 100 W
105x280mm P60 105 280 60 EnekTpokopyHz, 828077 10 100 W
105x280mm P80 105 280 80 EnekTpoKopyHz, 828078 10 100 W
105x280mm P100 105 280 100 EnekTpokopyHz, 828079 10 100 W
105x280mm P120 105 280 120 EnekTpoKkopyHz, 828080 10 100 W
105%280mm P150 105 280 150 EnektpokopyHz, 828081 10 100 W
105x280mm P180 105 280 180 EnekTpoKkopyHz, 828082 10 100 W
105x280mm P220 105 280 220 EnexkTpoKkopyHza, 828084 10 100 W
105x280mm P240 105 280 240 EnekTpoKkopyHz, 828085 10 100 W
105x280mm P320 105 280 320 EnekTpoKopyHz, 828086 10 100 W




T
L
|
>
>~
o
T
O
=
=
N
L
J
>
a

MpoayKToBa NiHiKa npodeciiHoro Ta NobyToBOro Py4HOro iHCTPYMEHTY ANs
MeXaHiKiB i aBTontobuTeNiB, AKI NParHyTb OTPMMYBATU 3340BONIEHHA

Big poboTu.




YnapocTinknim Kemc / MeTanesi 3aMKu

TpickaBka 90 3ybuis,
MeXaHi3M TPiCKaBKu
BUIOTOBNEHWI Ha TaMBaHi

PYYHUWM IHCTPYMEHT

' 0 i 'O
" : 20 '
31 wr. 46 WT. 94 . 110 wr. 150 wr.

NP0 nprocTo BYIb NPODI

50



HABIP HACAAOK TA bIT 31 WIT.

MexaHi3m TpickaBKM BUrOTOBNEHMI Ha TaliBaHi 3 BUCOKOMILHOT XpoM-monibaeHoBoOi cTani.

XpOM-BaHafi€Ba
CI‘V cTanb

POKIB I
TAPAHTII
HA HACAAKMN

Po3mip

Kin-ctb 3y6uis ApTUKYN

Litpuxkoa

1/4" 31 wr.

72T 251431 16 wr.

I

31

mT.

Hacagkm 1/4" — 4,4.5,5,5.5,6, 7, 8, 10, 12, 13 mm;

1 wT. — nogosKyBay 50 mm;
1 WT. — NOCUNEHUI NOAOBXKYBaY 64 MMm;

1 wr. — 6itoTpumay 1/4";
1 wT. — 72T TpicKaBKa.

bitu:

HEX: HW3, HW4, HW5, HW6;
SL: SL4, SL5.5, SL7;

PZ: PZ0, PZ1, PZ2;

PH: PHO, PHL, PH2;
TORX: T10, T15, T20.

HABIP HACAAOK 46 LWWT.

~N

toid
E. e | s _l -

MexaHi3M TpiCKaBKM BUrOTOBNIEHMI Ha TaliBaHi 3 BUCOKOMILHOT XpOM-MONibAeHOBOT cTani. q 114 1 13-

. - - v . ™ 1
MiuHn NpoTUYAAPHUIA Keic, BUTPMMYE HaBaHTaxkeHHA A0 80 Kr. Tpickaska 90T, KyT noBopoTy 4°. -1 : kil
1 Lifaary 2 ?
| BE
) ! POKIB 9% 13 =
CrV Ray-eananiesa 50 TAPAHTII B e
HA HACALKN e
// == - : —'/’—‘ -
K D
Po3mip Kin-ctb 3y6uis ApTUKYN @ LTpuxkop, : ‘/ z = 4 -/’

Hacagkm 1/4" — 4,4.5,5,5.5,6,7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14 mm;

46
LuT.

2 wt. — nogosKysay 50, 100 mm;

1 wr. — 90T TpicKaBKa;

1 wr. — T-nogibHuit BopoTok 115 mm;
1 WwT. — rHy4Kknit nogosxysay 150 mm;

1 WT. — BUKPYTKOBMI BOPOTOK 150 mm;

1 WT. — WapHip KapaaHHWA;

1 WT. — WecTurpaHHuit nepexigHuk 30 mm;

4 wT. — KNI WecTurpanHi: 1.27, 1.5, 2, 2.5 mm;

bitn:

HEX: HW3, HW4, HW5, HW6, HW7, HWS;
SL: SL4, SL5.5, SL7;

PZ: PZ1, PZ2, PZ3;

PH: PH1, PH2, PH3;

TORX: T10, T15, T20, T25, T30, T40.

~

HABIP HACAAOK 94 LUT.

MexaHi3m TpicKaBKM BUroTOBNIEHMI Ha TaliBaHi 3 BUCOKOMILHOT XpOM-MoibaeHOoBOI cTani.
MiLHUIM NPOTUYLAPHUI KelC, BUTPUMYE HaBaHTaxkeHHs Ao 80 Kr. Tpickaska 90T, KyT nosopoTy 4°.

Cr

XPOM-BaHaMieBa
cTanb

POKIB I
TAPAHTI
HA HACAZKN

Po3mip

Kin-ctb 3y6uis

ApTukyn

LLitpuxxopa,

1/4",1/2" 94 wr.

90T

251494 4 wr.

94

WT.

Hacagku Topuesi 1/2" — 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,

Hacapku Topuesi 1/4" — 4,4.5,5,5.5,6,7, 8,9, 10, 11, 12,

IHIWALLOHI UNHKAM

17,18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 27, 30, 32 mm;

Hacagku nogosseni 1/2" — 14, 15, 17, 19 mm;

2 WT. — WapHip KapgaHHuit: 1/2", 1/4";

2 wTt. — Tpickaska: 1/2" (90T), 1/4" (90T);

1 WT. — WwecTurpaHHuin nepexigHuk 1/4": 30 mm;
2 WT. — HacagKM CBiYKoBi: 16 mm, 21 mm;

1 wT. — BOPOTOK T-noAibHuit 1/4": 115 mm;

1 WT. — BMKPYTKOBMI1 BOPOTOK: 150 mm;

3 wr. — KAtoYi wecturpaHi: 1.5, 2, 2.5 mm;

1 wT. — 6iToTpmay: 5/16";

1 wT. — nepexigHuK 3-CTOPOHHIN;

13, 14 mm;

Hacagku nogosseHi 1/4" — 6,7, 8,9, 10, 11, 12, 13 mm;

Bitn 1/4":

HEX: HW3, HW4, HWS5, HW6;
TORX: T8, T10, T15, T20, T25,
T30;

SL: SL4, SL5.5, SL7;

PH: PH1, PH2;

PZ: P71, PZ2.

Bitn 5/16":

HEX: HW8, HW10, HW12,
HW14;

TORX: T40, T45, T50, T55;
SL: SL8, SL10, SL12;

PH: PH3, PH4;

Pz: P73, PZ4;

51



o

PYYHUWN IHCTPYMEHT

HABIP HACAAOK 110 LUT. o

MexaHi3m TpiCKaBKM BUrOTOBNEHMI Ha TalBaHi 3 BUCOKOMILLHOT XpOM-MONi6AEHOBOT CTai.
MiuHuii npoTUyAapHUIA Keic, BUTPMMYE HaBaHTaxeHHA o 80 Kr. Tpickaska 90T, KyT noBopoTy 4°.

POKIB

XPOM-BaHaAiEBa
CrV 5aeeren TAPAHTI
n T
Posmi Kin- 6ui A 1L £ g S
03mip in-ctb 3ybuis PTUKYN E@ TPUXKOA i g~ U i = P
0 ‘f 34 :/ =
1/4",1/2" 110 wr. 90T 251410 4 . M
Hacagku Topuesi 1/2" — 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, Hacapgku Topuesi 1/4" — 4,4.5,5,5.5,6,7,8,9, 10, 11, 12, 13, 14 mm;

2 WT. — noAoBKysay 1/2": 125 mm, 250 mm;
2 WT. — nogosysad 1/4": 50 mm, 100 mm;
1 wT. — 6iToTpmay: 5/16";

2 WT. — WapHip KapgaHHuin: 1/2", 1/4";

2 wT. — Tpickaska: 1/2" (90T), 1/4" (90T); Bitn 1/4": Bitn 5/16":

Hacagku munboki 1/4" — 6, 7, 8,9, 10, 11, 12, 13 mm;

110

WwiT.

17,18, 19, 20, 21, 22, 24, 27, 30, 32 mm;

Hacagku TORX 1/2" — E10, E11, E12, E14, E16, E18, E20, E24;
Hacapku nogosxeHi 1/2" — 14, 15,17, 19, 22 mm;

Hacagku TORX 1/4" — E4, ES, E6, E7, ES;

2 WT. — HaCaZIKM CBIYKOBI: 16 MM, 21 MMm; HEX: HW3, HW4, HW5, HW6; HEX: HW7, HWS8, HW10,

1 WT. — NepexiaHUK 3-CTOPOHHIH; TORX: T8, T10, T15, T20, T25, HW12, HW14;

1 W, — WeCTArpaHHHiA nepexiaHmk 1/4"; 127, T30; TORX: T40, T45, TS50, T55, T60;
1 WT. — BUKPYTKOBUi1 BOPOTOK 1/4": 150 mm; SL: SL4, SL5.5, SL7; SL: SL8, SL10, SL12;

4 WT. — KAty WecTurpanHi: 1.27, 1.5, 2, 2.5 mm; PH: PH1, PHZ; PH: PH3, PH4;

1 WT. — rHYYKMi NogoBxyBay 150 mm; PZ: P71, PZ2. PZ: PZ3, PZ4;

HABIP HACAAOK 150 WT.

MexaHi3m TpicKaBKM BUrOTOB/EHMI Ha TaliBaHi 3 BUCOKOMILHOI XpOoM-MoibaeHOBOI cTani.
MiuHuit NpoTUYAAPHUIA KEeIC, BUTPUMYE HaBaHTaxeHHA o 80 Kr. Tpickaska 90T, KyT noBopoTy 4°.

POKIB I
TAPAHTII
HA HACAAKMN

cr XPOM-BaHa[ieBa

CTanb

Posmip Kin-ctb 3y6uiB ApTUKYN @ LWtpuxkop, sL =
Y, 3785 112" 90T 251450 2w, M
Hacagku Topuesi 1/2" — 10, 11, Hacapku Topuesi 3/8" — 10, 11, 12, 13, Hacapaku Topuesi 1/4" — 4,4.5, 5,
12,13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 14,15, 16, 17, 18, 19 mm; 5.5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 14 mm;
(( 21,22, 24,27, 30, 32 mm;
TORX 3/8": E10, E11, E12, E14, E16, E18; TORX 1/4": E4, E5, E6, E7, ES;
TORX 1/2": E20, E24;
Hacagku muboki 1/2" — 16,17, 18, Hacagku raunboki 3/8" — 10, 11, 12, 13, Hacagku runboki 1/4" — 4,5, 6, 7,
19, 22 mm; 14, 15 mm; 8,9, 10 mm;
1 5 0 2 WT. — nogosysay 1/2": 125 mm, 250 mm; 7 wt. — KAtodi wecturpanHi: 1.27, 1.5, 2, 2.5, 3,4, 5 mm.
2 wT. — nogosxysay 1/4": 50 mm, 100 mm;
1 wT. — nogosxysay 3/8": 150 mm; Bitn 1/4": Bitn 5/16":
mTo 1 wr. — 6iToTprmay: 3/8": 8 mm; HEX: HW3, HW4, HWS5, HW6; HEX: HW7, HWS8, HW10, HW12,
3 WT. — WapHip KapgaxHuit: 1/2", 1/4",3/8"; TORX: T8, T9, T10, T15, T20, HW14;
3 wr. — Tpickaska: 1/2" (90T), 1/4" (90T), 3/8" (90T); T25, T27, T30; TORX: T40, T45, T50, T55, T60, T70;
1 wT. — nepexigHUK 3-CTOPOHHIM; TORX (3 otBOpom): T8, T9, T10, TORX (3 otBOpom): T40, T45, T50,
2 WT. — HacaAKM CBiuKoBi 1/2": 16 mm, 21 Mmm; T15, T20, T25, T27, T30; T55, T60, T70;
1 wT. — Hacagka csiukosa 3/8": 18 mm; SL: SL4, SL5.5, SL6.5, SL7; SL: SL8, SL10, SL12;
1 wT. — BOPOTOK T-NOAI6HNIA; PH: PH, PH1, PH2; PH: PH3, PH4;
1 WT. — BMKPYTKOBMI1 BOPOTOK 1/4": 150 mm; PZ: PZ0, PZ1, PZ2; PZ: PZ3, PZ4.




BOPOTOK L-NOAIEHUU

MpusHayeHnit ana poboTn 3 TOPLEBUMM FON0BKaMMU, 3 NPUEAHYBAIbHUM KBaAPaTOM
Ha 1/2". MaTepian BUroTOBAEHHSA - XPOM-BaHaAji€Ba CTab.

3 060X CTOPiH MOXHa BCTAaHOB/IIOBATU TOPLLEBI FONOBKMW. [JOBFOIO CTOPOHOK BOPOTKA
MOHa BiAKpy4yBaTH raiiku i 6onTn 3 rIMbOKMMM NOCAAZOHHUMU OTBOPaAMU

260 3 06MeXEeHUM i BY3bKUM NPOCTOPOM.

XPOM-BaH3IEB3
Crv CTanb °

1/2" 250 mm 257107 10 wr. 4 nay. (40 wr.) W

1/2" 300 mm Crv 257108 5 wr. 5 nau. (25 wr.) W
MpusHayeHuit ans poboTn 3 TOPLEBMMM FONI0BKaMU, 3 NPUEAHYBAbHUM KBagpaTom Ha 1/2".
Marepian BUroTOBNEHHSA - XPOM-BaHaZi€Ba CTab. 3 060X CTOPiH MOXKHa BCTaHOB/OBATU
TopLeBi roNoBKK. Ha pyKoATL € HaCiuKM AKi NEepPEeLIKOAMKAOTb KOB3aHHIO PYK Mig Yac poboTu.
[onoBHa 3pYYHICTb BOPOTKA B TOMY, LLIO KBaAPaT 3HAaX0A4MTbCA HA PYXOMOMY LIAPHIpi.

. A -
N

1/2" 375 mm Crv PEYANE] 10 wr. 4 nay. (40 wr.)

1/2" 450 mm Ccrv 257114 5wr. 4 nauv. (20 wr.)

~

IHIWALLOHI UMHKAC

BOPOTOK T-NoAIEHNA

MpusHayeHnit ana poboTH 3 TOPLEBMMM FON0BKAMM, LLIO MAtOTb NPUEAHYBAIbHUIA KBagpaT
Ha 1/2". XapakTepHoto 0cob6auBicTIO T-NoAiGHOro BOPOTKA € KOB3HUIA €/1eMEHT 3 NPUEAHYBANbHUM
KBaApaTOM, 3aBAAKM YOMY BOPOTOK NOEAHYE B CODi 3pYUHICTb KOPUCTYBAHHA 3 MOMK/IUBICTIO I&

A04aTKa BUCOKUX KPYTHUX MOMEHTIB.

C V XPOM-BaH3IEB3
r CTanb

1/2" 250mm 257109 T. 6 nay. (30 wr)

53



o

PYYHUWN IHCTPYMEHT

54

KAPOAHHUU
NEPEXIAHUK

Mpu3HaveHnit Ana BiAKPYYYBaHHA - 3aKpy4YyBaHHA ralioK i 6oATIB Nig pPisHUMK KyTamu.
J[l03BONIAE AicTaTUCA Y BaXKKOAOCTYMHIi, HECTAHAAPTHI ANA BUKOPUCTOBYBAHOIO iIHCTPYMEHTY
micuA. KapaaHu 3aCTOCOBYHOTHCA NPU BUKOHAHHI MOHTAXY | AEMOHTAXY pi3bboBUX 3’€HaHb
npv pemoHTi aBTomMo6iniB, ANA CAOCApPHUX POBIT, NPM PEMOHTI ABUryHa i By3/iB aBToMObiniB.

c V XDOM-BaHa,DiE B3
r CTanb

1/4" Crv 257102 10 wr. 10 nay. (100 wr.) W

NEPEXIAHUK 3 OTBOPOM
0119 BOPOTKA

Mpu3sHaueHnin gas poboTv 3 BOPOTKaMK i TOpLEBMMM rosioBkamu. Mepexig 3 3/8" Ha 1/2"
[03BO/IAE BUKOPUCTOBYBATY MOTO B AKOCTI OAATKOBOTO e/leMeHTa A1 poboTu 3 TopLeBrmMm
ronoskamu, 6onTamu i raiikamu. [1ns makcumanbHoi Gikcalii nepexigHuKa B iHWOMY iHCTPY-
MeHTi, Moro KBaapaT Ma€ NiANpPYyXMHEHY MeTaneBy Ky/bKy. MepexifHMK MOXHa BUKOPUCTOBY-
BaTM 3 WeCTUrpaHHnMu abo ABaHaAUATUTPAHHUMM TOPLLEBUMM FOJI0BKaMMU.

c V XPOM-BaH3LIEB3
r CTanb

3/8" (M) x 1/2" () 257104 16 wr. 8 nau. (120 LLIT))

0
MofoB¥KyBay CTaHe HE3aMiHHMM MOMIYHMKOM B Pasi, AKLLO A/ peryatoBaHHA abo
PEMOHTY Ti€l UM iHWOI AeTani BaM He BUCTAYa€e AOBXKUHU TOPLEBOI FONOBKU.
c V XDOM-BaHamGBB
r CTallb

1/2" 125 mm 257115 20 wr. 5 nay. (100 wr.)

1/2" 250 mm Crv 257116 10 wr. 5 nauy. (50 wr.) W
1/4" 100 mm Crv 257117 25 wr. 10 nay. (250 wr.) W
1/4" 150 mm Crv 257118 25 wr. 10 nau. (250 wr.) W
1/4" 250 mm Crv 257119 10 wr. 15 nay. (150 wr.) W




NOAOBXYBAY THYYKUU

MpusHayeHuit 4na poboTK 3 TOPLLEBUMM rONOBKaMK Nig pobounit keagpat 1/4" mae
[0BXMHY 150 MM. THYYKa YacTMHa NOAOBXKYBaYa [03BONAE «AicTaTU» 3'€AHAHHA HaBITb
Y Ba¥KOAOCTYMHUX Micuax. MiyHa cTanb A03BONAE BUTPUMYBATU 3HAYHI HABAHTAXKEHHSA,
a cnewjanbHe NOKPUTTA HAAiIMHO 3aXMULLAE NPUAAAAA Bif KOPO3ii.

c V XpOM—BaHa,EI,iEBa
r CTanb

Po3smip Marepian ApTuKyn

X

w5

LlTpuxkoa,

1/4" 150 mm Crv 257120

25 wr.

10 nay. (250 wr.)

I

KTHO4Y-TPICKABKA
3 BUTHYTOIO PYYKOIO

Kntoy-TpickaBKa BUrOTOB/IEHA 3 XPOM-BaHAAIEBOI CTai, KiNbKicTb 3y6is 90 wrT,
NPW3HAYaAETLCA ANA BUKOPUCTAHHA TOPLEBMX HACaA0K B aBTOCEPBICaX i MANCTEPHAX.

XPOM-BaHa[ieBa
CI‘V CTanb

Po3mip W EYCIIEY] ApTuKYn IZ E@ LUTpuxkopa,

1/2" 90T Crv 257015 5 wr. 4 nay. (20 wr.) W
1/4" 90T Crv 257013 10 wr. 5 nay. (50 wr.) W
3/8" 90T Crv 257014 5 wr. 3 nau. (15 wr.) W

K/TKOY-TPICKABKA
3 METANEBOIO PYYKOIO

Mpu3HayeHa AN BUKOPUCTAHHA B aBTOcepBicax i maicTepHsax. 3abesneyye HaKpalwi
YMOBW ANA AOKNaAaHHA poboyoro 3ycunns npu poboTi i3 30BHiWHIMKU pobounmmn
npodinamu. 3acToCoBYETLCA ANA POBIT 3 BIANOBIAHMMYU TOPLEBUMM HAaCaAKaMMU,
NoAOBXKYyBa4yaMM i T. 4. NOCTABAAETLCA HA N1ACTUKOBOMY NiABiCi.

XPOM-BaHadieBa
CI‘V cTanb

Po3mip Marepian ApTuKyn IZ E@ LUTpuxkopg,

1/2" 72T Crv 257018 5wr. 4 nauv. (20 wr.) W
1/4" 727 Crv 257016 10 wr. 5 nau. (50 wr.) W
3/8" 72T Crv 257017 5 wr. 6 nau. (30 wr.) W

~

IHIWALLOHI UNHKAM

55




o

PYYHUWN IHCTPYMEHT

56

HACAAKA CBIHKOBA

3aCTOCOBYETHLCA ANA MOHTAXY | AEMOHTaXKY CBIYOK B aBTOMObini.
BurotosneHa 3 BUCOKOMILLHOT XpOMBaHaAi€BOI cTani.

1/2" 16 mm Crv 252733 15 wr.

8 nauy. (120 wr.)

1/2" 21 mm Crv 252734 10 wr.

8 nay. (80 wr.)

HACAAKA WWECTUTPAHHA

MNpu3HayeHa 419 BiAKPYYYBAHHA i 3aKPyUYyBaHHA KPiNUIbHMUX €N1€MEHTIB 33 4ONOMOroI0 TPiCKaukn abo
raitkosepra. [0/10BKa fo6pe NepeHoCUTb 3HaYHI MexaHiYHi HaBaHTaXKEHHS, 3aBAAKM TOYHMM PO3Mipam
i 36i1bLIEHII NIOLLi KOHTAKTY BUKIHOYAE MOXK/IMBICTb 3aK/IMHIOBAHHA KPinieHHs B npoueci po6oTu,
LWBMAKO i IErKO BiA'€AHYE €N1eMEHTM NPU MOHTAXI | AEMOHTaKi | MoXe 6yTu 3acTocoBaHa HaBiTb A4/1A
3HOLLEHWX | MOWKOAKEHUX AeTanel. I[HCTPYMEHT BUTOTOB/IEHUI 3 BUCOKOMILLHOT XpOM BaHaAi€BOi cTani,
€ CTIIKUM A0 Kopos3ii i gepopmaLiin, HaZitHUM | LOBrOBIYHUM.

1/2" 8 Mm Crv 252708 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 9 mm Crv 252709 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 10 mm Crv 252710 20 wr. 10 nay. (200 wr.) W
1/2" 11 mm Crv 252711 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 12 mm Crv 252712 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 13 mm Crv 252713 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 14 mm Crv 252714 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 15 mm Crv 252715 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 16 mm Crv 252716 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 17 mm Crv 252717 20 wr. 10 nay. (200 wr.) W
1/2" 18 mm Crv 252718 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2"19 mm Crv 252719 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 20 mm Crv 252720 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 21 mm Crv 252721 20 wr. 10 nay. (200 wr.) W
1/2" 22 mm Crv 252722 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 23 mm Crv 252723 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 24 mm Crv 252724 20 wr. 10 nau. (200 wr.) W
1/2" 27 mm Crv 252727 10 wr. 10 nay. (100 wr.) W
1/2" 30 Mmm Crv 252730 10 wr. 10 nay. (100 wr.) W
1/2" 32 mm Crv 252732 10 wr. 10 nay. (100 wr.) W




HABIP 3HIMAYIB
CTONOPHUX KINELUDb

3pyyHa 0brymoBaHa pyKoATKa, PIBHOMIPHO po3noginae
3ycunna i niasuiLye komopopT poboTy.

Mpamuit Ha CTUCK, | BUTHYTUI
Ha CTUCK, npﬂMMM Ha po3- Puller 175 mm MBC pykosaTka 310716 6 wr. 60 .
TUCK, BUTHYTUI Ha PO3TUCK

3HIMAY CTONOPHUX KINELUDb

3pyyHa 0brymoBaHa pyKoATKa, PiBHOMIpPHO po3noginse
3ycunns i nigsuye kompopTt poboTu.

MNpAmuKIA Ha CTUCK Puller 175 mm MBC pykosaTKa 310712 T. 60 wrT.

BUrHyTUiA Ha cTUCK Puller 175 mm MBC pykosaTka 310713 6 Wr. 60 wr. W
Mpamuit Ha po3TUCK Puller 175 mm MBC pyKosTKa 310714 6 Wr. 60 wr. W
BUrHYTUIA Ha pO3TUCK Puller 175 mm MBC pyKkosaTKa 310715 6 Wr. 60 wr. W

~

naockKkorysul 31 SMILLEHUAM WWAPHIPOM

MpW3HaYeHi AN WWMPOKOTo CNEKTPY PEMOHTHUX i ByaiBenbHUX
pOBIT. 3aBAAKM 3MiLLEHOMY LIAPHIPY, MPUKAaeHe 3ycunns 36inb-
WwyeTbcA Ha 35%, a cneuianbHe nornMbaeHHs 3 10-to rpaHAMMU
3abesneuye 3py4HUiA 3axBaT 6-TU rPaHHUX METU3IB.

IHIWALLOHI UMHKAC

Mnockory6ui ?i 3MitueHMm Fulcrum 160 mm MBC pykoaTka 310351 6 wr. 60 wr. W
LwapHipom
WwapHipom Fulcrum 180 mm MBC pyKkoaTka 310353 6 wWr. 60 wr.

Mnockorybui ?i 3milieH!M Fulcrum 200 mm MBC pykoaTka 310354 6 wr. 60 wr. W
LWapHipom

BOKOPI3U 31 SMIWLEHM WLAPHIPOM

MpW3HaYeHi AN WWMPOKOTo CNEKTPY PEMOHTHUX i ByaiBenbHUX
pOBIT. 3aBAAKM 3MILLEHOMY LLIAPHIPY, MPUKAALEHe 3ycunns
36inblyeTbes Ha 35%. f

Bokopisu 3i 3milweHnm
LapHipom

Clipper 160 mm MBC pykosaTka 310451 T. 60 .

Bokopi3su 3i 3amiweHnm

WwapHipom Clipper 185 mm MBC pyKkoaTka 310453 6 wWr. 60 wr. W

57



ANIHHOTybUlI

MpU3HaYeHi ANA LWMPOKOTO CNEKTPY PEMOHTHUX i ByAiBenbHUX
po6iT. CnevjanbHe NnornmnbneHHs 3 10-to rpaHamu 3abesneuye
3pYYHUI 3aXBaT 6-TU TPAHHUX METU3IB.

[ninHory6ui Fixer 180 mm MBC pyKosaTka 310510 6 WrT. 60 wr. W
[niHHory6ui Fixer 200 mm MBC pykosaTKa 310511 6 wr. 60 . W

o

PYYHUWN IHCTPYMEHT

58



KPINMWUJ1IbHI CUCTEMU

APRO 6inble 10-T1 poKiB € NiAEPOM PUHKY KPiNnUAbHMUX cucTem. MNpoayKToBa
NiHiMKa KPiNAeHHA Ta CUCTEM 3aTUCKHUX MPUCTOCYBaHb A1 MAWUCTPIB, AKi
perynspHo noTpebyoTb KpinaeHHs i LiHYOTb MOro HaZilHiCTb, AOCTYMNHICTb

i BNaCTMBOCTI maTepiani..




KPIMWABbHI CUCTEMMU

60

He nigTpymye ropiHHsa,
BOJIOAi€ CaMO3aracatoymmum

B TUBOCTAMMU
[nAa BUroToB/IEHHA BUKOPUCTOBYETbLCA nac oc

HeMnNoH 6.6 NepBMHHOTO BUPOOHULITBA],
O POBUTb CTAXKKY CTiMKOIO
[0 arpecnBHUX cepesosuL,

36epirae mexaHiyHi BNaCTUBOCTI
B YMOBaX eKCTPeMaNbHUX
Temneparyp

Bia -45 °C po + 80 °C

KOHCTpYKLiA 3aMKy
po3paxoBaHa

Ha HAaBaHTa*KeHHA
noHapa 80 Kr

FabapuTHi po3mipu
NOBHICTIO BigNOBIAAOTb
CTaHgapTam i 3abe3neuy-
HOTb Aiana30H KpinaeHHA
Big 2 Ao 290 mm

[Ana BUpOOHULITBA BUKOPUCTOBYETHLCA
CMPOBMHA NPOBIAHNX BUPOOHUKIB
CWA, Kanagun, €ECi KHP

NP NPOCTO BYAb NPO®I



KABEJIbHA CTAXKKA

KabenbHi CTAXKM NpU3HaYeHi 41 3’egHaHHA THYYKMX NOBITPOBOAIB, NPOBOAIB
i KabenbHux AxryTiB. [lianasoH pobounx Temnepatyp Big - 45 °C go + 80 °C
BOTHeCTIlKicTb 3rigHo UL94V2 — camo3saracatoumii.

L
||||||||||||||||||||||||||||+|||||||||||||||||I||||III
— tw

HalimeHyBaHHA Konip W (mm) L (mm) D (mm) KGS
3x80 o 3 80 2-16 8
3x80 @] 3 80 2-16 8
3x 100 [ 3 100 2-22 8
3x 100 @] 3 100 222 8
3x150 [ 3 150 2-35 8
3x150 @] 3 150 2-35 8
3x200 [ 3 200 3-50 8
3x200 @] 3 200 3-50 8
3x250 [ 3 250 3-65 8
3x250 @] 3 250 3-65 8

3,6 x 200 [ J 3,6 200 3-50 17
3,6 x 200 O 3,6 200 3-50 17
3,6 x 250 [ 3,6 250 3-65 17
3,6 x 250 O 3,6 250 3-65 17
3,6 x 300 [ 3,6 300 3-80 17
3,6 x 300 (@] 3,6 300 3-80 17
4x150 [ 4 150 3-35 18
4x150 @] 4 150 3-35 18
4 x200 [ ] 4 200 3-50 18
4x200 O 4 200 3-50 18
4x250 [ J 4 250 3-65 18
4x250 O 4 250 3-65 18
4 %300 [ 4 300 3-80 18
4x300 [ 4 300 3-80 18
4x300 @] 4 300 3-80 18
4x350 [ 4 350 3-90 18

ApTukyn

CT-W380

CT-B380

CT-W3100

CT-B3100

CT-W3150

CT-B3150

CT-W3200

CT-B3200

CT-W3250

CT-B3250

CT-W36200

CT-B36200

CT-W36250

CT-B36250

CT-W36300

CT-B36300

CT-W4150

CT-B4150

CT-w4200

CT-B4200

CT-W4250

CT-B4250

CT-S4300

CT-W4300

CT-B4300

CT-W4350

X

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

=

500 nau.
(50 000 wr.)

500 nau.
(50 000 wr.)

EE{ULERN
(35000 wr.)

EE{ULERN
(35000 wr.)

230 nau.
(23 000 wr.)

230 nau.
(23 000 wr.)

200 nau.
(20 000 wr.)

200 nau.
(20 000 wr.)

50 nauy.
(5000 wr.)

50 nau.
(5000 wr.)

140 nau.
(14 000 wr.)

140 nau.
(14 000 wr.)

100 nawu.
(10 000 wr.)

100 nau.
(10 000 wr.)

90 nau.
(9 000 wr.)

90 nau.
(9 000 wr.)

140 nau.
(14 000 wr.)

140 nau.
(14 000 wr.)

120 nau.
(12 000 wr.)

120 nau.
(12 000 wr.)

100 nau.
(10 000 wr.)

100 nauy.
(10 000 wr.)

80 nau.
(8000 wr.)

80 nauy.
(8 000 wr.)

80 nau.
(8 000 wr.)

50 nauy.
(5000 wr.)

LliTpuxkoa,

NNTLOND IHALNUIdH

61



KPIMWABbHI CUCTEMMU

62

KABEJ/TbHA CTAXKA

HalimeHyBaHHA

4x350

4x370

4 x 370

4,6 x 200

4,6 x 200

4,6 x 300

4,6 x 300

4,6 x 400

4,6 x 400

5x200

5x 200

5x250

5x250

5x300

5x300

5x 350

5x350

5x 400

5x 400

5x450

5x 450

5x 500

5x 500

8x250

8x250

8 x 300

8 x 300

8 x350

8x350

8 x 400

8 x 400

8 x450

8 x 450

Konip

O

W (mm)

4,6

4,6

4,6

4,6

4,6

4,6

L (Mm)

350

370

370

200

200

300

300

400

400

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

450

450

500

500

250

250

300

300

350

350

400

400

450

450

3-100

3-50

3-50

3-80

3-105

3-105

3-50

3-50

3-80

3-90

3-90

3-105

3-105

ERE)

3-130

3-150

3-150

3-65

3-65

3-80

3-105

3-105

4-120

4-120

KGS

18

18

18

20

20

20

20

20

20

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

55

55

55

55

55

55

55

55

55

55

ApTukyn

CT-B4350

CT-W4370

CT-B4370

CT-W46200

CT-B46200

CT-W46300

CT-B46300

CT-W46400

CT-W46400

CT-W5200

CT-B5200

CT-W5250

CT-B5250

CT-W5300

CT-B5300

CT-W5350

CT-B5350

CT-W5400

CT-B5400

CT-W5450

CT-B5450

CT-W5500

CT-B5500

CT-W8250

CT-B8250

CT-W8300

CT-B8300

CT-W8350

CT-B8350

CT-W8400

CT-B8400

CT-w8450

CT-B8450

X

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

=

50 nau.
(5000 wr.)

80 nau.
(8 000 wr.)

80 nau.
(8 000 wr.)

100 nau.
(10 000 wr.)

100 nawu.
(10 000 wr.)

60 nay.
(6 000 wr.)

60 nau.
(6 000 wr.)

55 nau.
(5500 wr.)

55 nau.
(5500 wr.)

90 nauy.
(9 000 wr.)

90 nau.
(9 000 wr.)

70 nay.
(7 000 wr.)

70 nau.
(7000 wr.)

60 nau.
(6 000 wr.)

60 nay.
(6 000 wr.)

65 nau.
(6 500 wr.)

65 nau.
(6 500 wr.)

50 nau.
(5000 wr.)

50 nau.
(5000 wr.)

60 nay.
(6 000 wr.)

60 nau.
(6 000 wr.)

50 nauy.
(5000 wr.)

50 nau.
(5000 wr.)

30 nau.
(3000 wr.)

30 nau.
(3000 wr.)

35 nau.
(3500 wr.)

35 nau.
(3 500 wr.)

30 nauy.
(3000 wr.)

30 nau.
(3000 wr.)

30 nauy.
(3000 wr.)

30 nau.
(3000 wr.)

20 nau.
(2 000 wr.)

20 nay.
(2 000 wr.)

LUTpuxkoa,



KABE/IBHA CTAXKA

HalimeHyBaHHA

8x500

8x500

8x550

8x550

9x 650

9x650

9x 760

9x760

9x900

9x900

9 x 1000

9 x 1000

Konip

©)

W (mm)

L (mm)

500

500

500

500

650

760

760

900

900

1000

1000

D (mm)

4-150

4-150

4-165

4-165

8-190

8-190

8-225

8-225

10-265

10-265

10-290

10-290

KABEJ/IbHA CTAXKA
3 KIZIbUEM

[03BONIAIE 3aKPINUTK AXKIYT NPOBOAIB Ha BEPTUKA/bHI abO ropu3oHTaNbHI NOBEPXHI

(e

55

55

55

80

80

80

80

80

80

80

80

80

3a gonomoroto Wwypyna. [lianasoH poboumx Temnepatyp Big - 45 °C go + 80 °C.
BorHecTinkicTb 3rigHo UL94V2 — camo3aracaloumit.

ApTuKYn

CT-W8500

CT-B8500

CT-W8550

CT-B8550

CT-W9650

CT-B9650

CT-W9760

CT-B9760

CT-W9900

CT-B9900

CT-W91000

CT-B91000

! L il
O): MO O T O T I ’
fw
HalimeHyBaHHA Konip W (mm) L (mm) D (mm) KGS ApPTUKYN
4x150 (] 4 150 2-25 18 CTRM-W4150
4x150 O 4 150 2-25 18 CTRM-B4150
5x 200 (] 5 200 2-39 8 CTRM-W5200
5x 200 (@) 5 200 2-39 8 CTRM-B5200

X

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

X

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

=

25 nau.
(2 500 wr.)

25 nau.
(2500 wr.)

20 nau.
(2 000 wr.)

20 nau.
(2 000 wr.)

10 nau.
(1000 wr.)

10 nau.
(1000 wr.)

5 nau.
(500 wr.)

5 nau.
(500 wr.)

5 nau.
(500 wr.)

5 nau.
(500 wr.)

5 nau.
(500 wr.)

5 nau.
(500 wr.)

Wz

90 nau.
(9 000 wr.)

90 nauy.
(9 000 wr.)

65 nay.
(6 500 wr.)

65 nau.
(6 500 wr.)

LLitpuxkop,

T

LTpuxkopa

i
TN
I
I

NNTLOND IHALNUIdH

63



KPIMWABbHI CUCTEMMU

64

KABEJ/IbHA CTAMXKA
BAFATOPA3OBA

3aMOK Nerko BiAKPMBAETbCA pyKamu 6e3 BUKOPUCTaHHA A0AATKOBUX iHCTPYMEHTIB.
Mpu3HayeHa s 3'egHaHHA NPOBOAIB, KABENbHWUX AXKIYTIB, THYYKMX NOBITPOBOAIB i T.M.
[OianasoH pobounx Temnepatyp Big, - 45 °C go + 80 °C. BorHecTiiKicTb 3rigHo UL94V2 -

camo3aracaloumnii.
L |
— '
| [NEEEEEEEENENENENENENENENENENENNNNENENEREREnERRRRNEE!
— }
w
HaiimeHyBaHH#A Konip W (mm) L (Mm) D (mm) KGS ApTuKyn IZ @ LTpuxkopg,

5% 200 ° 5 200 3-50 2 STM-W5200 100 wr. (8880’(‘)3;}_) W
5x 200 o 5 200 3-50 22 STM-B5200 100 wr. (8880'83:1}.) W
5x 400 ° 5 400 3105 22 STM-B5400 100 wr. ( g%z"‘;;_, W
5x 400 O 5 400 3-105 22 STM-W5200 100 wr. ( 4‘250”033;_, M

KABEJIbHA CTAXKKA
3 HUSbKUM NPODINEM

Mpu3HayeHi ana 6esneyHoro 3’eaHaHHA. [liana3soH pobounx Temnepatyp Big - 45 °C go + 80 °C.

BorHecTinKicTb 3riaHo UL94V2 — camo3saracatounit. CTiliki 4o BnavBy yabTpadionery. i
=
L | -:‘; /
i L-j
fw
HalimeHyBaHHA Konip W (mm) L (mm) D max (mm) Ml;:l;):)(ca:ri ApTUKYN IZ E@ LLiTpnxKoa

8400 6inuit 7,2 400 105 550 CTL-W8400 100 wr. 20 nav. W
(2 000 wr.)
8x400 Gewenuii 7,2 ) 105 550 CTLC-101435 100 wr. 20 nau. Mmm
(2 000 wr.)
. o 20 nau.
8 x 400 6iptozosuii 7,2 400 105 550 CTLC-10313 100 wr. (2 000 wt.) W
8 x 400 6N1aKUTHUIA 7,2 400 105 550 CTLC-1640 100 wr. 20 nay. W
(2 000 wr.)
“ 20 nawu.
o 20 nau.
8 x 400 nepAnHOBUIA 7,2 400 105 550 CTLC-10001 100 wr. (2 000 wt.) W
8x400 3eneHmit 7,2 ) 105 550 CTLC-47186 100 wr. 20 nau. W
(2 000 wr.)
o 20 nawu.
8 x 400 KOPWUYHEeBMUI 7,2 400 105 550 CTLC-10526 100 wr. (2 000 wr.) W
o 20 nau.
8 x 400 YepBOHUIA 7,2 400 105 550 CTLC-5015 100 wr. (2 000 wr.) W
o 20 nawu.
8 x 400 nomapaHyesuin 7,2 400 105 550 CTLC-2012 100 wr. (2 000 wr.) W
o 20 nau.
8 x 400 poKeBuit 7,2 400 105 550 CTLC-4010 100 wr. (2 000 wt.) W
8 x 400 canartHmit 7,2 400 105 550 CTLC-47059 100 wr. 20 nav. W
(2 000 wr.)
cBiTn0- 20 nau.
8 x 400 KOpUUHEBMii 7,2 400 105 550 CTLC-10516 100 wr. (2 000 wr.) W



KABEJ/IbHA CTAXKKA 3 HU3bKUM MPODINIEM

HalimeHyBaHHA Konip W (Mmm) L (mm) D max (mm) M';f::)(:'ri IZ ApPTUKYN @ LLiTpuxKoa,

cBiTN0-

PIULECH
canaTHwii 7,2 400 105 550 100 wr. CTLC-1416 (2 000 wr.) W
8x 400 cipwit 7,2 400 105 550 100 wr. CTLC-1030 (zzgoga;% ) Mmﬂmw
- 20 nau.
8 x 400 CUHIN 7,2 400 105 550 100 wr. CTLC-10424 (2 000 wr.)
. " 20 nau.
8 x 400 dionetoBuin 7,2 400 105 550 100 wr. CTLC-5022 (2000 wr.)
o 20 nau.
8 x400 YOpHUI 7,2 400 105 550 100 wr. CTL-88400 (2 000 wr.)

8 x 400

MNICTONET ANA CTAXKOK

MicToneT AnA HeMNOHOBUX XOMYTIB NPU3HAYEHUI AR LWBUAKOTO 3aTArYBaHHA XOMYTIB,
3 MOX/MBICTIO BUBMPATU CUNY 3aTATYBAHHA 33 JOMNOMOrOI0 KOJeca perytoBaHHsA.
[opaTkoBa dYHKLiA aBTOMATUYHOMO 06pi3aHHA XOMYTa, A03BOASAE HE BUKOPUCTOBYBATH
[0AATKOBUIA IHCTPYMEHT. [ocuneHa cTaneBa KOHCTPYKLA 3i 3py4YHOIO PYKOATKOO
[L03BO/IAE 3pYYHO BUKOHYBATH Pi3HOMaHITHY po6oTy.

LnpuHa xomyta ToBLMHA xomyTa
(mm) (mm)

MicToneT gns CTAKOK 2,2-4,8 1,6 3 600361 50 nay. W
(50 wr.)

HalimeHyBaHHA Konip Kin-ctb pexkumis ApTUKYn @ LTpuxxopa,

AOBENb-XOMYT
NMNAOCKUU / KPYTITUN

[inA KpinneHHA NpoBoAiB A0 NPUPOAHOTO KAMEHIO, Lernu, 6eToHy i T. n.
[OianasoH pobounx Temnepatyp Big, - 45 °C go + 80 °C.

HalimeHyBaHHA Tun Konip W (mm) L (Mm) D '((;?:)"" Aom?' (I:vilfn) ApTUKYN IZ @ LUTpuxxoa,

6 MM Kpyrui [ J 8 32 6 5 FT-6 100 wr. (1%)0(?03?"1) W
6 mm KpyrAWiA o) 8 32 6 5 FT-6B 100 wr. (1%)080?;}.) W
8 mm KpyrAMii ° 1 43 8 6 FT-8 100 wr. (77(?0'835%.) W
8 Mm KpyFmiA e) 11 43 8 13 FT-88 100 wr. (77(())0'83;}.) W
10 Mm KpyrAuit ° 1 43 10 6 FT-10 100 wr. (ngo'aa;%l) W
10 mm KpyrAwii e} 1 43 10 6 FT-108 100 wr. (66(?0'8"‘;%') W
12 mm KpyrAviA ° 13 49 12 6 FT-12 100 wr. (55(;)0‘(‘)3;;.) W
12 mm KpyrAWii o 13 49 12 6 FT-128 100 wr. (ssgogai%.) W
16 Mm KpyFmiA ) 20 58 16 13 FT-16 50 w. (55(?0'83;}.) W
16 MM KpyFMiA (@) 20 58 16 6 FT-16B 50 wr. (ssc())oga;%.) W

NNTLOND IHALNUIdH

65



KPIMWABbHI CUCTEMMU

NIOBENb-XOMYT MAOCKUW / KPYTINI

HaiimeHyBaHHA Tun Konip W (mm) L (mm) D'(‘;ze)"“ Aow':‘(::fn) ApTURYN IZ If@ LLiTpuxKoA

20 mm Kpyrauii ° 23 58 20 6 FT-20 50 wr. (1%)0803";}.) W

20 Mm Kpyranii e) 23 58 20 13 FT-208 50 w. (égg(;'ui‘:_') W
6x3 mm Mnockwuit ° 10 43 6x3 6 FT-63 100 wr. (1100808”‘;}_) W
6x3 mm Mnockuit o) 10 43 6x3 6 FT-63B 100 wr. (1%)030?&}‘) W
8 X5 mm Mnockwii ° 12 43 8x5 6 FT-85 100 wr. (66(;)0'(‘)3;;') W
8X5mm Mnockwuit o) 12 43 8x5 6 FT-85B 100 wr. (6680'83:;1) W
10X 5 mm Mnockmit ) 13 43 10x5 13 FT-105 100 wr. (esgogaii) W
10x5 mm Mnockwii ) 13 43 10x5 6 FT-1058 100 wr. (66(‘))0'83;'1) W
12 X6 mm Mnockuii ° 15 43 12x6 6 FT-125 100 wr. (66(?0'835%.) nmmmmm
12X 6 mm Mnockuii e} 15 43 12x6 6 FT-1258 100 wr. (66(‘))0'83;&) W
14 X 6 MM Mnockuii ® 18 43 14x5 3 FT-145 100 wr. (55(?0'2)3;'1) W
14 X 6 MM Mnockuii O 18 43 14x5 6 FT-145B 100 wr. (55(?0'83‘;'1) W

OOBE/Ib-XOMYT L
NoABIMHUU NNOCKUN

MigxoanTb ANA ogHoYacHOT GiKcallii 4BOX NNOCKMX NPOBOAIB A0 BETOHHMUX i LerAaHNX
cTiH.CTilKi o Bnausy ynbtpadionety. [ianasoH poboumx Temnepatyp - 40 °C + 80 °C.

D kabens OtB. nig,
(Mm) a6, (mm)  APTMKYA X @ LLitpuxKoa,
noagifiHui

" 100 nay.
12 X5 mm Mnockuin [ ] 24 44 12 x5 6 FT-2125 100 wr. (10 000 wr.) W
HOABMHMH i ) 0000 s W
13 %5 mm Mnockuit O 24 44 12x5 6 FT-2125B 100 wr. (10,000 wr.)

HalimeHyBaHHA Tun Konip W (mm) L (mm)

AOWOBE/Nb MNI4 KABE/IbHY

H LI IDP
Mpu3HayeHi ana dikcauii kabenis i NpoBoAiB 3a AONOMOro KabenbHUX uudduduuuvy
CTAXOK Ha BETOHHMX i LerNAHUX MOHTaXKHUX NoBepXHAX. [ianasoH
poboumnx Temnepatyp Big - 20 °C go + 100 °C. K] L
= A n b . i Makc.
HaiimeHyBaHHA Konip L (Mmm) H’:T;“m:; p.oloTGB. (:"lﬂ.) c-r:)':fxu:l,]:?n::n? ApTUKYN |Z If@ LLiTpuxKoa

50 nau.

6x30 [ ] 30 15-10 6 10 DST-630 100 wr. (5000 wr.) W
50 nau.

6x30 (@) 30 15-10 3 10 DST-630B 100 wr. (5000 wr.) IMW



MAUOAHYUKU ONA KABE/IbHOT CTAXKU

Mpu3HayeHi ANA MOHTaXKY KabeNbHUX CTAXKOK Ha Pi3HUX MOBEPXHAX 33 AOMOMOro
wypyna. flianasoH pobounx Temnepatyp Big - 45 °C go + 80 °C. BorHecTiMKicTb 3rigHo
UL94V2 — camosaracatouui.

22x15x9x 5mm

v D
> </ V
= F
=
L
HalimeHyBaHHA Konip W (mm)
YHisepc.
20x 20 L4 20
YHiBepc.

20% 20 O 20
YHiBepc. camo-

Kneiika 20 x 20 Ld 20
YHiBepc. camo-

knelika 20 x 20 ° 20
YHiBepc. camo-

Kneiika 20 x 20 o 20
YHiBepc. camo-

Knelika 20 x 20 o 20
3 MOHTaXXHUM

0TBOPOM [ ] 10

15x10x 7 x 3,4 mm

3 MOHTa)XHUM

0TBOPOM [ ) 15

F
L

D nig,

L(mm) H(mm) wypyn

(mm)
20 8 4
20 8 4
20 8 4
20 8 4
20 8 4
20 8 4
15 7 3,4
22 9 5

OrBip

4,4

4,4

4,4

4,4

4,4

4,4

3,8

52

KPINNEHHA PEMIHHE

BUKOPUCTOBYETLCA A8 NPOKNALAKM MaricTpanei, Aki MatoTb 3HayYHy Bary. MatoTb ONopHy
NAOWAAKY ANA KpinaeHHA. [iana3oH pobounx Temnepatyp Big - 45 °C go + 80 °C.
BorHecTiikicTb 3rigHo UL94V2 - camo3aracatoumit. CTilki 4o Bnausy ynbTpadionety.

| I I
= 119 ) |
it i1t i1 L
HaiimeHyBaHHA Konip [zM"A":)“ D(N'mx
7 x 80 [ ] 5 22
7x80 ° 5 »
7x80 o 5 »
10x 120 ° 6 3
10x 120 Py 6 3
10x 120 e} 6 33

L (mm)

80

80

80

120

120

120

H (mm)

18

18

18

27

27

27

*e

':Iaa ::H)L::lr,ul:- ApTuKkyn IZ @
(mm)
5 PH-2020W 50 wr. (_%880”3?)
5 PH-2020B 50 wr. (éggonfu‘;)
5 PH-2020WC 50 wr. (;880nfuqr'.)
s PH-2020WD  10wr. (338(?3 )
5 PH-2020BC 50 wr. (éggo”iqu)
5 PH-2020BD 10 wr. (3880”31)
s PH-15107 100w 200
9 PH-22159 100 wr. (1(1)05)031-;-1)

W (Mmm)

12

12

12

15

15

15

W1 cTpiuku
(mm)

10

10

10

ApTukyn

KR-22W

KR-22G

KR-22B

KR-33W

KR-33G

KR-33B

¢ #

X =

100 wr. (11550'(1)61;}.)
100 wr. (11550'83;}.)
100 wr. (11550'8"’;} )
50w (;_r?oniq{)
50 wr. (;goni‘l‘_)
50 wr. (;go”j;'_)

LLitpuxkopa,

LUTpuxkoa,

NNTLOND IHALNUIdH

67



KPIMWABbHI CUCTEMMU

68

KAINCU ONA TPYb

| TO®PU

Mpu3HayeHa ans KpinaeHHs ropposaHux i rnagkux MNBX Tpy6 Ao pisHUX

nosepxoHb. MaTepian-noninponinex (PP). flianazoH poboumnx Temnepatyp
BiA - 45 °C go + 80 °C. BorHecTilKicTb 3rigHo UL94V2 — camosaracatoumii.

HalimeHyBaHHA Konip D (mm) H (Mm)
16 (] 16 26
16 O 16 26
20 [ 20 28
20 (@] 20 28
25 [ 25 30
25 @] 25 30
32 ° 32 42
32 @] 32 42
40 [ J 40 51
) () ) 55

OBOWMA ONA TPYB

| KABENIA

Mpwu3HayeHa ana dikcauii robpoBaHux Ta MagKux
MNBX Tpy6 i Kabenis Ao pisHWX NoBEPXOHb. [liana3oH
pobounx Temnepatyp Big - 30 °C go + 55 °C.

HaiimeHyBaHHs Konip H (mm) ?M"'::;l
10-12 mm [ ] 25 10
13-14 mm [ ) 28 13
15-16 mm [ ] 32 15
18-20 mm [ ] 34 18
20-22 mm [ ] 36 20
25-27 mm [ ] 40 25
32-34 mm [ ) 48 32

40 mm [ ) 60 40
50 mm [ ) 70 )
63 mm [ ] 86 63

s
L(mm) W (mm) I'I_a3 (AE] D/MoHTaM: ApPTUKYA
KpinneHHa  oteopy (Mmm)
22 12 5x9 6 KG-16G
22 12 5x9 6 KG-16G
26 12 5x9 6 KG-20G
26 12 5x9 6 KG-20G
30 12 5x9 6 KG-25G
30 12 5x9 6 KG-25G
42 12 5x9 6 KG-32G
42 12 5x9 6 KG-32G
50 13 5x9 6 KG-40G
60 13 5x9 6 KG-50G
T
D
L
G pomtn DN gy
12 6x30 6 0B-1012
14 6x30 6 0OB-1314
16 6x30 6 0OB-1516
20 8x40 8 0OB-1820
22 8x40 8 0B-2022
27 8x40 8 0B-2527
34 8x40 8 OB-3234
40 8x 60 8 0OB-40
50 10x 70 10 OB-50
63 10x70 10 0OB-63

X

100 wr.

100 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

25 wr.

25 wr.

=

25 nau.
(2 500 wr.)

25 nau.
(2500 wr.)

35 nau.
(1750 wr.)

35 nau.
(1750 wr.)

25 nau.
(1250 wr.)

25 nau.
(1250 wr.)

15 nau.
(750 wr.)

15 nau.
(750 wr.)

50 nau.
(1250 wr.)

40 nauv.
(1000 wr.)

D Qi

LTpuxkop,

50

50

50 wr.

50 wr.

50 wr.

25 wr.

25 wr.

25

25

25

W

50 nau.
(2500 wr.)

50 nau.
(2500 wr.)

35 nau.
(1750 wr.)

25 nau.
(1750 wr.)

20 nauy.
(1750 wr.)

25 nauy.
(625 wr.)

20 nau.
(500 wr.)

15 nau.
(375 wr.)

10 nau.
(250 wr)

6 nau.
(150 wr.)

LTpuxkoa

T
I
I
I
I
I
I
T
I
T



CKOBA AKIPHA L

A
Ckoba fIKipHa 3aCTOCOBYETLCA ANA KpinaeHHA Tpyb Ao r
TennoizonAuiHoro matepiany. Matepian: noninponineH. w
[OianasoH pobounx Temnepatyp Big -15 °C go +80 °C. v
HalimeHyBaHHA Konip L (Mm) W (mm) D Tpy6u (Mm) ApTUKYN IZ E@ LLiTpnxKoA,

Ckoba akipHa YepBOHUI 43 24 16 CB-R16 100 wr. (Ssgogauj} ) W

KABE/IbHA CTAXKA METAJIEBA —

BurotossieHa 3 Hep»Kagitoyoi cTasi, Ma€ HafiHWUI KyJIbKOBMIA 3aMOK
i NiAXxoAWTb AR arpecuBHUX cepesoBuLL,.

L
(@} % —~
tw
HalimeHyBaHHA W (mm) L (Mm) D min (mm) D max (mm) KGS ApTUKYN & E@ LUITpuxKoA,

4,5x200 45 200 2 32 60 CTM-45200 100 wr. (1%)0(?03"’;}‘) W
4,5x300 45 300 ) 48 60 CTM-45300 100 wr. (55(‘))0'83;'1) W
4,5x370 45 370 2 59 ) CTM-45370 100 wr. ( 4480';)3;;.) W
4,5%520 45 520 2 83 60 CTM-45520 100 wr. (zzgogaL:%.) W
7,9 x 200 7,9 200 ) 32 110 CTM-79200 110 wr. (5520%31}) W
7,9 x 250 7,9 250 p) 40 110 CTM-79250 100 wr. (55(?0'85‘;'1) W
7,9x370 7,9 370 E 59 110 CTM-79370 100 wr. (33(?0'(‘)3;}.) W
7,9x 520 7,9 520 3 80 110 CTM-79520 100 wr. (22550':)3;}.) W

KABEJIbHA KANIMNCA T i
NTOCKA/KPYINIA .

H
YAapocTiviKi KNiNCK AN MOHTAXKy KPYIAKUX i NJI0OCKUX NPOBOAIB.
[ianasoH pobounx Temnepatyp Big - 5 °C go + 140 °C. D D
HaiimeHyBaHHA Tun Konip D (mm) H (Mm) Lax (mm) ApTUKYN g @ LiTpuxkopg,

4m kpyrna ° 4 5 1,5x15 CC-R4 100 wr. (33080?;}_) W
5 mm Kpyra ° 5 7 1,5x15 CC-RS 100 wr. (3?)0(?0835} ) W
6 MM Kpyria ) 6 8,1 1,7x17 CC-R6 100 wr. (3%(’&33;} ) W
7 mm Kpyrna ° 7 8,7 1,8x19 CC-R7 100 wr. (2(2308083;} ) W
8 mm Kpyra ° 8 9,6 1,9x21 CC-R8 100 wr. (z%ogogaulj} ) nmmnmmm

NNTLOND IHALNUIdH

69



KPIMWABbHI CUCTEMMU

70

KABE/IbHA KNINCA NNOCKA/KPYTNA

HalimeHyBaHHA

9 Mm

10 mm

12 mm

14 mm

16 mm

20 mm

4 x4,4 mm

5x5mm

6x5,5Mm

7 x5,5Mmm

8x6,3mMm

9x6,5mMm

10x 7 mm

12 x 7 mm

Tvn

L]

Kpyrna

Kpyrna

Kpyrna

Kpyrna

Kpyrna

nnocKa

NN0CKa

nNocKa

NNOCKa

NN0CKa

nNocKa

NN0CKa

NNoCKa

Konip

D (mm)

10

12

14

16

20

10

12

H (mm)

10,7

11,7

12,8

14,9

18

22

4,4

5,5

55

6,3

()

Lisax (mm)

2x22

2,05x 25

2,05 x 27

2,4x32

2,1x27

2,8 x40

1,7x15

1,7x15

1,7x15

1,7x16

1,7x16

1,8x17

2x18

2x18

XOMYT OLUMHKOBAHUU
YEPB’AYHUN W1

Mpu3HayeHnt gna odikcau,ii, 06TUCHEHHA

i repmeTu3au,ii pisHux 3’egHaHb

B riAPaBAiYHMX i THEBMATUUYHUX CUCTEMAX

Tpy6, WnaHris, NaTpybKiB, rHYYKNX

nosiTpoBOA,B.

HaiimeHyBaHHA

8-12

10-16

12-20

16-25

20-32

23-35

25-40

28-48

32-50

D min

(mm)

10

12

16

20

23

25

28

32

D max

(mm)

12

16

20

25

32

35

40

48

50

W (mm)

swiHEL |
N

S (mm)

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

SW (mm)

ApTUKYN

CC-R9

CC-R10

CC-R12

CC-R14

CC-R16

CC-R20

CC-s4

CC-S5

CC-s6

CC-s7

CC-s8

CC-S9

CC-s10

CC-s12

Yon §w

3ar':|)z:|: ?;M) Aptukyn
4,56 HCO-01
4,5-6 HCO-02
4,56 HCO-03
4,56 HCO-04
4,56 HCO-05
4,56 HCO-06
4,5-6 HCO-07
4,56 HCO-08
4,56 HCO-09

X

100 wr.
100 wr.
100 wr.
100 wr.
100 wr.
100 wr.
100 wr.
100 wr.
100 wr.
100 wr.
100 wr.
100 wr.
100 wr.

100 wr.

>

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

W

150 nau.
(15 000 wr.)

100 nawu.
(10 000 wr.)

125 nau.
(12 500 wr.)

125 nau.
(12 500 wr.)

100 nau.
(10 000 wr.)

25 nauy.
(2 500 wr.)

300 nau.
(30000 wr.)

300 nau.
(30000 wr.)

300 nau.
(30 000 wr.)

200 nau.
(20 000 wr.)

200 nau.
(20 000 wr.)

200 nau.
(20 000 wr.)

100 nau.
(10 000 wr.)

100 nau.
(10 000 wr.)

Wz

20 nau.
(1000 wr.)

20 nau.
(1000 wr.)

20 nau.
(1000 wr.)

20 nawu.
(1000 wr.)

20 nau.
(1000 wr.)

20 mau. (1
000 wr.)

10 nau.
(500 wr.)

10 nau.
(500 wr.)

10 nau.
(500 wr.)

LLiTpuxkopa,

LTpuxkoa,



XOMYT OLUMHKOBAHUIM YEPB’AYHMI W1

HaiimeHyBaHHA

40-60

44-64

50-70

60-80

70-90

80-100

90-110

100-120

110-130

120-140

130-150

140-160

150-170

XOMYT HEPXXABIHOYUN
YEPB’AYHUU W2

D min

(mm)

40

44

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

D max
(mm)

60

64

70

80

90

100

110

120

130

140

150

160

170

Mpu3sHayeHuit ana dikcauii, 06TUCHEHHA

i repmeTu3aLii pisHWUX 3’eaHaHb

B riAPaBAiYHMX i THEBMATUYHUX CUCTEMAX

Tpy6, WnaHris, NaTpybKiB, rHy4KUX

noBsiTPOBOA,B.

HalimeHyBaHHA

8-12

10-16

12-20

16-25

20-32

25-40

32-50

40-60

50-70

60-80

70-90

D min

(mm)

10

12

16

20

25

32

40

50

60

70

D max

(mm)

12

16

20

25

32

40

50

60

70

80

90

W (mm)

W (mm)

S (Mm)

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

S (Mm)

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

0,7

SW (mm)

SW (mm)

MomeHTt
3aTakKu (Hm)

4,5-6

)

4,5-6

4,5-6

MomeHT
3aTAXKM (Hm)

4,5-6

4,5-6

4,5-6

4,5-6

4,5-6

4,5-6

4,5-6

ApTukyn

HCO-10

HCO-11

HCO-12

HCO-13

HCO-14

HCO-15

HCO-16

HCO-17

HCO-18

HCO-19

HCO-20

HCO-21

HCO-22

ApTukyn

HCN-03

HCN-04

HCN-05

HCN-06

HCN-07

HCN-08

HCN-09

HCN-10

HCN-11

HCN-12

HCN-13

XI B wrowon
10 nau.

soun 35y N
10 nau.

=g 1111111
10 nau.

R 111101111
10 nau.

STt 1111 11
50 nau.

own 3oty (TN
25 nau.

Xl 111111111
25 nawu.

ST g 111111111
25 nau.

g 1111111 1
25 nawu.

T 111111
25 nau.

ow G35ty (T
20 nau.

X 1111111111
20 nawu.

owe gorey I
20 nau.

g 1111111111

IZ E@ Ltpuxkoa
sowr(dos%y (I
o doos (I
o (doosy (I
G ! 1111 11
sowr.—(dooo (N
sow ooy (N
sowr.— coger) (I
sow ooy (I
sow ooy (NN
sow ooy (N
sow ooy (I

NNTLOND IHALNUIdH

71



KPIMWABbHI CUCTEMMU

XOMYT HEPXABIOYMI YEPB'AYHUI W2

D min D max MomeHTt
(Mm) (mm) 3aTaXKu (Hm) BBIHKYZ IZ @ LlpikHed

80-100 80 100 9 07 7 4,56 HCN-14 10 wr. 25 nau. W
(250 wr.)
25 nau.
90-110 90 110 9 0,7 7 4,56 HCN-15 10 wr. Zaga, ﬂwﬂw
100-120 100 120 9 0,7 7 4,5-6 HCN-16 10 wr. 25 nay. W
(250 wr.)
110-130 110 130 9 07 7 4,56 HCN-17 10w 25 nau. MMM
(250 wr.)
20 nau.
120-140 130 150 9 0,7 7 4,56 HCN-18 10 wr. (200 wr) W
140-160 140 160 9 0,7 7 4,56 HCN-19 10 wr. 20 nay. W
(200 wr.)
20 nau.
150-170 150 170 9 0,7 7 4,5-6 HCN-20 10 wr. (200 1) MW

HalimeHyBaHHA W (Mmm) S (Mmm) SW (mm)

XOMYT OUMHKOBAHUN .
YEPB’AYHUU 3 METEJIMKOM W1

Mpu3HayeHnin ana dikcalii, 06TUCHEHHA | repmeTU3aLii pisHMX 3'€4HaHb B riApaBAiYHUX
i NTHEBMATUYHMX cUCTemax TPYD, WNAHTIB, NaTPy6OKiB, THYYKMX NOBITPOBOAIB.

o

D min D max

(G (vmm) W (mm) S (Mm) SW (mm) g a'rn:)?(r: ?:' m) ApPTUKYN IZ @ LLiTpnxKoA

20 nay.
12-20 12 20 9 0,7 7 4,56 HCB-01 50 wr. (1000 7) W
16-25 16 25 9 0,7 7 45-6 HCP-02 50w 20 nay. MMM
’ ! : (1000 wr.)
20-32 20 32 9 0,7 7 45-6 HCP-03 50w 20 nay. W
’ ! : (1000 wr.)

HalimeHyBaHHA

XOMYT OUMHKOBAHUMN
CUNI0BUU W1 )

Mpu3HaveHunit ana dikcauii, 06TUCHEHHA i repmeTUu3aLii pisHMX 3'€AHAHb B riApaBAiYHUX
i NTHEeBMaTUYHMX cuUcTemax Tpyb, WAaHriB, NaTpybKiB, THYYKMX NOBITPOBOAIB.

‘(’M"n‘j;‘ ‘zn;"n:)" W (mm) S(mm)  SW(mm) Di(mm)  L(mm) ApTuKYn |Z| @ LiTpuxxop,

. 40 nauv.
Mini 6-8 6 8 9,7 0,7 7 4 15 HDA1-001 50 wr. (2000 wr.) W

HalimeHyBaHHA



XOMYT OUMHKOBAHUI CUNOBUIN W1

HaiimeHyBaHHA

Mini 7-9

Mini 8-10

17-19

19-21

20-22

PARYE]

23-25

26-28

29-31

32-35

36-39

38-41

40-43

44-47

48-51

52-55

56-59

60-63

64-67

68-73

74-79

76-80

80-85

86-91

92-97

98-103

104-112

113-121

122-130

131-139

140-148

149-161

D min
(mm)

17

19

20

21

23

26

29

32

36

38

40

44

48

52

56

60

64

68

74

76

80

86

92

98

104

113

122

131

140

149

D max
(mm)

10

19

21

22

23

35

28

31

35

39

41

VE!

47

51

55

59

63

67

73

79

80

85

91

97

103

112

121

130

139

148

161

W (mm)

9,7

9,7

18

18

18

18

18

18

20

20

20

20

20

22

22

22

22

22

22

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

26

26

26

S (Mm)

0,7

0,7

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

1,0

1,0

1,0

SW (mm)

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

17

17

17

D1 (mm)

M5

M5

M5

M5

M5

M5

M6

M6

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M10

M10

M10

L (Mmm)

15

15

]

40

]

]

40

]

50

50

50

50

50

55

55

55

55

55

60

60

60

60

60

60

60

60

70

70

70

85

85

85

ApTuKkyn

HDA1-002

HDA1-003

HDA1-01

HDA1-02

HDA1-03

HDA1-04

HDA1-05

HDA1-06

HDA1-07

HDA1-08

HDA1-09

HDA1-10

HDA1-11

HDA1-12

HDA1-13

HDA1-14

HDA1-15

HDA1-16

HDA1-17

HDA1-18

HDA1-19

HDA1-20

HDA1-21

HDA1-22

HDA1-23

HDA1-24

HDA1-25

HDA1-26

HDA1-27

HDA1-28

HDA1-29

HDA1-30

X o

40 nau.

S0uT (5000 wr.)

40 nay.

S0wn 000 wr)

- 200 wr.
- 200 wr.
- pAVORITI A
- 200 wr.
- 200 wr.
- 200 wr.
- 200 wr.
- 200 wr.
- 200 wr.
- 200 wr.
- pAVORITI A
- 100 wr.
- 100 wr.
- 100 wr.
- 100 wr.
- 100 wr.
- 100 wr.
- 100 wr.
- 100 wr.
- 100 wr.
- 100 wr.
- 100 wr.
- 100 wr.
- 100 wr.
- 50 wr.
- 50 wr.
- 50 wr.
- 50 wr.
- 50 wr.

- 50 wr.

LTpuxkoa

(T
T
T

NNTLOND IHALNUIdH

73



KPIMWABbHI CUCTEMMU

74

XOMYT HEPXABIHOYUA

CUNOBUN W2

Mpu3HaveHnin gna dikcawii, 06TUCHEHHA | repmeTU3aLii pisHMX 3'€4HaHb B riApPaBAIYHUX
i NTHEBMATUYHMX cucTemMax Tpyb, LWNaHriB, NaTpy6bKiB, rTHYYKMX NOBITPOBOAB.

HalimeHyBaHHA
17-19

19-21

20-22

pARYE]

23-25

26-28

29-31

32-35

36-39

38-41

40-43

44-47

48-51

52-55

56-59

60-63

64-67

68-73

74-79

76-80

80-85

86-91

92-97

98-103

D min
(mm)

17

19

20

21

23

26

29

32

36

38

40

44

48

52

56

60

64

68

74

76

80

86

92

98

D max

(mm)

19

21

22

23

35

28

EX

35

39

41

43

Ly

51

55

59

63

67

73

79

80

85

91

97

103

W (mm)

18

18

18

18

18

18

20

20

20

20

20

22

22

22

22

22

22

24

24

px

24

24

24

24

S (Mm)

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

SW (mm)

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

13

13

13

13

13

13

13

13

D1 (mm)

M5

M5

M5

M5

M5

M5

M6

M6

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

L (mm)

40

40

40

40

40

40

50

50

50

50

50

55

55

55

55

55

60

60

60

60

60

60

60

60

ApTUKYN

HDA2-01

HDA2-02

HDA2-03

HDA2-04

HDA2-05

HDA2-06

HDA2-07

HDA2-08

HDA2-09

HDA2-10

HDA2-11

HDA2-12

HDA2-13

HDA2-14

HDA2-15

HDA2-16

HDA2-17

HDA2-18

HDA2-19

HDA2-20

HDA2-21

HDA2-22

HDA2-23

HDA2-24

w5

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

LLTpuxkog



TPOC OUMHKOBAHUN

w w w
3acToCoBYETLCA AN "":"‘1 - / / = T— “[“—! / ’
nNpoBeAeHHA TaKeNaXKHUX /’,/,»; @ f r

. s , N y
pobiT. V.4 / y
NiaxoauTs ana / , ;
BUKOPUCTAHHA Y BaXKKUX . DIN 3052 - DIN 3053 DIN 3055 )r/, DIN 3055 g ."'{ DIN 3060
eKcnayaTtauiiHux ymosax. & (1x7) & (1x19) (6x7) . MBX (6x7) £ (6x19)
o Po3mip W Maca/m Meka miyHocti  3ycunna Ha
HalimeHyBaHHA (mm) (k) (N/mm?) (Mpa)  pospus (kr) DIN Byxra (m) ApTUKYN IZ LUTpuxKopA,

° ,U\zx(;’ff)“gﬁ 3 0,029 1770 270 3055 200 WR-PVC3 Twr. W
s Hax(gff)”gw 4 0,052 1770 570 3055 200 WR-PVC4 Twr. W
SAT,E.X( ffl")”g: u 5 0,065 1770 910 3055 100 WR-PVC5 Twr. W
: ,U\zx(;’ff)”gi";i 6 0,095 1770 1490 3055 100 WR-PVC6 Twr. W
S Hzx(gfg)”gw 8 0,138 1770 2150 3055 100 WR-PVC8 T, W
1x7 1 0,0044 1770 110 3052 200 WR-G30521 T MM
1x19 1 0,0051 1770 105 3053 200 WR-G30531 L. MM
1x19 15 0,0136 1770 250 3053 200 WR-G30531,5  lum W
1x19 2 0,0203 1770 425 3053 200 WR-G30532 T ﬂ]]]]]mﬂm]ﬂmﬂmm]l
6x7 15 0,0072 1770 190 3055 200 WR-GL5 T, W
6x7 2 0,0146 1770 260 3055 200 WR-G2 T W
6x7 3 0,029 1770 570 3055 200 WR-G3 T NMMM
6x7 4 0,052 1770 960 3055 200 WR-G4 T NMMM
6x19 5 0,0826 1770 1380 3060 100 WR-G5 T NMMM
6x19 6 0,1104 1770 2000 3060 100 WR-G6 Twr. ﬂmmﬂmmmm
6x19 8 0,213 1770 3550 3060 100 WR-G8 T W
6x19 10 0,346 1770 5535 E 100 WR-G10 T Mmﬂn]]m

NNTLOND IHALNUIdH

NAHUIOT

3aCcTOCOBYETHLCA A/1A 3aKPINNEHHA | 3aBaHTaXKEHHA BaHTaiB. A 7

757
MNigxoAnTb ANA BUKOPUCTAHHA Y BAKKUX eKCnayaTalimHUX ymoBax. / -//, :7
/// %
D D /// 2~ 7 i

HalimeHyBaHHA ;o(:'m:s l\{l:rc)a L (mm) P (mm) B (mm) m‘;m’;’;i?&:;i gz;:’::'(:ra) Bm';a ApTUKYN IZ LLiITpnxKoA,

JloBronaHkosui 2 0,06 26 22 9,7 25 125 110 CH-LL2 1w W

75



KPIMWABbHI CUCTEMMU

76

NAHUOT

HalimeHyBaHHA

[oBronaHkosuit
JoBronaHkosuin
[oBronaHkosuit
[losronaHkoswit
KopoTkonaHkoBuit
KopoTkonaHKosmit
KopoTkonaHkosmii

KopoTkonaHkoswmit

Po3mip
D (mm)

Maca

(xr)

0,1576

0,6

0,1606

0,3040

L (Mmm)

32

]

45

54

22

28

EX

36

P (mm)

26

32

35

42

16

20

21

24

B (Mmm)

14

16

21

25

11

16

22

25

Meka miuHocti  3ycunna Ha

(N/mm?) (Mpa)  pospwms (kr)
56 280
100 500
160 800
225 1125
56 280
100 500
160 800
225 1125

KAPABIH NOXEXHUN

Mpu3HaYeHn ana 3aKpinieHHa | HaBaHTaXXeHHA BaHTaxiB. MigxoanTb
ON1A BUKOPUCTAHHA Y BaXKKUX €KCNIyaTaLiMHUX yMOBaXx.

HalimeHyBaHHA

4 x40 mm

5x 50 mm

6 x 60 Mmm

7 x70 mm

8 x 80 mm

9x90 mm

10 x 100 mm

11x 120 mm

12 x 140 mm

Po3mip

(mm)

4

10

11

12

Maca (kr)

0,0076

0,0152

0,0262

0,04

0,0618

0,084

L (mm)

40

50

70

80

90

100

120

140

B (mm)

10

12

14

17

20

Meka miuHocTi
(N/mm?) (Mpa)

70

100

120

180

230

290

350

400

450

KAPABIH NOXEXHUN
3 3AMKOM

MpW3HaYeHn ana 3aKpinieHHs | HaBaHTaXXeHHA BaHTaxiB. MigxoanTb
O/1A BUKOPUCTAHHA Y BaXKKUX €KCNIyaTaLimHUX yMOBaXx.

HalimeHyBaHHA

4 x40 mm

5 x50 mm

6 x 60 Mmm

7 x 70 mm

Po3mip

(mm)

4

[3

7

Maca (kr)

0,009

0,0164

0,0282

0,0434

L (mm)

40

50

60

70

B (mm)

Mexka miyHocTi
(N/mm?) (Mpa)

70

100

120

180

B

<

3ycunna Ha

po3pwus (Kr)

100

150

180

270

345

375

525

600

675

byxta
(m)
60

40

32

60

40

32

18

ApTukyn

CF-4

CF-5

CF-9

CF-10

CF-11

CF-12

ApTukyn

CH-LL3

CH-LL4

CH-LL5

CH-LL6

CH-SL3

CH-SL4

CH-SLS

CH-SL6

100 wr.

50 wr.

100 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

30 wr.

10 wr.

10 w.

3ycunna Ha

po3pwus (Kr)
100
150

180

270

ApTuKkyn

CF-L4

CF-L5

CF-L6

CF-L7

X

50 wr.
100 wr.
100 wr.

50 wr.

X

1 wrT.
1wt
1wt
1w
1wt
1wt
1w

1wt

=

30 nau.
(3000 wr.)

24 nau.
(1200 wr.)

10 nau.
(1000 wr.)

ENECH
(450 wr.)

7 nau.
(350 wr.)

6 nau.
(300 wr.)

18 nau.
(540 wr.)

18 nau.
(180 wr.)

ENECH
(90 wr.)

LLTpuxkog

g "‘I
,/,,/
-

LLiTpuxkog

I
I
I
I
I
T
I
(I
I

o™
=

40 nauv.
(2 000 wr.)

15 nau.
(1500 wr.)

10 nau.
(1000 wr.)

9 nau.
(450 wr.)

LTpuxkoa

I
(I
IO
(I



KAPABIH MOXEXHMI 3 3AMKOM

HalimeHyBaHHA

8 x 80 mm

9 x 90 mm

10 x 100 mm

11 x 120 mm

12 x 140 mm

Po3mip

) Maca (Kr) L (Mm) B (Mmm)
8 0,0648 80 10
El 0,091 90 12
10 0,128 100 14
11 0,184 120 17
12 0,256 140 20

230

290

350

400

450

KAPABIH TBUHTOBUU

Mpu3HaYeHUn ana 3aKpinieHHA | HaBaHTaXeHHA BaHTaxiB. Migxo-

OWTb 418 BUKOPUCTAHHA Y BAXKKUX EKCNJyaTaLiiHUX YMOBaX.

HalimeHyBaHHA

3,5x36 Mmm

4 x 40 mm

5x 49 mm

6 x 57 mm

7 x 66 mm

8x 74 mm

10 x 89 mm

Po3mip
(mm)

3,5

Maca (Kr) L (Mm) B (mm)
0,0078 36 12
0,012 40 13
0,0194 49 16
0,0346 57 19
0,0522 66 23
0,0706 74 24
0,1280 89 29

100

180

280

400

550

700

880

KAPABIH NPYXWHHUNA

Mpu3HaYeHW gNa 3aKPiNAeHHs | HaBaHTaXKeHHA BaHTaxiB. MiaxoguTb

[ON19 BUKOPUCTAHHA Y BAXKKMX eKCnlyaTaliiiHUX yMOBax.

D

HalimeHyBaHHA

30 mm

40 mm

60 mm

70 mm

80 mm

90 mm

B

B |

Maca (kr) D (mm)
0,004 5,5
0,008 7
0,022 10
0,036 12
0,044 13
0,066 14

B (mm)

Mexka miyHocTi
(N/mm?) (Mpa)

Meska miyHocTi
(N/mm?) (Mpa)

C (mm)

11

11

3ycunna Ha

ApTuKyn

SHS-30

SHS-40

SHS-60

SHS-70

SHS-80

SHS-90

>

pospws (kr) ApTan IXI
345 CF-L8 50 wr.
420 CF-L9 50 wr.
525 CF-L10 0w
600 CF-L11 10 wr.
670 CF-L12 10 wr.

B
L |

i meon B
300 CA-SC3.5 50 wr.
540 CA-SC4 50 wr.
840 CA-SC5 50 wr.

1200 CA-5C6 Sour.

1650 CA-SC7 50 wr.

2100 CA-SC8 50 wr.

2400 CA-5C10 10 wr.
-

1000 wr.

500 wr.

250 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

w5

LTpuxkoa

(350 wr.)
(200 wr.)
(180 wr.)
(120 wr)
(90 wr.)

LTpuxkoa,

w5

(2 500 wr.)
(1500 wr.)
(1000 wr.)
(800 wr.)
(500 wr.)
(350 wr.)
(150 wr.)

W

LlTpuxxoa

(10 000 wr.)
(5000 wr.)
(2 000 wr.)
(1000 wr.)
(900 wr.)
(600 wr.)

NNTLOND IHALNUIdH

77



KPIMWABbHI CUCTEMMU

78

KAPABGIH NPYXWUHHUW
3 BEPT/ZIIOTOM

MpU3HaYeHNI ANA BUKOPUCTAHHA Y BaXKKUX eKCnayaTaLiiHMX ymoBax:
niABULLLEHOI BOIOTOCTI, Pi3KMX Nepenagis TemnepaTtyp i T.0.

HaiimeHyBaHHA D (mm) B (Mm) C (mm)
30 mm 5,5 3 4
40 mm 7 4 5
50 mm 10 5 7
60 mm 10 6 8
70 mm 12 7 9
80 mm 13 8 11
90 mm 14 8 11
100 mm 14 10 12
120 mm 16 10 13

KAPABIH U-NOAIEHUA

MpU3HaYeHNI ANA BUKOPUCTAHHA Y BaXKKUX eKCnayaTaLiHMX ymoBax:
niABULLLEHOI BONIOTOCTI, Pi3KMX Nepenagis TemnepaTyp i T. n.

HalimeHyBaHHA A (mm) B (Mm) D (Mm)
M5/10 10 21 45
M6/12 12 24 5
M8/16 16 31 7
M10/20 20 42 9,5

L

TANPEN C+0O lTAK / KINIbLE

Mpu3HaYeHW ANA BUKOPUCTAHHA Y BaXKKUX EKCMyaTaLiiHUX ymoBax: niABuLLEHOT
BOJIOrOCTi, BibpaLji, pisknx nepenaais TemnepaTyp, arpecBHOIO cepeaoBuLLa.

H

TS

ANEXN)

—

L1 L
HalimeHyBaHHA L (Mmm) L1 (mm) Pi3bbneHHs Ma(::(ar)/ M. e (i
M5 x 70 70 35 M5 0,0498
M6 x 110 110 55 M6 0,0912

Pa6oue HaBaH-

{

E@ LTpuxkoa
(5000 wr.)
(3000 wr.)
(2 000 wr.)
(1000 wr.)

16 nau.
(800 wr.)

(600 wr.)
(400 wr.)

(300 wr.)
(200 wr.)

- N\
N
O
w

LLiTpuxkoa

(1500 wr.)
(1000 wr.)

(400 wr.)
(250 wr.)

ApTUKYN IZ
SHSV-30 1000 wr.
SHSV-40 500 wr.
SHSV-50 400 wr.
SHSV-60 200 wr.
SHSV-70 S0um.
SHSV-80 100 wr.
SHSV-90 50 wr.
SHSV-100 30w
SHSV-120 20 ur.
(O]
C
A
Q'_'
B
ApTUKYn g
CU-510 50 wr.
Cu-612 50 wr.
CU-816 50 wr.
CU-1020 50w
s e
150 LA-50570
225 LA-S06110

X ™=

LLiTpuxkopa,

(300 wr.)

10 nau.
(500 wr.)



TANPEN C+0 rAK / KINTbUE

Maca/m.  Pa6oue HaBaH-

HalimeHyBaHHA L (Mm) L1 (mm)  Pi3bbnenns (%) i [
M8 x 110 110 57 M8 0,1552 165
M10 x 125 125 68 M10 0,2808 235
M12 x 125 125 70 M12 0,4222 320
M14 x 140 140 73 M14 0,60 420

TANPEN C+C TAK / TAK

MNMpU3HaYeHU ANA BUKOPUCTAHHSA Y BaXKKUX EKCNyaTaLiiHMX YMOBAX: NiABULLEHOT
BO/IOrOCTi, BibpaLji, pi3kux nepenaais TemnepaTyp, arpecnBHOro cepeaoBuLLa.

Maca/m. Pa6oue HaBaH-

HalimeHyBaHHA L (Mm) L1 (mm) Pi3bbneHHs (k1) e ()
M5 x 70 70 35 M5 0,0498 50
M6 x 110 110 55 M6 0,0912 75
M8 x 110 110 57 M8 0,1552 165
M10 x 125 125 68 M10 0,2808 235
M12 x 125 125 70 M12 0,4222 320
M14 x 140 140 VE] M14 0,60 420

TANIPEN O + O KINIbLUE / KI/IbLLE

Mpu3HaYeHUI o1 BUKOPUCTAHHA Y BaXKKUX EKCNIyaTaLiMHUX yMOBaxX: NigBuLLeHOT
BOJIOTOCTi, BibpalL,ii, pisknx nepenagis TemnepaTyp, arpeCMBHOIO CEPEAOBULLA.

L1
HalimeHyBaHHA L (mm) L1 (mm) Pi3bbneHHa Ma(‘:(ar{ M. P::"‘:::H';a?:r')"

M5 x 70 70 35 M5 0,0498 140

M6 x 110 110 55 M6 0,0912 225

M8 x 110 110 57 M8 0,1552 410
M10x 125 125 68 M10 0,2808 650
M12 x 125 125 70 M12 0,4222 930
M14 x 140 140 VE] M14 0,60 1330

3ycunna Ha

po3pwus (Kr)
495
705

960

1260

3ycuana Ha

po3pus (Kr)

150

225

495

705

960

1260

3ycunna Ha

po3pus (Kr)

420

675

1230

1950

2790

3990

ApTukyn

LA-S08110

LA-SO10125

LA-S012125

LA-S014140

ApTuKyn

LA-SS570

LA-SS6110

LA-SS8110

LA-S510125

LA-S512125

LA-S514140

ApTuKyn

LA-00570

LA-006110

LA-008110

LA-0010125

LA-0012125

LA-0014140

X

10 wr.
20 wr.
10 wr.

Suwr.

X

50 wr.
50 wr.
10 wr.
20 wr.
10 wr.

5w

X

50 wr.
50 wr.
10 wr.
20 wr.
10 w.

5wr.

=

15 nau.
(150 wr.)

5 nau.
(100 wr.)

5 nau.
(50 wr.)

8 nau.
(40 wr.)

W

10 nau.
(500 wr.)

6 nau.
(300 wr.)

15 nau.
(150 wr.)

5 nau.
(100 wr.)

5 nau.
(50 wr.)

8 nau.
(40 wr.)

W

10 nau.
(500 wr.)

6 nau.
(300 wr.)

15 nau.
(150 wr.)

5 nau.
(100 wr.)

5 nau.
(50 wr.)

8 nau.
(40 wr.)

LLTpuxkopn,

I

LLiTpuxkopa,

LLTpuxkoa

NNTLOND IHALNUIdH

79



KPIMWABbHI CUCTEMMU

80

3ATUCKAY AnA
TPOCA DIN 741

MpU3HaYeHNI ANA BUKOPUCTAHHA Y BaXKKUX eKCnayaTaLiiH1MX ymoBax:
niABULLLEHOI BOIOTOCTI, Pi3KMX Nepenagis TemnepaTyp i T. n.

Hait yBa ToswmHa W (mm) Bucota H (mm) LLnpuHa (mm)
3 mMm 4 20 18
5mm 5 24 22
6 MM ) 30 23
8 Mm 6 34 28
10 mm 8 43 EX]
12 mm 10 45 34

3ATUCKAY NOABIMHUN
DUPLEX

MNpu3HaveHuni ana 3’e4HaHHA CTaNeBUX TPOCIB i CTBOPEHHA NeTenNb.

ApTUKYn

C741-3

C741-5

C741-6

C741-8

C741-10

C741-12

Q_0

X

50 wr.
50 wr.
50 wr.
50 wr.
10 wr.

10 wr.

BMKOPUCTOBYETHCA Y BasKKMX EKCM/IyaTaLiMHUX yMOBaXx: NigBULLEHOT I

BOJ/IOrOCTi, BiGpauiiT. n. L
HaiimeHyBaHHA L (mm) Pi3bbneHHa D (mm) gz;:’:;ﬂ(:ra) ApTUKYN
2 Mm 30 M4 2 0,010 CD-2
3 Mm 35 M4 3 0,014 CD-3
4 mm 40 M5 4 0,024 CD-4
5 mm 50 M5 5 0,033 CD-5
6 Mm 60 M6 6 0,056 CD-6
8 Mm 76 M8 8 0,100 CD-8
10 mm 88 M10 10 0,117 CD-10

3ATUCKAY OAUHAPHUN
SIMPLEX

Mpu3HayeHWi ans 3’€4HAHHA CTaIeBMX TPOCIB i CTBOPEHHSA
netenb. BUKOPUCTOBYETLCA Y BaXKKMUX eKCnlyaTaLiiHUX ymoBax:
niABWLLLEHOT BOMIOrOCTi, BibpaLiii T. .

HaiimeHyBaHHA L (mm) Pi3bbneHHA D (mm) e (o) ApTUKYN
2 Mm 15 M4 2 0,005 CS-2
3 mMm 18 M4 3 0,008 CS-3

3ycunna Ha

] €

X

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

10 wr.

X

50 wr.

50 wr.

=

50 nau.
(2 500 wr.)

36 nau.
(1800 wr.)

32 nau.
(1600 wr.)

16 nau.
(800 wr.)

40 nau.
(400 wr.)

20 nau.
(200 wr.)

=

36 nau.
(1800 wr.)

24 nau.
(1200 wr.)

24 nau.
(1200 wr.)

12 nau.
(600 wr.)

8 nau.
(400 wr.)

4 nau.
(200 wr.)

20 nau.
(200 wr.)

Wz

52 nau.
(2 600 wr.)

52 nau.
(2 600 wr.)

Ltpuxkoa

LLTpuxkoga

I
T
I
I
(I

LUTpuxkop,



3ATUCKAY OANHAPHMIA SIMPLEX

40 nav.
4 20 M5 4 0012 o o oo NI
4 ' (1200 wr.)
: ' (600 wr.)
’ : (400 wr.)
10 Mm 4 M10 10 0,066 Cs5-10 10 wr 10 nay. MM
4 ' (100 wr.)

BEPTNIOT HIKEIbOBAHUW

D
NETNA-NETNA ;
w
3’eaHye i piKcye ABa eNeMeHTM 04HOro MexaHiamy abo aHoK
NaHutora. KOHCTPYKLIA L03BOAE KOXKHIN YacTUHI abo naHLi
|
L

Bi/IbHO 06epTaTMCA HAaBKO/IO CBOEI OCi.

3,8 Mmm 42 3,8 20 VR-3.8N 50 wr. 20 nau. (1 000 wr.) W
4,5 mm 56 4,5 21 VR-4.5N 50 wr. 12 nau. (600 wr.) W
6 MM 73 6 33 VR-6N 50 wr. 8 nauy. (400 wr.) W

L
PUM-BOJIT DIN 580 .
D
MpW3HaYeHU Ana KpinaeHHA NaHLoriB i TPOCIB, @ TAKOXK YCTAHOBKM PO3TAXOK
i nigiomy BaHTaiB. BUKOPUCTOBYETLCA B ByAiBE/IbHUX, MOHTAXKHUX | TAKENAaXKHUX
H

pobortax.

M6 x 1.0 13 31 27 LHK it RB-61 10 wr. (280";“”1'_) IMMMI
M8 x 1.25 14 36 e WK Binui RB-81.25 50 wr. (5180“3'1:) IMM
M10x 1.5 16 45 45 LMHK Ginmit RB-101.5 10 wr. égo”fu‘;'_) IMMM
M12x1.75 21 53 54 LHK it RB-121.75 10 wr. (]1.§0n|?un-.) IMM

o
PUM-TAUKA DIN 582 'y
D
Mpu3HayeHa ANA KpinaeHHA NaHLIOTIB | TPOCiB, @ TAKOXK YCTAHOBKM PO3TAXKOK / Y
i niaioMy BaHTaxiB. BUKOPUCTOBYETbCA B ByAiBENbHUX, MOHTAXKHMX i TAKENAKHUX
poboTax.
H

NNTLOND IHALNUIdH

- 40 nau.
M6 x 1.0 M6 31 27 LMHK 6innii RG-61 10 wr. (400 wr.) W

81



KPIMWABbHI CUCTEMMU

82

PVM-TAMKA DIN 582

- 40 nau.

M8 x 1.25 M8 36 36 UMHK 6inni RG-81.25 10 wr. (400 wr) W
- 25 nau.

M10x 1.5 M10 45 45 UMHK 6innii RG-101.5 10 wT. (250 wr.) W
- 12 nau.

M12 x 1.75 M12 53 54 LMHK 6innii RG-121.75 10 wr. (120 wr) W

Koyul ‘

3anobirae cTMpaHHIo Ta 3Hocy Tpoca. MigxoanTb ANA BUKOPUCTAHHSA A
Y BaKKMX eKcnayaTtauiinHUx ymoBax.

3 mm 3 TH-3 50 wr. 40 nau. (2 000 wr.) W
4 mm 4 TH-4 100 wr. 11 nay. (1100 wr.) m
5 mm 5 TH-5 50 wr. 11 nay. (1 000 wr.) W
6 Mm 6 TH-6 50 wr. 10 nau. (500 wr.) W
8 Mm 8 TH-8 50 wr. 6 nau. (300 wr.) W
9 Mm 9 TH-9 50 wr. 6 nay. (300 wr.) W
10 mm 10 TH-10 50 wr. 6 nay. (300 wr.) W
12 mm 12 TH-12 10 wr. 30 nauy. (300 wr.) W

D
rAK S-NoAIEHUA *
MpW3HaYeHn ana 3poLLyBaHHA CTaN€BUX TPOCIB | CTBOPEHHSA NeTenb.

MigxXoanTb ANA BUKOPUCTAHHSA Y BasKKMX eKCNayaTauiiHMX ymoBax.

3 mm 30 HO-S3 50 wr. 40 nay. (2 000 wr.) W
4 Mm 35 HO-S4 50 wr. 20 nay. (1 000 wr.) W
5 mm 46 HO-S5 50 wr. 20 nauy. (1 000 wr.) W
6 Mm 51 HO-S6 10 wr. 50 mauy. (500 wr.) W
7 mm (] HO-S7 50 wr. 8 nau. (400 wr.) W
8 Mm 71 HO-S8 10 wr. 20 nauv. (200 wr.) W

1301ALIMHA CTPIYKA

BUKOPUCTOBYETLCA AN i30ALT | MeXaHIYHOro 3axXuUcTy BUPOBIB.

. 50 nay.
0om [ ] 0,14 17 600 ET-10 White 10 wr. (500 wr) W




I3071ALIMHA CTPIYKA

HalimeHyBaHHA Konip ToswuHa (Mm)  LWnpuHa (Mm)
10m (1 0,14 17
10m 0,14 17
10m O 0,14 17
20m [ J 0,14 17
20m [ ] 0,14 17
20m 0,14 17
20m O 0,14 17
25m 0,14 17
25m @] 0,14 17

10 m (Habip) 9:. 0,14 17
25 m (Habip) g:. 0,14 17

KNEMHA KOZTOAKA HE TOPIOYA

Kopnyc KnemH1Ka Ma€e BUCOKY e1aCTUYHICTb | TePMOCTIMKICTb. 3aCTOCOBYETLCA

ONA 3'eAHAHHA aNOMIHIEBUX | MiZHMX APOTIB.

fﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
H

NN

Makc. Hanpyra,

Ao (B)

4,5-6

4,5-6

4,5-6

600

ApTuKyn

ET-10 Yellow-
green

ET-10 Blue

ET-10 Black

ET-20 White

ET-20 Yellow-
{3

ET-20 Blue

ET-20 Black

ET-25 Blue

ET-25 Black

ET-10 SET

ET-25 SET

T

HalimeHyBaHHA Cuna(:\'r)pymy Mepepis (Mm?)  Marepi W (Mmm)  H(mm)
31 mm 3 4 PA 15 12
115 mm 6 6 PA 17,5 13
126 mm 10 10 PA 20,2 15,5
130 mm 15 12 PA 21 17
155 mm 20 14 PA 35 19,2
171 mm 30 16 PA 25 20,5
192 mm 60 25 PA 31 25

PYKAB ANA4 3POLWLYBAHHA OPOTIB

PyKaB g/1a 3poLLyBaHHA APOTiB 3 0/10B’AHUM KiNb-
LeM Mo LLeHTPY Ta KOIbOPOBUMM KiNlbLAMM 3 KNEEM

'

T (mm)

9,5

10,5

11

13,5

14,8

17

Hanpyra (B)

400

400

400

400

400

400

400

SO
3 060X KiHUiB.BUKOPMCTOBYETbCA ANA i30/ALi Ta Al- 1 ﬁ _,'ﬁ_ 1
3’egHaHHA gporTiB 6e3 nalikn.Poboya TemnepaTypa
8ig, -55 °C 40 105 °C. ¢
, Aliamerp U parypa Temnepatypa Koediujent
Konip Kase"(';':\)l max ""y":;’;;(';"" NNaBNEeHHA 010Ba ycaakm: 2: 1
6innit 2.7 :{0) 138 2:1

X

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 w.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

ApTuKkyn

TB-A3

TB-A6

TB-A10

TB-A15

TB-A20

TB-A30

TB-A60

ApTUKYN

TL-WS11

X

10 wr.
10 w.
10 wr.
10 wr.
10 wr.
10 wr.

10 wr.

Wz

50 nau.
(500 wr.)

50 nau.
(500 wr.)

50 nay.
(500 wr.)

25 nau.
(250 wr.)

25 nau.
(250 wr.)

25 nau.
(250 wr.)

25 nau.
(250 wr.)

20 nau.
(200 wr.)

25 naw.
(250 w.)

8 nau.

5 nau.

Wz

100 nau.
(1000 wr.)

100 nawu.
(1000 wr.)

50 nauy.
(500 wr.)

50 nau.
(500 wr.)

50 nauy.
(500 wr.)

EULECR
(300 wr.)

20 nau.
(200 wr.)

10

LLTpuxkoz

LTpuxkoa

NNTLOND IHALNUIdH

LTpuxkoa

83



KPIMWABbHI CUCTEMMU

84

PYKAB O/14 3POLWLYBAHHA APOTIB

Aiametp Temnepatypa
Konip Ka6enio A1 max nnasneHHA
(mm) ycapkm
YepBOHUI 3,5 (0]
CUHI 5,2 {0]
KOBTUI 6,6 (0]

TEPMOYCAOXKYBAJIbHA

TPYBKA

BuUKOpUCTOBYETLCA AN1A i30/1ALT | MEXaHIYHOTO 3axMCTy BUPObiB.

HalimeHyBaHHA Konip Tun
1mm oe
Habip 6 Konbopis 00 nauka
P Se navka
Habip 6 Konbopis o000
3 mm oe
Habip 6 Konbopis o000 nauka
& on o nayka
Habip 6 Konbopis o000
& von Se navka
Habip 6 Konbopis o000
6 Mm oe
Habip 6 Konbopis 00 nauka
G Se navka
Habip 6 Konbopis o000
10 mm oe
Habip 6 koNbopiB (L] J nauka
' von oe nayka
Habip 6 Konbopis o000
o Se navka
Habip 6 Konbopis o000
16 mm oe
Habip 6 Konbopis 00 nauka
20 Mm oe
Habip 6 KoNbopiB (LY ) nauka
25 mm oe
Habip 6 konbopiB (L] J nauka
30 mm oe
Habip 6 Konbopis o000 nauka
3,4,5,6,10 mm
Habip 4 Konbopu Ocoee NERLE]
1 mm O nauka
1 mMm [ nauka
1 mm [ navka
1 mm [ nayka
L aam navka
1,5 mm [ nauka
L5 mm L nauka
1,5 mm [ nauka

Koedii

nnaaneu;mgnosa yca,q;(v;; 2::.;
138 211
138 2:1
138 211

DossxkuHa (m) K%ifz-:.(i;m
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
01 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1
1 2:1

ApTuKYN

TL-WS21

TL-WS31

TL-WSs41

ApTuKkyn

ZRG-1kit

ZRG-2kit

ZRG-3kit

ZRG-4kit

ZRG-5kit

ZRG-6kit

ZRG-8kit

ZRG-10kit

ZRG-12kit

ZRG-14kit

ZRG-16kit

ZRG-20kit

ZRG-25kit

ZRG-30kit

ZRG-DIF-kit

ZRG-1B

ZRG-1BL

ZRG-1W

ZRG-1Y

ZRG-1R

ZRG-1,5W

ZRG-1,5Y

ZRG-1,5G

X

10
10

10

30 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

44 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wr.

LLitpuxxopg,

LUTpuxkoa,



HalimeHyBaHHA

1,5 Mmm

1,5 mm

1,5 mm

2 Mm

2 Mm

2 Mm

2 Mm

2 Mm

2 Mm

3 Mm

3 Mm

3 mMm

3 mMm

3 Mm

3 mm

4 Mmm

4 mm

4 Mmm

4 mm

4 mm

4 Mmm

5mm

5mm

5 mm

5mm

5mm

5mm

6 Mm

6 Mm

6 Mm

6 Mm

6 Mm

(S

TEPMOYCALXYBAJIbHA TPYBKA

Konip

Tun

nayka

na4vka

nayvka

nayka

na4vka

nayka

na4vka

nayvka

nayka

na4vka

nayka

nayka

BERLE]

nayka

HERLE]

navka

nayka

na4vka

nayvka

na4vka

nayka

nayka

na4vka

nayka

na4vka

nayvka

nayvka

na4vka

nayka

nayka

na4vka

nayka

HERLE]

DoBKuHa (M)

KoediuieHt
ycaaku

ApTUKYn

ZRG-1,5R

ZRG-1,5BL

ZRG-1,5B

ZRG-2W

ZRG-2Y

ZRG-2G

ZRG-2R

ZRG-2BL

ZRG-2B

ZRG-3W

ZRG-3Y

ZRG-3G

ZRG-3R

ZRG-3BL

ZRG-3B

ZRG-4W

ZRG-4Y

ZRG-4G

ZRG-4R

ZRG-4BL

ZRG-4B

ZRG-5W

ZRG-5Y

ZRG-5G

ZRG-5R

ZRG-5BL

ZRG-5B

ZRG-6W

ZRG-6Y

ZRG-6G

ZRG-6R

ZRG-6BL

ZRG-6B

X

30 wrT.

30 wr.

30 wT.

30 wrT.

30 wr.

30 wT.

30 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wT.

30 wT.

30 wr.

30 wr.

30 wrT.

30 wr.

30 wT.

30 wr.

30 wr.

30 wT.

30 wr.

30 wT.

30 wrT.

30 wT.

30 wT.

30 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wT.

30 wT.

30 wr.

30 wT.

30 wT.

30 wr.

LTpuxkoa

NNTLOND IHALNUIdH

85



KPIMWABbHI CUCTEMMU

86

HalimeHyBaHHA

8 Mm

8 Mmm

8 Mm

8 Mmm

8 Mm

8 Mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

14 mm

14 mm

14 mm

14 mm

14 mm

14 mm

16 mm

16 mm

16 mm

16 mm

16 mm

16 mm

20 mm

20 mm

20 mm

TEPMOYCALXYBAJIbHA TPYBKA

Konip

Tun

navka

nayka

nayka

ERLE]

nayka

navka

nayka

nayka

nayvka

ERLE]

navka

nayka

ERLE]

nayka

ERLE]

ERLE]

HEELE]

nayka

navka

ERLE]

ERLE]

ERLE]

ERLE]

navka

ERLE]

nayvka

ERLE]

ERLE]

nayka

nayka

nayka

ERLE]

nayka

JosxkuHa (M)

Koediuient
ycaaku

ApTuKyn

ZRG-8W

ZRG-8Y

ZRG-8G

ZRG-8R

ZRG-8BL

ZRG-8B

ZRG-10W

ZRG-10Y

ZRG-10G

ZRG-10R

ZRG-10BL

ZRG-10B

ZRG-12W

ZRG-12Y

ZRG-12G

ZRG-12R

ZRG-12BL

ZRG-12B

ZRG-14W

ZRG-14Y

ZRG-14G

ZRG-14R

ZRG-14BL

ZRG-14B

ZRG-16W

ZRG-16Y

ZRG-16G

ZRG-16R

ZRG-16BL

ZRG-16B

ZRG-20W

ZRG-20Y

ZRG-20G

X

30 wr.

30 wr.

30 wr.

30 wT.

30 wr.

30 wr.

20 w.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 w.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 w.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

20 wr.

LLTpuxkoz



HalimeHyBaHHA

20 mm

20 mm

20 mm

4 mm

4 Mmm

4 Mmm

4 mm

4 Mmm

4 Mmm

5mm

5 mMm

5mm

5mm

5mMm

5mm

6 Mm

6 Mm

6 Mm

6 Mm

6 Mmm

6 Mm

8 Mm

8 Mmm

8 Mm

8 mm

8 Mm

8 Mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

TEPMOYCALXYBAJIbHA TPYBKA

Konip

Tun

nayka

na4vka

nayvka

6yxTa

byxTa

byxTa

6yxTa

byxTa

6yxTa

byxTa

byxTa

6yxTa

byxTa

6yxTa

6yxTa

byxTa

6yxTa

byxTa

byxTa

6yxTa

byxTa

6yxTa

byxTa

byxTa

6yxTa

byxTa

byxTa

byxTa

byxTa

6yxTa

byxTa

byxTa

6yxTa

DoBKuHa (M)

200

200

200

200

200

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

KoediuieHt
ycaaku

ApTUKYn

ZRG-20R

ZRG-20BL

ZRG-20B

ZRB-4W

ZRB-4B

ZRB-4BL

ZRB-4Y

ZRB-4R

ZRB-4G

ZRB-5W

ZRB-5B

ZRB-5BL

ZRB-5Y

ZRB-5R

ZRB-5G

ZRB-6W

ZRB-6B

ZRB-6BL

ZRB-6Y

ZRB-6R

ZRB-6G

ZRB-8W

ZRB-8B

ZRB-8BL

ZRB-8Y

ZRB-8R

ZRB-8G

ZRB-10W

ZRB-10B

ZRB-10BL

ZRB-10Y

ZRB-10R

ZRB-10G

X

20 wr.
20 wr.
20 wr.
200 m
200 m
200 m
200 m
200 m
200 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m
100 m

100 m

LTpuxkoa

NNTLOND IHALNUIdH

87



KPIMWABbHI CUCTEMMU

XOMYT TPYBHUU 3 TAUKOIO M8 —

Mpu3HaueHwnin ana dikcauii Tpy6 Ha pi3HUX BepTUKaNbHKUX aB0 ropPU3OHTANbHUX

nosepxHAX. BctaHoBNEHa raiika 3 pisbbaeHHAm M8.
i i {
\

&

fa

HalimeHyBaHHA D (mm) H (Mm) L (mm) Pi3b6. PoGoue (kH) Cy';";fg;ﬁ:z‘)’ﬁa

LELEL]
1/2" 20-24 23 62 M8 1,4 1/2 PC-01 200 wr. W
3/4" 25-28 23 68 M8 1,4 3/4 PC-02 200 wr. W

1" 32-35 23 77 M8 1,4 1 PC-03 130 wr. W
11/4" 39-46 23 91 M8 16 11/4 PC-04 100 wr. W
11/2" 48-53 23 98 M8 1,6 11/2 PC-05 100 wr. W

2" 59-66 23 109 M8 16 2 PC-06 75 wr. W
21/2" 75-80 23 126 M8 2,4 21/2 PC-07 60 wr. W

3" 87-92 23 137 M8 2,4 3 PC-071 55 wr. W
31/2" 99-105 23 144 M8 2,4 31/2 PC-072 55 wr. W

4" 107-115 23 162 M8 2,4 4 PC-08 55 wr. W

5" 135-143 23 182 M8 2,4 5 PC-09 55 wr. W

ApTuKkyn E@ LLiTpuxkop,

XOMYT TPYBHUU
3 KOMBIHOBAHO FrAUKOIO

MpusHaveHnit ana dikcauii Tpyb Ha Pi3HUX BePTUKaNbHUX 36O ropU30HTANBbHUX
noBepxHAX. BctaHoB/ieHa ralika 3 pisbbaeHHam M8 / M10.

° il ) SB\

HalimeHyBaHHA D (mm) H (Mm) L (mm) Pi3bbneHHa HaBaH::)lG(::flﬂ (KH) CVTA:::;"E‘)’GE’ ApPTUKYN @ LLiTpuxkoa

1/2" 20-24 23 62 M8/M10 1,4 1/2 PCC-01 200 wr. W
3/4" 25-28 23 68 M8/M10 1,4 3/4 PCC-02 200 wr. W
1" 32-35 23 77 M8/M10 1,4 1 PCC-03 130 wr. W
11/4" 39-46 23 91 M8/M10 1,6 11/4 PCC-04 220 wr. W
11/2" 48-53 23 98 M8/M10 16 11/2 PCC-05 180 wr. W
2" 59-66 23 109 M8/M10 1,6 2 PCC-06 150 wr. W



XOMYT TPYBHWW 3 KOMBIHOBAHOI TAMKOIO
21/2" 75-80 23 126 M8/M10 24 2172 PCC-07 125 wr. WMM
31/2" 99-105 23 144 M8/M10 24 31/2 PCC-08 60 wr. MMM
4 107-115 23 162 M8/M10 24 4 PCC-09 55w, WMM

Mpu3HayeHnt gna dikcauii TpybHoOro xomyTa go
pi3HKX NOBEPXOHb.

M8 x 80 mm 8 80 6 M8 x 80 1000 wr. W
M8 x 100 mm 8 100 8 M8 x 100 600 wr. W
M10 x 100 mm 10 100 8 M10 x 100 500 wr. W
M10 x 120 mm 10 120 8 M10x 120 400 wr. W

FBUHT-LLIYPYN «mwg«m««mwﬁ Amm———

NNTLOND IHALNUIdH

89



KPIMWABbHI CUCTEMMU

90

MpoaykKuia He BUMarae po3¢$acoBKMU.
3IM-nakeTn BUCOKOI AKOCTI WiNbHICTIO
100 miKpoH

HagiiHui i 3py4HmMin 3amoK

O ®

O Bca HeobxigHa BcAa ynakosKa
KoHTponb AKOCTI iHpopmaLin MQAE WTPUX-Koam
KOXHOI napTil BKa3aHa Ha ynaKoBLi

MPOCTO bYAb MNPO®I



AHKEP 3 KOXXYXOM | TAUKOI LLUHK YKOBTUM

1O

AHKep 3 KOXKYXOM i ralikoto NpUsHaveHuii ana
NiABULLLEHUX HaBaHTaXXeHb, AN1A MOHTaXyY
PI3HWMX KOHCTPYKLi B ByaiBHUUTBI | pacagHmx
poboTax B LiNbHi NOBHOTINI OCHOBM.

Pi3bba Liametp
HaiimeHyBaHHA LINUABKM Koxyxa D
aHKepa (mm)
M6/8 x 65 M6 8
M6/8 x 65 Mé 8
M6/8 x 85 M6 8
M6/8 x 85 M6 8
M6/8 x 100 Mé 8
M6/8 x 100 M6 8
M6/8 x 120 M6 8
M6/8 x 120 M6 8
M8/10 x 80 M8 10
M8/10 x 80 M8 10
M8/10 x 100 M8 10
M8/10 x 100 M8 10
M8/10 x 120 M8 10
M8/10 x 120 M8 10
M8/10 x 150 M8 10
M8/10 x 150 M8 10
M8/10 x 180 M8 10
M8/10 x 180 M8 10
M8/10 x 200 M8 10
M8/10 x 200 M8 10
M10/12 x 75 M10 12
M10/12 x 75 M10 12
M10/12 x 100 M10 12
M10/12 x 100 M10 12
M10/12 x 120 M10 12
M10/12 x 120 M10 12
M10/12 x 150 M10 12
M10/12 x 150 M10 12

L
ﬂ}:::.’x::: Basmipiuin ApTuKyn
aHkepa L (mm) RO
65 10 SRTR0608065
65 10 SRTR0608065-C
85 10 SRTR0608085
85 10 SRTR0608085-C
100 10 SRTR0608100
100 10 SRTR0608100-C
120 10 SRTR0608120
120 10 SRTR0608120-C
80 13 SRTR0810080
80 13 SRTR0810080-C
100 13 SRTR0810100
100 13 SRTR0810100-C
120 13 SRTR0810120
120 13 SRTR0810120-C
150 13 SRTR0810150
150 13 SRTR0810150-C
180 13 SRTR0810180
180 13 SRTR0810180-C
200 13 SRTR0810200
200 13 SRTR0810200-C
75 15 SRTR1012075
75 15 SRTR1012075-C
100 15 SRTR1012100
100 15 SRTR1012100-C
120 15 SRTR1012120
120 15 SRTR1012120-C
150 15 SRTR1012150
150 15 SRTR1012150-C

X

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

5uwr.

5uwr.

e

=

50 nau.
(500 wr.)

600 wr.

50 nau.
(500 wr.)

450 wr.

40 nay.
(400 wr.)

350 wr.

35 nau.
(350 wr.)

320 wr.

30 nau.
(300 wr.)

350 wr.

30 nau.
(300 wr.)

280 wr.

20 nau.
(200 wr.)

200 wr.

20 nau.
(200 wr.)

200 wr.

15 nau.
(150 wr.)

150 wr.

15 nau.
(150 wr.)

150 wr.

20 nau.
(200 wr.)

200 wr.

25 nau.
(250 wr.)

200 wr.

30 nau.
(150 wr.)

150 wr.

25 nawu.
(125 wr.)

160 wr.

)

LLitpuxkopn,

NNTLOND IHALNUIdH

91



AHKEP 3 KOXYXOM | TAMKOO LMHK OBTUW

Pi3bba Aiametp JoBxuHa

HalimeHyBaHHsA LINUABKK KoXyxa D WNUABKK Pofx:g‘::""q
aHKepa (mm) aHkepa L (mm)
M10/12 x 180 M10 12 180 15
M10/12 x 180 M10 12 180 15
M10/12 x 200 M10 12 200 15
M10/12 x 200 M10 12 200 15

ApTuKkyn

SRTR1012180

SRTR1012180-C

SRTR1012200

SRTR1012200-C

X

5wr.

5w

AHKEP PAMHWU OLUMHKOBAHUM

Mpur3HaYeHi ANA MOHTaXy BIKOHHMX D
i ABEPHUX PaMm, iHLLIMX KOHCTPYKL,iN

B LWiNbHi NOBHOTINI niacTasu. NoTaiHa
ronoska 3abesneyvye yCTaHOBKY aHKepa

BpiBEHb. L |

= Aiametp JoBXuHa Po3mip i Bua
HaiimeHyBaHHsA KoXKyxa D (mm) KoKyxa L (mm) wniya

10x 72 10 72 Pz3
10x 72 10 72 Pz3
10x 92 10 92 Pz3
10x92 10 92 Pz3
10x 112 10 112 Pz3
10x 112 10 112 Pz3
10x 132 10 132 Pz3
10x 132 10 132 Pz3
10x 152 10 152 Pz3
10x 152 10 152 Pz3

X

w 10x 182 10 182 Pz3

—

(@]

< 10x 182 10 182 PzZ3

@]

E 10 x 202 10 202 Pz3

N

=

< 10 x 202 10 202 Pz3

=

[a

h's

ApTuKyn

TF10072

TF10072-C

TF10092

TF10092-C

TF10112

TF10112-C

TF10132

TF10132-C

TF10152

TF10152-C

TF10182

TF10182-C

TF10202

TF10202-C

X

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

10 wr.

AOBE/Ib LLUBUAKOTO MOHTAXKY

[to6enb 3 noninponineHy npusHaYeHUn ana BUKOPUCTAHHA 3 camopisamu
pi3HOro TMNYy. BCTAaHOBAOETLCA B LWi/IbHI MOBHOTINI OCHOBWU. TemnepaTtypa
ekcnayaTau,ii Big - 30 °C go + 55 °C.

92

Ai p A MakKc. ToBuy MiH. mnMbuHa
HalimeHyBaHHA  pwobena  arobens L NpUKpinieHoro aHKepoBKM
D (mm) (mm) marepiany (mm) (mm)
pn6 6 x 40 40 10 30

L
MiH. rnbuxa
cBepA/IeHHs ApTUKYN IZ
(mm)
40 MTG-60040 100 wr.

=

LWitpuxkoa

(125 wr.)
(125 wr.)

LLTpuxkoz

(450 wr.)
(400 wr.)
(350 wr.)
(250 wr.)
(250 wr.)
(200 wr.)
(200 wr.)

w5

LUTpuxkoa,

(7 000 wr.)



OHOBE/Db WBNOKOTO MOHTAXRY

HalimeHyBaHHA

pn6 6 x 60

Moraii 6 x 40

Moraii 6 x 60

Aiametp  [loBXKuHa Makc. ToBwMHa MiH. MbuHa  MiH. rnbuHa
A6 Aobena L NpUKpi ro aHKepOoBKM cBEpPANEHHA ApTUKyn |Z @ Ltpuxkoa
D (mm) (mm) martepiany (mm) (mm) (mm)
42 nau.
6 60 30 30 40 MTG-60060 100 wr. (4200 wr.) W
6 40 10 30 40 MTP-60040 100 wr 70 nay. W
. (7 000 wr.)
42 nau.
6 60 30 30 40 MTP-60060 100 wr. (4200 wr.) W

AOOBE/Ib-UBAX LWUIBUAKOITO MOHTAMNY

MpW3HaYeHi gnA WBUAKOTO YAAPHOTO MOHTAXY Pi3HUX MaTepianis i KOHCTPYKLN.
Mepepbavae MoXAMBICTb AEMOHTaXy. TemnepaTypa ekcnayaTau,ii Big - 30 °C go + 55 °C.

[a]

| Errrne= |

D1

NNNN

NN \\‘\\‘\\\\\\\\\\\\\\‘\\\\\\\\\—‘ @

9

- L . - L
Aiametp  [floBXuHa  [liametp ABXuHa Makc. ToBLMHA Po3mip
HalimeHyBaHHA  ato6ena Awbenal usaxy D1 usaxy L1 NpUKpinaeHoro iBug ApTUKYN |Z @ LLitpuxxopg,
D (Mm) ()] (mm) (mm) marepiany (mm) wniya
50 nau.
pn6 6 x 40 6 40 3,4 38 10 Pz2 SMTG-60040 100 wr. (5000 wr.) W
Mpu6 6 x 40 6 40 3,4 38 10 Pz2 SMTG-60040-C - 1500 wr. M
30 nau.
pn6 6 x 60 6 60 3,4 58 30 Pz2 SMTG-60060 100 wr. (3000 wr.) W
20 nau.
pn6 6 x 80 6 80 3,4 78 45 Pz2 SMTG-60080 100 wr. (2000 wr.) W
Motaii 6 x 40 6 40 3,4 38 10 P22 SMTP-60040 100 wr. >0 nay. W
(5000 wr.)
Motait 6 x 40 6 40 3,4 38 10 Pz2 SMTP-60040-C - 1500 wr. M
o 30 nau.
Motan 6 x 60 6 60 3,4 58 30 Pz2 SMTP-60060 100 wr. (3000 wr.) W
MoTaii 6 x 80 6 80 3,4 78 45 Pz2 SMTP-60080 100 wr. 20 nav. W
(2000 wr.)
Morait 8 x 60 8 60 44 58 20 P22 SMTP-80060 100 wr. 24 nau. IMMM
(2400 wr.)
Moraii 8 x 80 8 80 4,4 78 40 P22 SMTP-80080 100 wr. 15 nav. W
’ © (1500 wT)
Motait 8 x 100 8 100 4,4 98 60 Pz2 SMTP-80100 50 wr. 20 nay. W
(1000 wr.)
Moraii 8 x 120 8 120 4,4 118 80 PZ2 SMTP-80120 50 wr. 24 nau. W
4 : (1200 wr.)

NIOBENb ONA NNCOKAPTOHY

GOLD LUHK YXOBTUM

Mpu3HayeHi ANA WBMAKOTO YAAPHOTO MOHTaXY
[0 rincokapToHy 6e3 nonepeaHbOro CBEPAEHHS.
BMKOPMCTOBYIOTLCA Y KOMMIEKTI 3 YHiBEpCanbHUMM

camopizamu giameTpom Big 3,5 8o 5 mm.

HalimeHyBaHHA

12x30

12x30

LWnpuHa
Arobena W (mm)

12

12

JAoBXuHa

Awbens L (mm)

30

30

NNTLOND IHALNUIdH

Mokpurta

LIMHK KOBTUM

LMHK YKOBTUM

-
&

ApTuKkyn IZ @ LLiTpuxkoz
50 nau.
GOLD1230-C - 3000 wr. W

93



KPIMWABbHI CUCTEMMU

94

AOBENTb ANA NMNIHO -1 TASOBETOHY

Mpu3HayeHi ANA MOHTaXy Pi3HUX efleMeHTiB NSV VTV \

i MaTepianis y 6yaiBHMLTBI Ta dacagHux poboTax miiaininiminin D

[10 NOPUCTMX OCHOB (NiHO- | ra306eTOoH, PaKyLHSAK, A v

rinc). BUKOPUCTOBYETLCA 3 YHIBEPCaNbHUMM CamMopi-

3amu i renHTamm o aepesa DIN 571. P L N
HalimeHyBaHHA Alan:z'nrp D, Aoax:lnua L 3auri::::$bro Marepian ApTUKYN IZ

martepiany, mm

6x32 6 32 5,0-6,0 LLMHK 3KOBTUM TGS6032 50
8x38 8 38 6,0-8,0 LMHK }KOBTUI TGS8038 25
8 x 60 8 60 6,0-8,0 LLMHK YKOBTUW TGS8060 20
10 x 60 10 60 8,0-10,0 LMHK KOBTUW TGS1060 10

w5

35 nau.
(1750 wr.)

30 nau.
(750 wr.)

25 nay.
(500 wr.)

35 nau.
(350 wr.)

LLiTpuxxopa,

I
I
I
I

AHKEP «MOANI» 3 TBUHTOM OLUHKOBAHUN

D1
Mpu3HayeHi ANA MOHTaXy A0 MCTOBUX

Ta NyCTOTiNIMX OCHOB. BMKOpUCTOBYIOTbCA @H

Y MicLAX 3 NiABULLEHUM HaBaHTAXKEHHAM - - B
y 6yaiBHUUTBI Ta 03406/110BanbHUX poboTax.
\ L
. . Dos.- Max ToBLy,. 3a- Bug Tta
HalimeHyBaHHA ::::g_: A:'m:p KuHa L, KpinntoBaHoro po3mip Konip ApTUKYN IZ
’ MM Mmartepiany, Mm wniua
M4 x 38 3 7 38 8-15 PZ2+SL LMHK 6inuni MHDO0438 25 wr.
M4 x 38 W 7 38 8-15 PZ2+SL UMHK 6innin MHDO0438-C -

CAMOPI3 ANA TINCOKAPTOHY

0O NEPEBA ®OCOATOBAHUN .=

Mpu3HayeHi gna KpinaeHHA rinCOKapTOHHMX NAUT Ta ByAb-AKMX IHLWMX KOHCTPYKLiM
[0 fepes’AHOi ocHoBM. Camopisn dpochaToBaHi 3 NOTANHOK POXKKOBOI FO/I0BKOIO.

-~

rl‘

N

= -,

Py

W

35 nau.
(875 wr.)

1400 wr.

LiTpuxkoa

o

- Aiametp D JosxkuHa L Bupg, Ta po3mip
HaiimeHyBaHHA (mm) (mm) e ApTUKYN IZI
3,5x 16 3,5 16 PH2 FD35016 250 wr.
3,5x 16 3,5 16 PH2 FD35016-C -
3,5x19 3,5 19 PH2 FD35019 250 wr.
3,5x19 3,5 19 PH2 FD35019-C -
3,5x25 3,5 25 PH2 FD35025 250 wr.
3,5x25 3,5 25 PH2 FD35025-C -
3,5x32 3,5 32 PH2 FD35032 200 wr.
3,5x32 3,5 32 PH2 FD35032-C -

Wz

70 nay.
(17 500 wr.)

14 000 wr.

60 nau.
(15 000 wr.)

10 000 wr.

50 nau.
(12 500 wr.)

16 000 wr.

40 nau.
(8 000 wr.)

12 000 wr.

LTpuxkopn,



CAMOPI3 ANATINMCOKAPTOHY OO AEPEBA

Ac L Bupg Ta posmip

(mm) whiya ApTUKYN IZ @ LLitpuxkop,

40 nau.
3,5x35 35 35 PH2 FD35035-C ; 11000 wr. W
3,5x41 3,5 4 PH2 FD35041 100 wr 60 nav. W
3 , : (6 000 wr.)
3,5x41 3,5 4 PH2 FD35041-C ; 9000 wr. W
50 nau.
3,5x45 35 45 PH2 FD35045 100 wr, (5 o0 ) W
3,5x45 3,5 45 PH2 FD35045-C ; 7000 wr. MMM
3,5x51 35 51 PH2 FD35051 100 wr. 50 nav. W
’ ’ ' (5000 wr.)
3,551 3,5 51 PH2 FD35051-C ; 5500 wr. W
3,5x55 3,5 55 ) FD35055 100 wr. 50 nau. W
’ ’ : (5000 wr.)
3,555 3,5 55 PH2 FD35055-C ; 5000 wr. W
3,9%60 3,9 60 PH2 FD39060 100 wr 40 nau. W
) , : (4 000 wr.)
3,960 3,9 60 PH2 FD39060-C ; 4000 wr. W
3,965 3,9 65 PH2 FD39065 50 wr. 60 nav. W
X , . (6 000 wr.)
3,0x65 3,9 65 PH2 FD39065-C ; 4000 wr. MMM
42x70 42 70 PH2 FD42070 50 wr 60 nav. W
: ) - (3000 wr.)
42x70 42 70 PH2 FD42070-C ; 3000 wr. W
4,2x76 42 76 PH2 FD42076 50 wr. 60 nau. W
’ ’ : (3000 wr.)
42x76 42 76 PH2 FD42076-C ; 2500 wr. W
4,2x80 42 80 PH2 FD42080 50 wr. 60 nav. W
’ ’ : (3 500 wr.)
4,280 42 80 PH2 FD42080-C ; 2500 wr. W
4,8%90 48 90 PH2 FD48090 50 wr. 60 nau. W
. , . (3500 wr.)
4,8x90 438 90 PH2 FD48090-C ; 1800 wr. W
4,8x95 438 95 PH2 FD48095 50 wr 60 nau. W
. , : (3500 wr.)
4,8x95 48 95 PH2 FD48095-C ; 1500 wr. MMM
4,8x102 48 102 PH2 FD48102 50 wr 50 nav. W
’ 4 : (2 500 wr.)
4,8x102 438 102 PH2 FD48102-C ; 1500 wr. W
4,8x127 48 127 PH2 FD48127 25 wr. 60 nau. W
’ 4 : (1500 wr.)
48x127 438 127 PH2 FD48127-C ; 1500 wr. W
50 nau.
4,8x152 438 152 PH2 FD48152 25 . (1o W
4,8x152 48 152 PH2 FD48152-C - 1200 wr. W

HaiimeHyBaHHA Ai (MM)” 2

NNTLOND IHALNUIdH



KPIMWABbHI CUCTEMMU

96

CAMOPI3 ANA TINCOKAPTOHY A0 METANY

®OCHPATOBAHUMN

MpusHayeHi 4NA KpinNeHHA riNCOKaPTOHHUX NNT Ta iHLWMX KOH-
CTPYKLiN A0 MeTanesoro npodisto Ta iHWKWX OCHOB 3 IMCTOBOIO
MeTasy 3aBTOBLLKM A0 0,6 Mmm 6e3 nonepeaHbOro CBEPANEHHS.

-
- E

i
s
-~ g‘
ot

- .

Camopisun pocodaToBaHi 3 NOTANHOK POXKKOBOI FO/I0BKOIO.

Aiametp D  [AoBxuHa L Bua Ta po3mip

HaiimeHyBaHHsA (Mm) (Mm) wniya
3,5x25 3,5 25 PH2
3,5x25 3,5 25 PH2
3,5x35 3,5 35 PH2
3,5x35 3,5 £ PH2
3,5x45 3,5 45 PH2
3,5x45 3,5 45 PH2

ApTUKYN

FB35025

FB35025-C

FB35035

FB35035-C

FB35045

FB35045-C

IZ @ LiTpuxkoa

50 nauy.

230w (12500 wr) W
70 nau.
50 nau.

~ wow [N

CAMORPI3 3 HANIBKPYIIOKO NOJZ1I0OBKOIO

31 CBEPATOM OLUHKOBAHUMW
I 1o

Mpu3HayeHi gna KpinneHHA meTanesux NPodinis Ta iHWKUX TUCTOBUX MaTepianis
[0 MeTaieBOi OCHOBW 3aBTOBLLKM A0 2 MM 6e3 nonepeaHbOro CBepAIeHHA.

HaiimeHyBaHHs Aiametp D JosxuHaLl  Bup Ta po3mip

(mm) (mm) wniya
3,5x9,5 3,5 9,5 PH2
3,5x9,5 3,5 9,5 PH2

ApTuKYN

FT35095

FT35095-C

L

IZ E@ LLiTpuxkopa,

60 nau.
250w (15000 wr) W

CAMOPI3 3 NPEC-LLAUBOIO TrOCTPUU

OUUHKOBAHUU

Mpur3HayeHi gna KpinieHHA pisHUX MaTepianis Ta KOHCTPYKLiN fo AepeBa
abo o metany 3aBToBLWKM 40 0,9 Mm 6e3 nonepeHbLOro CBEPANIEHHS.

Bua Ta po3mip

HalimeHyBaHHA BDiametp D (Mm)  Ooskuua L (Mm) it
4,2x14 4,2 14 PH2
4,2x14 4,2 14 PH2
4,2x16 4,2 16 PH2
4,2x16 4,2 16 PH2
4,2x19 4,2 19 PH2
4,2x19 4,2 19 PH2

ApTUKYN

10L4214-2

10L4214-2-C

10L4216-2

10L4216-2-C

10L4219-2

10L4219-2-C

F

Q‘".-"

o (@ ol

E @ LWtpuxkopn
40 nau.
30 nau.
R 1111
30 nau.



CAMOPI3 3 MPEC-LLAMEOK TOCTPUM

HalimeHyBaHHA Aiametp D (Mm)  AoskuHa L (Mm)
4,2x25 4,2 25
4,2 x 25 4,2 25
4,2x32 4,2 32
4,2 x 32 4,2 32
4,2x41 4,2 41
4,2x41 4,2 41
4,2x51 4,2 51
4,2x51 4,2 51
4,265 4,2 65
4,2 x 65 4,2 65
4,2x76 4,2 76
4,2x76 4,2 3

Bug Ta po3mip
wniua

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

ApTUKYN

10L4225-2

10L4225-2-C

10L4232-2

10L4232-2-C

10L4241-2

10L4241-2-C

10L4251-2

10L4251-2-C

10L4265-2

10L4265-2-C

10L4276-2

10L4276-2-C

X

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

50 wr.

50 wr.

@ LUTpuxKoA,
(3 500 wr.)
(3 000 wr.)
(2 000 wr.)
(1500 wr.)
sz, (I
(1000 wr.)
(750 wr.)

CAMOPI3 3 NPEC-LLAUBOIO 31 CBEPA/IOM

OLUUHKOBAHUM

Mpu3HayeHi AN KpinaeHHA pisHUX MaTepianis Ta KOHCTPYKLIN
[0 MeTasieBMX OCHOB 3aBTOBLUKM 0 2 MM 6e3 nonepesHbLOro
cBEpANEHHA.

HalimeHyBaHHA Aiametp D (Mm)  AoskuHa L (Mm)
42x14 42 14
42x14 42 14
4,2x16 4,2 16
42x16 42 16
4,2x19 42 19
4,2x19 4,2 19
4,2x25 42 25
4,2x25 4,2 25
4,2x32 4,2 32
4,2x32 42 32
4,2x41 42 41
4,2x41 4,2 41
4,2x51 4,2 51

Bug Ta po3mip
wniua

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

PH2

L

ApTUKYN

10L4214-2T

10L4214-2T-C

10L4216-2T

10L4216-2T-C

10L4219-2T

10L4219-2T-C

10L4225-2T

10L4225-2T-C

10L4232-2T

10L4232-2T-C

10L4241-2T

10L4241-2T7-C

10L4251-2T

IS - (D

X

200 wr.

200 wr.

200 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

ﬁ LLitpuxkoa
(8 000 wr.)
(6 000 wr.)
(6 000 wr.)
(4 000 wr.)
(3500 wr.)
(2 500 wr.)
(1500 wr.)

NNTLOND IHALNUIdH

97



KPIMWABbHI CUCTEMMU

98

CAMOPI3 3 MPEC-LUANBOIO 31 CBEPA/IOM

HalimeHyBaHHA [Aiametp D (Mmm)
4,2x51 4,2
4,2 x 65 42
4,2 x 65 4,2
42x76 4,2
4,2x76 42

CAMOPI3 YHIBEPCANbHUU 3
rONOBKOIO LMHK }KOBTUM

Mpu3HayeHi A KpinaeHHA pisHUX
MmaTepianiB Ta KOHCTPYKLiM 40 OCHOB
3 gepesa, metany, MBX Ta iHWKUx

marepianis.

HalimeHyBaHHA [Aiametp D (Mmm)
3,0x16 X
3,0x16 3,0
3,0x20 3,0
3,0x20 3,0
3,0x25 3,0
3,0x25 X
3,0x30 3,0
3,0x30 3,0
3,0x40 3,0
3,5x16 3,5
3,5x16 3,5
3,5x20 3,5
3,5x20 3,5
3,5x25 3,5
3,5x25 3,5
3,5x30 3,5
3,5x30 3,5
ERPEL 3,5
3,5x35 3,5

JosxuHa L (mm)

51

65

65

76

76

Bug Ta po3mip

EIEEEE S

wniua
PH2 10L4251-2T-C
PH2 10L4265-2T
PH2 10L4265-2T-C
PH2 10L4276-2T
PH2 10L4276-2T-C

ApTUKYN

JosxuHa L (mm)

16

16

20

20

25

25

30

30

40

16

16

20

20

25

25

30

30

35

35

Bupg Ta posmip
wniya
PZ1 1013016-1
PZ1 1013016-1-C
PZ1 1013020-1
Pz1 1013020-1-C
PZ1 1013025-1
PZ1 1013025-1-C
Pz1 1013030-1
Pz1 1013030-1-C
Pz1 1013040-1
PZ2 1013516-1
Pz2 1013516-1-C
Pz2 1013520-1
Pz2 1013520-1-C
PZ2 1013525-1
PZ2 1013525-1-C
Pz2 1013530-1
Pz2 1013530-1-C
PZ2 1013535-1
Pz2 1013535-1-C

ApTUKYN

50 wr.

50 wrT.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

=

2000 wr.

20 nau.
(1000 wr.)

1500 wr.

15 nau.
(750 wr.)

1250 wr.

NMOTAUHOIO

=

70 nau.
(14000 wr.)

22000 wr.

60 nau.
(12000 wr.)

18000 wr.

50 nau.
(10000 wr.)

15000 wr.

40 nauy.
(8000 wr.)

11000 wr.

25 nau.
(5000 wr.)

60 nau.
(12000 wr.)

18000 wr.

50 nau.
(10000 wr.)

15000 wr.

40 nau.
(8000 wr.)

11000 wr.

40 nau.
(8000 wr.)

8000 wr.

25 nau.
(5000 wr.)

6000 wr.

Litpuxkopa

Litpuxkopa



HalimeHyBaHHA

3,5x40

3,5x50

4,0x 20

4,0x 20

4,0x 25

4,0x 25

4,0x30

4,0x30

4,0 x 35

4,0x35

4,0x 40

4,0x 40

4,0x70

5,0x25

50x25

5,0x30

5,0x30

5,0x35

5,0x35

5,0x40

5,0 x 40

5,0x45

5,0x45

5,0 x50

5,0x 50

5,0 x 60

5,0 x 60

50x70

5,0x70

5,0x90

5,0 x 100

6,0 x 40

Aiametp D
(mm)

3,5

3,5

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

6,0

JAosxuHa L
(mm)

40

50

20

20

25

25

30

30

35

35

40

40

70

25

25

30

30

35

35

40

40

45

45

50

50

60

60

70

70

90

100

40

Bug Ta po3mip
wniua

PZ2

PZ2

PZ2

P72

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

P72

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

P72

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

P72

PZ2

PZ3

CAMOPI3 YHIBEPCA/IbHWIA 3 MOTAMHOK FO/I0OBKOIO

ApTuKYn

1013540-1

1013550-1

1014020-1

1014020-1-C

1014025-1

1014025-1-C

1014030-1

1014030-1-C

1014035-1

1014035-1-C

1014040-1

1014040-1-C

1014070-1

1015025-1

1015025-1-C

1015030-1

1015030-1-C

1015035-1

1015035-1-C

1015040-1

1015040-1-C

1015045-1

1015045-1-C

1015050-1

1015050-1-C

1015060-1

1015060-1-C

1015070-1

1015070-1-C

1015090-1

10150A0-1

1016040-1

100 wr.

100 wr.

200 wr.

200 wr.

200 wr.

100 wr.

100 wr.

50 wr.

100 wr.

100 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wrT.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

25 wr.

25 wr.

50 wr.

=

35 nau.
(3500 wr.)

25 nau.
(2500 wr.)

40 nau.
(8000 wr.)

11000 wr.

EENECR
(7000 wr.)

8000 .

25 nau.
(5000 wr.)

6000 wr.

35 nau.
(3500 wr.)

5200 wr.

32 nau.
(3200 wr.)

4500 wr.

EENECR
(1750 wr.)

40 nau.
(4000 wr.)

5000 wr.

35 nau.
(3500 wr.)

4500 wr.

45 nau.
(2250 wr.)

3800 wr.

35 nau.
(1750 wr.)

3200 wr.

35 nau.
(1750 wr.)

2500 wr.

70 nau.
(1500 wr.)

2100 wr.

25 nau.
(1250 wr.)

1700 wr.

25 nau.
(1250 wr.)

1300 wr.

45 nau.
(1125 wr.)

45 nau.
(1125 wr.)

35 nau.
(1750 wr.)

Litpuxkoa

NNTLOND IHALNUIdH

99



CAMOPI3 YHIBEPCA/TbHWM 3 MOTAVMHOK rO/TOBKOKD

Aiametp D JoBxuHa L Bug Ta po3mip

(mm) (mm) whiya ApTukyn Z z LWTpuxkop,

6,0x40 6,0 40 PZ3 1016040-1-C - 1800 wr. W
6,0 x 45 6,0 45 Pz3 1016045-1 25 wr. 40 nay. W
X 3 : (1000 wr.)
6,0x45 6,0 45 PZ3 1016045-1-C - 1600 wr. W
6,0 x 50 6,0 50 Pz3 1016050-1 25w, 35 nau. W
(875 wr.)
6,050 6,0 50 PZ3 1016050-1-C - 1500 wr. nmmnmm]m
6,0 x 60 6,0 60 PZ3 1016060-1 25 wr 30 nau. W
, , : (750 wr.)
6,0x 60 6,0 ) PZ3 1016060-1-C - 1200 wr. W
6,0x70 6,0 o) Pz3 1016070-1 25 wr 40 nay. W
’ ’ : (1000 wr.)
6,0 x 80 6,0 80 Pz3 1016080-1 25w, 35 nau. W
(875 wr.)
6,0 90 6,0 ) Pz3 1016090-1 25 . 35 nav. m]]]mnmmm
(875 wr.)
25 nau.
6,0 x 100 ) 100 PZ3 10160A0-1 25 . (625 um) W
6,0 x 100 6,0 100 PZ3 10160A0-1-C - 600 wr. W
25 nau.
6,0x 120 6,0 120 PZ3 10160A2-1 25 u. P W
6,0 x 140 6,0 140 Pz3 10160A4-1 25w, 25 nav. W
(625 wr.)

HalimeHyBaHHA

CAMOPI3 NOKPIBE/IbHU A0 METANY
DIN 7504K OLLUHKOBAHUU

Mpu3HayeHi gna KpinaeHHA AMCTOBUX MaTepianis A0 MeTasieBUX OCHOB 3aBTOBLUKMW [0
5 mm 6e3 nonepeaHbOro ceepa/ieHHA. HaasHicTb Wwaiibu 3 npoknagkoto EPDM 3abesnedye
repmeTUYHe KpinieHHsA.

AN -
=

(W]

—

U £

~ S

@]

T

é HalimeHyBaHHA (MELTED AR ﬂiaai‘,lvg:lﬂl; P(o(;,iv:p I B Konip ApTUKYN IZ @ LUTpuxkoa,
= \ d (mm) L (mm) (mm) FRARY Konbopy

=

[a

X

csitna 30 nay
4,8 x19 RAL 1015 4,8 19 14 8 CNoHOBA o 9R648191015 50 wr. (1500 wr.) W

KicTKa

csiTha
4,8 x 19 RAL 1015 4,8 19 14 8 CN0HOBa [ J 9R648191015-C - 2400 wr. M

KicTKa

BUHHO-

30 nau.
4epBOHUIA 9R648193005 Soum. (1500 wr.) W
4,8 x 19 RAL 3005 48 19 14 8 BunHo- 9R648193005-C - 2400 wr. Immm
4YyepBOHUU
Sepsornti 500 0 W
4,8x19 RAL 3011 48 19 14 8 N 9R648193011 50 wr. (1500 )
4,8x19 RAL 3011 4,8 19 14 8 KopuiHeso- 9R648193011-C - 2400 wr. M
4YepBOHUK
CUTHaNbHUIA 30 nau.

4,8 x 19 RAL 3005 4,8 19 14 8

100



CAMOPI3 MOKPIBENbHW 4O METANY

HalimeHyBaHHA

4,8 x 19 RAL 5005

4,8 x 19 RAL 6005

4,8 x 19 RAL 6005

4,8 x 19 RAL 7024

4,8 x 19 RAL 7024

4,8 x 19 RAL 8017

4,8 x 19 RAL 8017

4,8 x 19 RAL 8019

4,8 x 19 RAL 8019

4,8 x 19 RAL 9003

4,8 x 19 RAL 9003

4,8 x 19 RAL 9006

4,8 x 19 RAL 9006

4,8x19
OLMHKOBaHUI

4,8x19
OLMHKOBaHUM

[Oiametp
d (mm)

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4.8

4,8

4,8

4,8

JoBxuHa
L (mm)

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

AiameTp
waiibun D
(mm)

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

Po3mip
«nip,
Kaou» S

Hassa
Konbopy

CUrHaNbHUIA
CUHIN

3eneHui
MOX

3eneHuin
MOX

rpaditoso-
cipui

rpaditoso-
cipui

LOKONAAHO-
KOpUYHEeBUiA

LIOKONAAHO-
KOPUYHEBUIA

cipo-
KOpUYHeBUiA

cipo-
KOpWYHeBuit

6inuin

6innin

6ino-
anomiHiesuni

6ino-
antomiHiesui

UMHK 6innit

LMHK 6innin

Konip

ApTuKyn

9R648195005-C

9R648196005

9R648196005-C

9R648197024

9R648197024-C

9R648198017

9R648198017-C

9R648198019

9R648198019-C

9R648199003

9R648199003-C

9R648199006

9R648199006-C

9R64819ZN

9R64819ZN-C

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

w5

2400 wr.

30 nau.
(1500 wr.)

2400 wr.

30 nau.
(1500 wr.)

2400 wr.

30 nau.
(1500 wr.)

2400 wr.

30 nau.
(1500 wr.)

2400 wr.

30 nau.
(1500 wr.)

2400 wr.

30 nau.
(1500 wr.)

2400 wr.

30 nau.
(1500 wr.)

2400 wr.

CAMOPI3 MOKPIBE/IbHU 0,0 OEPEBA

DIN 7504K OLLMUHKOBAHUN

Mpu3HayeHi AN KpinJeHHs IMCTOBUX MaTepiaiB 3aBTOBLUKM A0 2 MM [0 AepeB AHNX OCHOB

6e3 nonepeAHbOro ceepaneHHs. HasBHIcTb Walibu 3 npoknagkoto EPDM 3abesneuye
repmeTuyHe KpinaeHHA.

D

HailimeHyBaHHA

4,8 x 35 RAL 1015

4,8 x 35 RAL 1015

4,8 x 35 RAL 3005

4,8 x 35 RAL 3005

4,8 x 35 RAL 3011

Aiametp
d (mm)

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

JoBXKuHa
L (mm)

35

35

35

35

35

Aiametp
waitbun D
(mm)

14

14

14

14

14

Po3mip
«nig
KAou» S

GEEL:E]
Konbopy

cBiTha
cnoHosa
KicTKa

csiTna
CNoHoBa
KicTKa

BUHHO-
YepBOHUI

BUHHO-
YepBOHUI

KOpUYHeBo-
YepBOHUI

Konip

ApTUKYN

SDS48351015

SDS48351015-C

SDS48353005

SDS48353005-C

SDS48353011

QO

X

50 wr.

50 wr.

50 wrT.

Wz

25 nawu.
(1250 wr.)

1600 wr.

25 nau.
(1250 wr.)

1600 wr.

25 nawu.
(1250 wr.)

LUTpuxkoa,

,51‘63‘“

LTpuxkoa

NNTLOND IHALNUIdH

101



FIXING SYSTEMS

102

CAMOPI3 MOKPIBE/IbHWI 1O AEPEBA

HaiimeHyBaHHA ‘D(‘iia(m‘:)p nfm;')‘a ﬂ;ai'?girpb Pz:.'iﬁ"

(mm) Knwou» S
4,8 x 35 RAL 3011 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 5005 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 5005 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 6005 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 6005 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 7024 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 7024 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 8017 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 8017 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 8019 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 8019 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 9003 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 9003 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 9006 4,8 35 14 8
4,8 x 35 RAL 9006 4,8 35 14 8
ou:;iigaziuﬁ 4.8 35 14 8
ou:ﬁig:asrmﬁ 48 35 14 8

L EELE]
Konbopy

KOpU4HEBO-
YepBOHUI

CUrHaNbHUI
CUHIN

CUrHaNbHUI
CUHIN

3eneHni
MOX

3eneHui
MOX

rpaditoBo-
cipuit

rpaditoBo-
cipuit

LOKONAAHO-
KOpU4HeBUi

LOKONAAHO-
KOPUYHEBUi

cipo-
KOPUYHEBUit

cipo-
KOPUYHEBUI

6inunit

6inunit

6ino-
anomiHiesni

6ino-
anomiHiesnin

LMHK 6innin

LMHK 6inunit

Konip ApTUKyn

SDS48353011-C

SDS48355005

SDS48355005-C

SDS48356005

SDS48356005-C

SDS48357024

SDS48357024-C

SDS48358017

SDS48358017-C

SDS48358019

SDS48358019-C

[ J SDS48359003

[ ] SDS48359003-C

(] SDS48359006

(] SDS48359006-C

- SDS4835ZN

- SDS4835ZN-C

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

@ LLitpuxkop,

(1250 wr.)
(1250 wr.)
(1250 wr.)
(1250 wr.)
(1250 wr.)
(1250 wr.)
(1250 wr.)
(1250 wr.)

MBUHT AO AEPEBA 3 LLECTUTPAHHOIO
roON10BKOIO DIN 571 OUMHKOBAHUM

Mpw3HaYeHi ANa BUKOPUCTAHHA y ByaiBHULTBI,

mebneBomy BUPOBHULTBI, NPY BUKOHAHHI CAHTEXHIYHUX
Ta 034,06/110BaIbHUX POGIT. BUKOPUCTOBYHOTLCA ANA
KpinneHHna B fepeB’aHi ocHOBM, abo pa3om 3 atobenem

1o 6eToHy Ta uernu.

HalimeHyBaHHA ﬂia(m:)p D
6 x 40 6
6 x50 6
6 x 60 6
6x 70 6
6x 80 6
6 x 90 6
6x100 6

—
-
JoBxuHa L Po3mip «nig
(mm) Knwou» S
40 10
50 10
60 10
70 10
80 10
90 10
100 10

ApTukyn IZ

2066040-2 50 wr.
2066050-2 25 wr.
2066060-2 25 wr.
2066070-2 25 wr.
2066080-2 25 wr.
2066090-2 25 wr.
20660A0-2 25 wr.

v

@ LTpuxkoa
(1500 wr.)
(1000 wr.)
(750 wr.)
(750 wr.)
(750 wr.)
(750 wr.)
(750 wr.)



MBUHT A0 OEPEBA 3 WWECTUTPAHHOK TOJ/1IOBKOHO

HalimeHyBaHHA ﬂia(lxlnt:)p )
6x120 6
6 x 140 6
8x50 3
8x60 3
8x70 8
8x80 3
8x90 3
8x100 8
8x 120 3
8 x 140 3
8x160 3
8 x 180 3
8 x 200 3
10 x 60 10
10 x 80 10
10 x 100 10
10x 120 10
10 x 140 10
10 x 160 10
10 x 180 10
10 x 200 10

JAosxuHa L
(mm)

120

140

50

60

70

80

90

100

120

140

160

180

200

60

80

100

120

140

160

180

200

Po3mip «nig

KAou» S Apraz
10 20660A2-2
10 20660A4-2
13 2068050-2
13 2068060-2
13 2068070-2
13 2068080-2
13 2068090-2
13 20680A0-2
13 20680A2-2
13 20680A4-2
13 20680A6-2
13 20680A8-2
13 20680B0-2
17 206X060-2
17 206X080-2
17 206X0A0-2
17 206X0A2-2
17 206X0A4-2
17 206X0A6-2
17 206X0A8-2
17 206X0B0-2

X

20 wr.
20 wr.
20 wr.
20 wr.
20 wr.
20 wr.
20 wr.
10 wr.
10 wr.
10 wr.
10 wr.
10
10
20
10 wr.
10 wr.
10 wr.
10 wr.
5uwr.
5uwr.

5uwr.

=

30 nauy.
(600 wr.)

25 nau.
(500 wr.)

30 nau.
(600 wr.)

20 nauy.
(400 wr.)

25 nau.
(500 wr.)

25 nau.
(500 wr.)

25 nau.
(500 wr.)

40 nauy.
(400 wr.)

35 nau.
(350 wr.)

30 nau.
(300 wr.)

25 nau.
(250 wr.)

25 nauy.
(250 wr.)

25 nau.
(250 wr.)

15 nau.
(300 wr.)

E[ULECH
(300 wr.)

25 nau.
(250 wr.)

20 nauy.
(200 wr.)

20 nau.
(200 wr.)

30 nau.
(150 wr.)

25 nau.
(125 wr.)

25 nau.
(125 wr.)

LLitpuxkop,

CTEPXXEHb METPUYHWUM DIN 975 K/1. MIL. 5,8
(KYT PI3bBU 60°) OLMHKOBAHUMW

Mpu3HayeHi AnAa cTaryBaHHA, NiaBilWyBaHHA,
NOAOBMKEHHA KOHCTPYKLi. BUKopucToBy-
0TbCA Y BYAIBHUUTBI, MOHTAMY iHXeHep-
HWUX KOMYHiKaLii, NigBiCHUX KOHCTPYKLN,
MaLWnHOBYAYBaHHI, iIHWKX chepax.
BWKOPUCTOBYIOTLCA Y MiCLAX 3 NiABULLEHUM
HaBaHTaXKEHHAM.

HailimeHyBaHHA ﬂia(:nn;r)p D
M6 x 1000 6
M8 x 1000 8
M8 x 2000 3
M10 x 1000 10

JosxuHa L

(mm)

1000

1000

2000

1000

Knac
MiuHocTi

5,8

58

5,8

5,8

Bua nokputra

LMHK 6innin

LMHK 6innin

UMHK 6innit

LMHK 6innin

.

DIN

975

975

975

975

ApTuUKyn

57061000-2

52081000-2

52082000-2

57101000-2

X

1w
1w
1wt

1w

LLiTpuxxopg,

NNTLOND IHALNUIdH

103



CTEPYEHb METPUYHUIN OUNHKOBAHWI

HalimeHyBaHHA Aia(n'ac::)p R no?:;';a . Mi':::)i:ri
M10 x 2000 10 2000 5,8
M12 x 1000 12 1000 5,8
M16 x 1000 16 1000 5,8

Bua nokputra

LMHK 6inunit

LUMHK 6inuni

LUMHK 6inunin

DIN

975

975

975

ApTuKyn

57102000-2

5Z121000-2

57161000-2

IZ LWitpuxkoa

CTEPXXEHb METPUYHWUM DIN 975 K/1. MIL. 4,8
(KYT PI3bBU 60°) OLULMHKOBAHUMW

Mpu3HayeHi AnAa CTAryBaHHA, NiABILLIYBAHHA,
NOAOBKEHHA KOHCTPYKLIiN. BUKopucToBytoTbCA
y OyA4iBHUUTBI, MOHTAXY iH}XEHEePHMX KOMYHiKa-
LK, NiABICHUX KOHCTPYKLiN, MallMHOBYAYBaHHI,
iHWKX chepax. BUKopuMCTOBYOTLCA Y MicUAX

3 HEBE/IMKMM HaBaHTAXKEHHAM.

HalimeHyBaHHA Aia(",;zr)p z ’qm(;:;')‘a £ Mi'f",ﬁ:ﬂ
M6 x 1000 3 1000 4,8
M8 x 1000 8 1000 4,8
M8 x 2000 8 2000 4,8

M10 x 1000 10 1000 4,8
M10 x 2000 10 2000 4,8
M12 x 1000 12 1000 4,8
M16 x 1000 16 1000 4,8
M20 x 1000 20 1000 4,8

KPIMWABbHI CUCTEMMU

MpusHaueHi g yTBOpeHHs pi3bboBoro 3'eaHaH-
HA 3 ralikoto, abo oTBOpPOM 3 pi3bboto. BUKopucTo-
BYIOTbCA ANA CKPINIeHHA AeTanei Ta KOHCTPYKLin

B MalMHObyayBaHHi, aBToM06inebyayBaHHi,
byaiBHMUTBI Ta iHWKX cdepax.

HalimeHyBaHHA Epi;bﬁ" (vw) L (mm)

M6 x 16 6 16

M6 x 20 6 20

104

Po:

Bup nokputta

UMHK 6inunit

LMHK 6inunit

LMHK 6inui

UMHK 6inunit

LMHK 6inunit

UMHK 6inunii

UMHK 6inunin

LMHK 6inui

DIN

975

975

975

975

975

975

975

975

3mip Knac

Bup,

«nigKIo4»  MILHOCTI  NOKpUTTA

10 58

10 58

LVHK
6innit

LMHK
6inunit

DIN

933

933

ApTuKyn
5748061000-2
5748081000-2
5748082000-2
5748101000-2
5748102000-2
5748121000-2
5748161000-2

5Z48201000-2

ApTuKyn IZ

5N66016-2 100 wr.

5N66020-2 50 wr.

IZI LLTpuxkoz

BO/IT 3 LUECTUTPAHHOIO FO/Z1IOBKOIO
3 NOBHOIO PI3bBOIO DIN 933 K/1.
MiL,. 5,8 OUMHKOBAHUM

<

E@ LWtpuxkop,
(3000 wr.)
(2500 wr.)



BOT 3 WWECTUTPAHHOIK TOJTOBKOKO

HalimeHyBaHHA

M6 x 25

M6 x 30

M6 x 35

M6 x 40

M6 x 50

M6 x 60

M8 x 16

M8 x 20

M8 x 25

M8 x 30

M8 x 35

M8 x 40

M8 x 50

M8 x 60

M8 x 80

M10 x 20

M10 x 25

M10 x 30

M10 x 35

M10 x 40

M10 x 50

M10 x 60

M10x 70

M10 x 80

M10 x 100

M12 x 20

M12 x 25

M12 x 30

M12 x 35

M12 x 40

M12 x 50

M12 x 60

M12 x 80

HomiHanbHuit

D pizb6u (Mm)

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

12

12

12

12

12

12

12

12

JoBXuHa
L (mm)

25

30

35

40

50

60

16

20

25

30

35

40

50

60

80

20

25

ElY

35

40

50

60

70

80

100

20

25

30

35

40

50

60

80

Po3mip
«ni, KoY

10

10

10

10

10

10

13

13

13

13

13

13

13

13

13

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

19

19

19

19

19

19

19

19

Knac
MiyHocTi

5,8

58

5,8

58

58

5,8

58

5,8

5,8

58

5,8

58

5,8

5,8

58

5,8

5,8

5,8

58

58

5,8

5,8

58

58

5,8

5,8

58

58

5,8

5,8

58

58

58

;170
NMOKPUTTA

LMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6innit

LMHK
6innit

LMHK
6inuni

UMHK
6innii

LMHK
6inunit

LMHK
6innii

LUMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6inuni

LMHK
6innit

LMHK
6inunit

LUMHK
6innit

LMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6inunit

LMHK
6innit

UMHK
6innit

LMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6innit

LMHK
6innit

LMHK
6innit

LMHK
6inuni

LMHK
6inunit

UMHK
6innit

LUMHK
6innit

LMHK
6inuni

LMHK
6inunit

LMHK
6innit

DIN

933

933

933

933

933

933

933

933

933

EEE]

933

933

933

933

933

933

933

933

933

ApTuUKyn

5N66025-2

5N66030-2

5N66035-2

5N66040-2

5N66050-2

5N66060-2

5N68016-2

5N68020-2

5N68025-2

5N68030-2

5N68035-2

5N68040-2

5N68050-2

5N68060-2

5N68080-2

5N6X020-2

5N6X025-2

5N6X030-2

5N6X035-2

5N6X040-2

5N6X050-2

5N6X060-2

5N6X070-2

5N6X080-2

5N6X0A0-2

5N6X220-2

5N6X225-2

5N6X230-2

5N6X235-2

5N6X240-2

5N6X250-2

5N6X260-2

5N6X280-2

X o=

40 nau.
50 wr. (2 000 wr.)
35 nau.
50w (1750 wr.)
50 nau.
25 wr. (1250 wr.)
50 nau.
25w (1250 wr.)
40 nay.
25ur. (1000 wr.)
40 nau.
25 wr. (1000 wr.)
30 nau.
50w (1500 wr.)
45 nau.
25w, (1125 wr.)
40 nau.
25 u. (1000 wr.)
40 nay.
25w (1000 wr.)
40 nau.
20 wr. (800 wr.)
40 nay.
20 w. (800 wr)
30 nau.
20ur. (600 wr.)
50 nau.
10 wr. (500 wr.)
50 nay.
0ur. (500 wr.)
35 nau.
20 wr. (700 wr.)
30 nau.
20 wr. (600 wr.)
30 nau.
20ur. (600 wr.)
45 nau.
10 wr. (450 wr.)
40 nau.
10w, (400 wr.)
35 nau.
10 wr. (350 wr)
30 nau.
10 wr. (300 wr.)
30 nau.
10w (300 wr)
30 nau.
10w (300 wr)
25 nawu.
10 wr. (250 wr)
25 nau.
20 wr. (500 wr.)
25 nau.
20ur. (500 wr.)
35 nau.
10w (350 wr)
30 mau.
10 wr. (300 wr)
30 nau.
10 wr. (300 wr.)
5w 45 nau.
: (225 wr.)
5w 40 nay.
' (200 wr.)
5 T 40 nau.
: (200 wr.)

LLitpuxkop,

NNTLOND IHALNUIdH

105



KPIMWABbHI CUCTEMMU

106

FTAMKA LLUECTUTPAHHA DIN 934
K/. Mild. 6 OUMHKOBAHA

BUKOPMCTOBYIOTLCA 3 6ONTaMM, FBUHTAMMU, METPUHHUMM CTEPXHHAMM KNacis MiLLHOCTI
4,8 5,8 ans cTBOpeHHs pi3bboBoro 3’eaHaHHA.

HailimeHyBaHHA

M4

M5

M6

M8

M10

M12

M14

M16

M20

KOHTPTFAMUKA DIN 985 K.

HomiHanbHuit

D piabby (M)

10

12

14

16

20

Po3mip
«nig Ko

10

13

17

19

22

24

30

Bucora
h (mm)

3,2

6,5

10

11

13

16

Knac
MiLHOCTI

:177:%
NOKPUTTA

LMHK
6inuit

LMHK
6innii

LMHK
6inunit

LMHK
6innii

LMHK
6innit

LMHK
6inuit

LMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6innii

MILl. 6 OLUMHKOBAHA

BWKOPUCTOBYIOTLCA 3 60NATaMK, TBUHTAMU, METPUYHUMM CTEPXKHAMM KNaCiB MiLLHOCTi

DIN

934

934

934

934

934

934

934

4,81 5,8 pna cTBOPEHHA HagjiiHoro pi3bb0oBoro 3’'eAHaHHA. HeliloHOBa BCTaBKa B ranui
nonepesKye MMMOBINbHE BiAKPYYyBaHHSA ranku.

HaiimeHyBaHHA

M6

M8

M10

M12

LUAMBA NIOCKA DIN 125

HomiHanbHuit

D pizbbu (Mv)

10

12

Bucora
h (mm)

10

12

Po3mip
«mipKo4»

10

13

17

19

OUUHKOBAHA

BuKOpUCTOBYIOTLCA 3 6ONTaMU, TBUHTAMU, METPUUHUMU CTEPXKHAMM KNacis miLHocTi 4,8,
5,8 8,8 onA 3MeHLLEeHHA Ta PO3NOAiINY HaBaHTa*KEHHA HA ONOPHY NOBEpPXHI0. Bukopucro-

Knac
MiLHOCTI

Bug
NOKPUTTA

LMHK
6inuin

LMHK
6inuit

LMHK
6inuin

LVHK
6inuin

DIN

985

985

BYIOTbCA B MalIMHOByAyBaHHI, Mebnesomy BUPOOHULTBI, ByAiBHULTBI Ta iHWNX chepax.

HaiimeHyBaHHsA

5mm

Pi3bba A ArrefFo
A BHyTpiwHiX  30BHiLHIN
KpinunbHoro
ENRo6Y D1 (mm) D2 (mm)
M5 53 10

Bucora S
(mm)

DIN

125

§:0 I

ApTukyn IZ
6004-2 400 wr.
6005-2 250 wr.
6006-2 200 wr.
6008-2 100 wr.
6010-2 50 wr.
6012-2 25 wr.
6014-2 20 wr.
6016-2 20 wr.
6020-2 5wr.

—
%

ApTukyn IZ
6P06-2 100 wr.
6P08-2 50 wr.
6P10-2 20 wr.
6P12-2 20 wr.

&

D2

ApTukyn

7005-2

X

500 wr.

LN

-~

@ LUTpuxkoa,

(24 000 wr.)
(15000 wr.)

(8 000 wr.)

(3500 wr.)

(3 500 wr.)

(1000 wr.)

(700 wr.)

(500 wr.)

(250 wr.)

7N\ 7, T~
4 ﬂu

E LLiTpuxkog
(6 000 wr.)
(2500 wr.)
(1100 wr.)
(800 wr.)

@ LTpuxkoa
(40 000 wr.)



LUAWBA NIOCKA

e e Kpfﬁro BT Sk
6 MM M6 6,4 12
8 Mmm M8 8,4 16
10 mm M10 10,5 20
12 mm M12 13 24
16 mm M16 17 30
20 mm M20 21 37

Bucora S
(m)

1,6

1,6

2,5

DIN

125

125

125

125

125

125

ApTUKYN

7006-2

7008-2

7010-2

7012-2

7016-2

7020-2

LUAMBA NTIOCKA 3BI/1IbLLUEHA
DIN 9021 OUMHKOBAHA

BUKOPUCTOBYIOTLCA 3 6ONTaMM, TBUHTAMM, METPUYHUMM CTEPXKHAMM KNaciB miLHocTi 4,8,

5,8 8,8 AnA 3meHLWweHHA Ta pO3MNOAiNY HaBaHTaXXeHHA Ha OMOPHY NOBEpPXHI0. Bukopucro-
BYHOTbCA B MaLLMHOBYAyBaHHI, Mebnesomy BUPOBHULTBI, ByAiBHULTBI Ta iHWKWX chepax
ANA KPiNAeHHA MeHLW LiNIbHUX Ta IMCTOBUX MaTepianis.

HalimeHyBaHHA

6 Mm

8 Mm

10 mm

12 mm

Pi3bba
KpinunbHoro
BUpoby

M6

M8

M10

M12

BHYTpiLWHIi
D1 (mm)

6,4

8,4

30BHiWwHiA  Bucora S Bug
D2 (mm) (mm) NoKpUTTA

LMHK

18 L6 6inun

24 2 6”~.””'§
innin

LMHK

30 2,5 6inuni

37 3 ;”“'i
nnmu

LUAUBA NMPYXUHHA
DIN 127 OUMHKOBAHA

BMKOPUCTOBYIOTLCA 3 6ONTaMM, TBUHTAMM, METPUYHUMMU CTEPIKHAMM K1acCiB
miyHocri 4,8, 5,8 i 8,8. BUKopuCTOBYHOTLCA B MalLMHObYAyBaHHI, mebaesomy

BMPO6HMLTBI, ByAiBHMUTBI Ta iHWKMX chepax 4nA nonepesrKeHHA MUMOBIIbHOTO
BiZLKPy4yBaHHSA ranok.

HailimeHyBaHHA

6 Mm

8 Mmm

10 mm

12 mm

Pi3b6a
KpinunbHoro
BUPOBY

M6

M6

M6

M6

6,5

8,1

10,2

12,2

BHYTPILLHI
D1 (mm)

30BHilWHI1  Bucota
D2 (mm) S (mm)
11,8 1,6
14,8 2
18,1 2,2
21,1 2,5

3,5

1

DIN

9021

9021

9021

9021

D2

ApTuKyn

7N06-2

7N08-2

7N10-2

7N12-2

LIMHK
6inunin

LIMHK
6innit

LMHK
6inni

LIMHK
6inunit

DIN

127

127

127

127

ApTUKyn

7P06-2

7P08-2

7P10-2

7P12-2

X

250 wr.
200 wr.
100 wr.
50 wr.
25 wr.

20 wr.

D1

X

100 wr.
50 wr.
25 wr.

20 wr.

X

250 wr.

200 wr.

100 wr.

100 wr.

=

55 nau.
(13 750 wr.)

45 nay.
(9 000 wr.)

50 nau.
(5000 wr.)

50 nau.
(2 500 wr.)

50 nau.
(1250 wr.)

40 nauy.
(2 000 wr.)

Wz

70 nay.
(7 000 wr.)

60 nau.
(3 000 wr.)

60 nau.
(1375 wrt.)

60 nau.
(800 wr.)

=

65 nau.
(15000 wr.)

45 nau.
(9 000 wr.)

50 nau.
(5000 wr.)

30 nau.
(3000 wr.)

LLitpuxxopg,

LUTpuxkoa

Ltpuxkopa,

NNTLOND IHALNUIdH

107



KPIMWABbHI CUCTEMMU

108

BONT 3 KBAAPATHUM NIATO/IOBHUKOM
3 NOBHOIO PI3bBOKO OLMHKOBAHUU

BuKopucToBytoTbCA Y MebeBoMy BUPOBHULTBI, MaLlIMHOBYAYBaHHI _)=r:[d
[a}

Ta iHWwux chepax. KBagpaTHWIA NiAronoBHUK 3abe3neuye dikcauito
6onTa y maTepiani Ta nonepeasKye MMMOBINbHE NPOKPYYYBaHHSA.

L
HomiHanb- Bu
HaiimeHyBaHHA Hui giametp  [JoexuHal,mm  Knac miyHocti e #rm DIN ApTUKYn IZ
pi3bbu d, mm P!
M6 x 16 6 16 438 6”!””'5 603 5V26016-2 ma
nnu
UMHK g
M6 x 20 6 20 4,8 G 603 5V26020-2 50 wr.
M6 x 30 6 30 43 gﬁ””'ﬁ 603 5V26030-2 50 wr.
Az
M6 x 40 6 40 438 g‘."'“'ﬁ 603 5V26040-2 50 wr.
nnmu
M6 x 50 6 50 4,8 g‘.““*ﬁ 603 5V26050-2 25w,
nmu
M8 x 25 8 25 43 6”!””'3 603 5V28025-2 25 wr.
nnmu
UMHK g
M8 x 30 8 EN) 4,8 G 603 5V28030-2 25w,
M8 x 40 8 40 4,8 g‘.””'i 603 5V28040-2 25w,
nn
M8 x 50 8 50 438 6“.”“’5 603 5V28050-2 20 wr.
nnmu
LMHK g
M8 x 60 8 60 4,8 G 603 5V28060-2 20 wr.

BUHT 3 NOTAMHOIO FONOBKOIKO

=

40 nau.
(2000 w.)

40 nauy.
(2000 wr.)

25 nau.
(1250 wr.)

20 nau.
(1000 wr.)

30 nau.
(750 wr.)

30 nay.
(750 wr.)

25 nau.
(625 wr.)

20 nau.
(500 wr.)

20 nau.
(400 wr.)

20 nau.
(400 wr.)

OLMHKOBAHUN \

Mpu3HayeHi 4NA CTBOPEHHA pisbboBoro 3’eAHaHHA 3 raikoto abo 0TBOPOM 3 pi3bboto.

. i L
MoTaHa roNoBKa 3a6e3neqye BCTAaHOBJ/IEHHA IBUHTA BPIBEHb 3 MOBEPXHELO. I
HomiHanb- [JosskuHa BuaTta Knac Bua |Z
HalimeHyBaHHsA HUiA giameTp po3mip g q DIN ApTUKYN
piabbu d, Mm L, mm whiya MILHOCTi  MOKpUTTA

M4 x 16 4 16 PZ2 438 6“;':"; 965 5M14016-2 200 wr.

M4 x 20 4 20 PZ2 4,8 g‘l';:'; 965 5M14020-2 200 wr.

M4 x 25 4 25 PZ2 438 6“:1:'; 965 5M14025-2 200 wr.

M4 x 30 4 30 PZ2 43 6”"“1:'; 965 5M14030-2 100 wr.

M4 x 35 4 35 PZ2 4,8 g‘l';:: 965 5M14035-2 100 wr.

M4 x 40 4 40 PZ2 438 6“"’"1:'; 965 5M14040-2 100 wr.

M5 x 16 3 16 PZ2 43 g“.“”'ﬁ 965 5M15016-2 100 wr.
nnu

M5 x 20 5 20 PZ2 4,8 g‘l';::l 965 5M15020-2 100 wr.

M5 x 25 5 25 PZ2 438 6“.””’5 965 5M15025-2 100 wr.
nnmn

VETED) 5 EN) PZ2 4,8 gﬁ'}::; 965 5M15030-2 100 wr.

M5 x 35 3 35 PZ2 438 6”.””'5 965 5M15035-2 s
nnmn

=

40 nau.
(8000 wr.)

35 nau.
(7000 wr.)

30 nau.
(6000 wr.)

40 nauy.
(4000 wr.)

35 nau.
(3500 wr.)

30 nau.
(3000 wr.)

50 nau.
(5000 wr.)

40 nau.
(4000 wr.)

35 nau.
(3500 wr.)

30 nau.
(3000 wr.)

40 nau.
(2000 wr.)

LLiTpuxkog

(T
(TN
I
(NI

LLitpuxkop,



BMHT 3 MOTAMHOI rO/TOBKOO

HalimeHyBaHHA

M5 x 40

M5 x 50

M5 x 60

M6 x 16

M6 x 20

M6 x 25

M6 x 30

M6 x 35

M6 x 40

M6 x 50

M6 x 60

M6 x 70

M8 x 16

M8 x 20

M8 x 25

M8 x 30

M8 x 35

M8 x 40

M8 x 50

M8 x 60

M8 x 70

M8 x 80

HomiHanb-
HWIA ajiameTp
pi3bbu d, mm

JoBXuHa
L, mm

40

50

60

16

20

25

30

35

40

50

60

70

16

20

25

30

35

40

50

60

70

80

BupaTta

po3mip

wniua

PZ2

PZ2

PzZ2

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ4

PZ4

PZ4

Pz4

PZ4

Pz4

Pz4

PZ4

PZ4

PZ4

Knac
MmiuHocTi

4,8

4,8

48

4,8

4,8

4,8

4,8

4.8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4.8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

Bup
MOKPUTTA

LIMHK
6innin

LMHK
6innin

LMHK
6innin

LIMHK
6inunit

LMHK
6innin

LIMHK
6inuni

LMHK
6innin

LMHK
6inni

LIMHK
6inunin

LMHK
6innit

LIMHK
6innin

LIMHK
6innin

LMHK
6innit

LIMHK
6inunin

LMHK
6innit

LMHK
6innin

LIMHK
6innin

LMHK
6innin

LIMHK
6inunin

LIMHK
6innit

LMHK
6inni

LIMHK
6inunit

DIN

965

965

965

965

965

965

965

965

965

965

965

965

965

965

965

965

965

965

965

ApTuKYn

5M15040-2

5M15050-2

5M15060-2

5M16016-2

5M16020-2

5M16025-2

5M16030-2

5M16035-2

5M16040-2

5M16050-2

5M16060-2

5M16070-2

5M18016-2

5M18020-2

5M18025-2

5M18030-2

5M18035-2

5M18040-2

5M18050-2

5M18060-2

5M18070-2

5M18080-2

X

50 wr.
50 wr.

50 wr.

100 wr.

100 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

25 wr.

25 wr.

25 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

25 wr.

25 wr.

25 wr.

25 wr.

20 wr.

20 wr.

10 wr.

=

40 nay.
(2000 wr.)

30 nau.
(1500 wr.)

25 nau.
(1250 wr.)

40 nay.
(4000 wr.)

30 nau.
(3000 wr.)

40 nay.
(2000 wr.)

35 nau.
(1750 wr.)

30 nau.
(1500 wr.)

25 nau.
(1250 wr.)

35 nau.
(875 wr.)

30 nau.
(750 wr.)

30 nau.
(750 wr.)

40 nay.
(2000 wr.)

30 nau.
(1500 wr.)

30 nau.
(1500 wr.)

35 nau.
(875 wr.)

30 nau.
(750 wr.)

30 nau.
(750 wr.)

25 nau.
(625 wr.)

25 nau.
(500 wr.)

25 nau.
(500 wr.)

40 nay.
(400 wr.)

IBUHT 3 ULUNIHOPUYHOIO 3AKPYINIEHO

ro/10BKOKO OUMHKOBAHUN

Mpu3HayeHi 4na cTBOpeHHsA pi3bboBOro 3'eAHaHHA 3 raikoto abo 0TBOPOM 3 pi3bboto.
LinniHapuyHa 3aKkpyrneHa ronoska 3abesneyye HagjiliHe NPUTUCKAHHA 3aKPiNIOBAHOTO e/leMeHTa.

HalimeHyBaHHA

M4 x 16

M4 x 20

M4 x 25

M4 x 30

HomiHanb-
HWiA aiameTp
pi3bbu d, mm

4

JoBXuHa
L, mm

16

20

25

30

BupTta

po3mip

wniua
Pz2
Pz2

P72

PZ2

Knac
MmiuHocTi

4.8

4,8

4.8

4,8

Bup
NOKPUTTA

LIMHK
6inunin

LMHK
6innin

LUMHK
6innin

LIMHK
6inuin

DIN

7985

7985

7985

7985

ApTuKYN

5M54016-2

5M54020-2

5M54025-2

5M54030-2

X

200 wr.

200 wr.

200 wr.

100 wr.

=

35 nau.
(7000 wr.)

30 nau.
(6000 ww.)

25 nau.
(5000 wr.)

30 nau.
(3000 wr.)

LLitpuxxopg,

LLiTpuxkopa,

NNTLOND IHALNUIdH

109



KPIMWABbHI CUCTEMMU

110

HalimeHyBaHHsA

M4 x 35

M4 x 40

M5 x 16

M5 x 20

M5 x 25

M5 x 30

M5 x 35

M5 x 40

M5 x 50

M5 x 60

M6 x 16

M6 x 20

M6 x 25

M6 x 30

M6 x 35

M6 x 40

M6 x 50

M6 x 60

M6 x 70

M8 x 16

M8 x 20

M8 x 25

M8 x 30

M8 x 35

M8 x 40

M8 x 50

M8 x 60

M8 x 70

M8 x 80

HomiHanb-
HUiA giameTp
pi3b6u d, Mmm

4

JAoBxunHa
L, mm

35

40

16

20

25

30

35

40

50

60

16

20

25

30

35

40

50

60

70

16

20

25

30

35

40

50

60

70

80

BupTta

po3mip

wniya

PZ2

PZ2

PZ2

P72

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ4

PZ4

Pz4

PZ4

Pz4

PZ4

Pz4

Pz4

PZ4

PZ4

Knac
MibgHocTi

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

48

4,8

4,8

4,8

4,8

48

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4.8

4,8

48

MBUHT 3 UMTIHAPWUYHOKO 3AKPYTJTTEHOKO FO/1IOBKOIO

Bup,
MOKPUTTA

UMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6inuni

LMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6innit

LMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6inunit

LMHK
6innit

LMHK
6inuni

UMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6inunit

LUMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6inni

LMHK
6innit

LMHK
6inuni

LMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6inunit

LMHK
6innit

LMHK
6inunit

LMHK
6innit

DIN

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

7985

ApTUKYN

5M54035-2

5M54040-2

5M55016-2

5M55020-2

5M55025-2

5M55030-2

5M55035-2

5M55040-2

5M55050-2

5M55060-2

5M56016-2

5M56020-2

5M56025-2

5M56030-2

5M56035-2

5M56040-2

5M56050-2

5M56060-2

5M56070-2

5M58016-2

5M58020-2

5M58025-2

5M58030-2

5M58035-2

5M58040-2

5M58050-2

5M58060-2

5M58070-2

5M58080-2

X @ ™=

100 wr. (3%%812‘)
100 wr. (3?)%8?:}.)
o0wr. 4‘5%3?':‘%.)
100 wr. (335?)3?.:‘%.)
100wt (3300 )
100 wr. (Zf;%gau‘jﬂ
S0 wr. (ﬁggauj}.)
S0 wr. (éggauj}.)
50 wr. (éggauj}.)
S0 wr. (1(2)%33.:}.)
100 wr. (33%5'35}.)
100 wr. (2%?)31:}.)
SOuwr. (z%%gauj{)
S0wr (1300 ur)
S0wr (0w,
S0 wr. (éssgauj}.)
25u. (ggsniq{.)
Bur e
25 wr. (;§?$¥)
S0 wr. (1?5%83;}.)
50wt (1550 )
S0 wr. (1(2)%335}.)
Bsur. G
25 wr. (;§;$¥)
25u. (;goniq{.)
25 wr. (§;;$¥)
20 wr. (szgoniqr'.)
20ur. (zuzgoniqr'.)
10 wr. ég;$¥)

LWitpuxkoa



rBUHT 3 HANIBKPYI/1010 rOJ1IOBKOHO
3 NPEC-LLAMBEOIO OLMHKOBAHUU

Mpu3HayeHi ana cTBopeHHs pisbboBOro 3’eAHaHHA 3 raitkoto abo oTBopom 3 pizbboto. HaniBkpyria ronoska
3 npec-waiboto 3abesneyye HagiliHe NPUTUCKAHHA 3aKPiNIOBaHOIO eneMeHTa Ta 6isbLly NOBEPXHIO NPUTUCKAHHS,

Kpaue p03ﬂ0ﬂ,iﬂﬂ€ HaBaHTa*eHHA Ha ONOPHY NOBEPXHIO. BVIKOpMCTOByIOTbCH 3 MeHLW LWiNbHUMK MaTepianaMM.

HalimeHyBaHHA

M4 x 16

M4 x 20

M4 x 25

M4 x 30

M4 x 35

M4 x 40

M5 x 16

M5 x 20

M5 x 25

M5 x 30

M5 x 35

M5 x 40

M5 x 50

M6 x 16

M6 x 20

M6 x 25

M6 x 30

M6 x 35

M6 x 40

M6 x 50

M6 x 60

M6 x 80

M8 x 16

M8 x 20

M8 x 25

M8 x 30

M8 x 35

M8 x 40

Hominanb-
HWiA aiameTp
pi3bbu d, mm

4

JoBxuHa
MM

16
20
25
30
35
40
16
20
25
30
35
40
50
16
20
25
30
35
40
50
)
80
16
20
25
30
35

40

BupTa

po3mip

wniya

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ2

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

PZ3

Pz4

PZ4

Pz4

PZ4

PZ4

Pz4

Knac
MiyHocTi

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

48

48

4,8

4,8

48

48

48

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

4,8

Bup
MOKPUTTA

LMHK
6inuni

LMHK
6inunit

LMHK
6inuni

LMHK
6inuni

LMHK
6inunit

LMHK
6inuni

LMHK
6inunit

LMHK
6inuni

LMHK
6inuit

LMHK
6inunit

LMHK
6inuni

LMHK
6inuni

LMHK
6inuni

LMHK
6inunit

LMHK
6inunit

LMHK
6inuni

LMHK
6inuni

LMHK
6inuni

LMHK
6inuni

LMHK
6innit

LMHK
6inuni

LMHK
6inuni

LMHK
6inunit

LMHK
6inuni

LMHK
6inunit

LMHK
6inuni

LMHK
6inuit

LMHK
6inunit

DIN

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

967

ApTuKkyn

5024016-2

5024020-2

5024025-2

5024030-2

5024035-2

5024040-2

5025016-2

5025020-2

5025025-2

5025030-2

5025035-2

5025040-2

5025050-2

5026016-2

5026020-2

5026025-2

5026030-2

5026035-2

5026040-2

5026050-2

5026060-2

5026080-2

5028016-2

5028020-2

5028025-2

5028030-2

5028035-2

5028040-2

X

200 wr.

200 wr.

200 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

100 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

100 wr.

100 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

25 wr.

25 wr.

25 wr.

50 wr.

50 wr.

50 wr.

25 wr.

25 wr.

25 wr.

{

Bk

w5

30 nau.
(6000 wr.)

25 nau.
(5000 wr.)

20 nau.
(4000 wr.)

30 nau.
(3000 wr.)

30 nau.
(3000 wr.)

20 nau.
(2000 wr.)

35 nau.
(3500 wr.)

30 nau.
(3000 wr.)

25 nau.
(2500 wr.)

20 nau.
(2000 wr.)

35 nau.
(1750 wr.)

30 nau.
(1500 wr.)

25 nau.
(1250 wr.)

25 nau.
(2500 wr.)

20 nau.
(2000 wr.)

30 nau.
(1500 wr.)

30 nau.
(1500 wr.)

25 nau.
(1250 wr.)

20 nau.
(1000 wr.)

30 nau.
(750 wr.)

25 nau.
(625 wr.)

20 nau.
(500 wr.)

30 nau.
(1500 wr.)

25 nau.
(1250 wr.)

20 nau.
(1000 wr.)

25 nau.
(625 wr.)

25 nau.
(625 wr.)

25 nau.
(625 wr.)

LTpuxkoz,

NNTLOND IHALNUIdH

111



KPIMWABbHI CUCTEMMU

112

MBUHT 3 HAMIBKPYI/1OKO TOJTOBKOO

i : 00 W
M8 x 50 50 Pz4 4,8 Ginnii 967 5028050-2 25 w. (500 wr.)
M8 x 60 60 Pz4 4,8 Ginnii 967 5028060-2 20 wr. )

i : 300 W
M8 x 80 80 PZ4 4,8 Ginuii 967 5028080-2 10 wr. (300 wr.)




